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AVERTISSEMENT I

Cette notice ne constitue en_aucyn_cas
une explication de la concepticn des
prograsses, Elle se yeut np'@tre qu une
aide dans le déroulement du trarteaent
et de l'exploitation des donndes,.

Il est donc formellesent déconseillé
d ajouter, sans référance, dans les
prograraes, des corpgs étrangers autant
Ju'étranges qui auraient pour
consdquence de les rendre totalement

Inutilisables.

Il faut se rendre a Il'évidence,
I'ordinateur n'est qu'une MACHINE .

Il n'exécute que les Instructions gul
luf ont été données, dans le prograszee,
par le concepteur, et est Incapable
d'interpréter toute "erreur” entrée au
clavier.

En conséquence,il faut :

- LIRE ATTENTIVEMENT LES



AVERTISSEMENT 2

Tous les programtes présentéds Ici
devront bien sQr subir une maintenance
afin de les adapter aux matériels et
1angagas nodveaux que I"DRSTCH e
2anquera pas, je I'espbre, de se
pracurer,

La opremidre opération a effectuer s2

tors de I’arrivﬁe du  mouveau 3
ATE Vi, de "recompilar” e b
"reload e'" les prograsaes, aprés avelir,
pour certalias prograsaes, tart jgueljues
podifications nécessalres 3
Pradsptaticon au acuveau systéae., focd
pour une ralson bvidente de
conzatibilitd, Il ne sera pgasz utile
lans un premplier texps, de réécrire Ies
prograzaes ea FORTRAN 77, tout au 20ins
s'ils cenptinuent Q& fonctionner sur le
HP15320,
Par centre, Plarrivée d'ume tabdla
tragsnte obligera peut-ttre 3 effectyer
certaines; petite modifications dans les
2 2 dassl
t falt par une pearsonne
!;____-____3___lif31221i222; qui, a
' connattre les prograzaes
trajtent, possédera une
connalssance du FORTRAN 2t
ne mise & sa dispesition, et
dn Tinforaatician
el susceptible de se
er en basic”.
d'Inforaaticiens puristes, les
3 de cette notice peuvent
Bal structuréds. Nous laur
de mous en  excuser, les
[ f5 principaux (teaps, langages,
] n'étant pas toujours en accord
aves sthétigue de !algorithaligue,
feste Ie fond; mous espérons  gqu'il
jatisfera les utilisateurs, et gue
cette notice appartera I arde

1.
I3

nécassalre et suffisante 4
cet enseable de programees.,

eaploi d=



AVANT-PROPOS

les prograases sont accessibles sous le
2

1
compte SISHO.GEQ. La seul cartouche
qui puisse recevolr les fickiers, est
Ia cartouche 20 . 11 ezt dong dowandé
dux utilizateurs une fols leur

’ >
trajtesent terainéd, de amattre lours
fichiers sur bande puls de les

¥
sar le disque, Il suffit, lorsque [ an
veut faire un dessin, reprendre une
partie du traitenent ou Je
I'exploitation, ou alors Incorporer une
crolsidre dans  l3 banque, do reacsttre

ces  fichiers sur  le disgue. Tout cecl
s fajt de I3 zaniére

- Hettre use bande sur le
1droulaur (la fagon Jd'cpérer
gzt décrite sur I'apparelil’

- Tagar BHDSK ,ouis rézondre aux
juastions:

- dptien ¢ 2 pour amettra le

fichier sur I3 band:
I pour le reazttire
sur le disque

- Pazsage des flichiers un par un
f_ll)
tTa

- Suppert disgque : 20 oy 77
sulvant le cas)

ae
[vs]

- Support B.H,

- Noa des fichiers (séparés par
RETURN) (taper RETUAN lorsgu'il
n'y en a plus)

Tout cela permettra de ne pas 2ncoadrer
le disque Inutilement,
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I INTRODUCTION

Les données de navigation et de géophysiques sont enregistrées sur
HP 85 (cassettes), toutes les minutes, szous forme d'un fichier brut
de points estimes et satellites,

Le format de ce fichier Brut est le suivant :
F10,3,F11.,4,2F10.5,3F7.1,13,F4.1

~

S'1l s'agit d'un point estime , les paramétres sont

- Feaps en minutes depalis le début de ['année : FI10.3
- Durée écoulbe depuls la prise en compte du

dernier point satellite : F11.4
- Latitude estinée : F10.35
- longitude estinde : F10.5
- Bathyeétrie : F7.1
- Gravisétrie : F7.1
- Magnétisae’ P F7.1
- Cap enregistré : I3
- Vitesse enregistrée : F4.1

La bathyaétrie est en fait digitalisée d'aprés les courbes tracdes 2
berd. Dans le fichier Brut, elle prend la valeur constante de 8888%2.

Les polints satellites sont notés sur 2 lignes :

1*#7% ligne ;

Tl :Tzaps en ainutes depuls le début de

I'année, au aoment de ['enregistresent

dJu point zatellite : F10.3
- T2 :Tewps en mInutes depuls le début de
I"année, au acment du calcul du poiat

satellite : F11.4

- Latitude du point satellite : FI10.5
- Llongitude du point satellite : F10.5
- Bathyaétrie dJu point estime correspondant

a Tl : F7.1
- Graviadtrie du point estime correspondant

a T! : F7.1
- Hagnétisme du point estiae correspondant

a Ti : F7.1
- Cap a T1! S
- Vitesse 3 TI : F4.1



2%~ ligne

A : Ell
El =

It

ct

B : Dir
Dir =

Dist=

= le
du
it = [r

Set

fet

IT MISE E

d'ef
érer
de

Avant
transf
I'arde
Urne HP 5§
faut aussi
transférer

fat.

t = Lengueur

Refy
Refos = Ecart de fréguence standard.

t.Ct

Elévation du satellite.(en degrés,
Doit etre comprise entre 10° et 70°)

Noebre J'itérations

effectuédes

lors

du calcul de la position du bateau

(Doit #ttre ( 6)

Yombre de comptages Doppler.
{Doit @étre au moins égal a é)
Dist

: F10.3

: FI11.4

Azimuth en degrés du vecteur orienté

du point estime vers

le point satellite au teaps T!
ce vecteur expriaé en

Hodule de
pilles nautiques.

R

5 trofs preafers digits du nuaéro

satellite.

Itére de gqualits
bon satellite
éléyation en dahors
rombre d'Itérations
noabre de coaptages

du satellita

des

""""

en ailles

= Direction de la

fa dérive,

a3

N_SLACE DES

traitenaent des
utiles

Pl 4
21

factuar I»
les fichiers
grograaazs 34
est généralement

58 procyrer un
est variable selon

disponible
bus
les

correction de

HPI3),
croisiéres;

liajtes
sugérieur a &
inférieur a {9

de la dérive.

Joandes,
de la HP 83
5 3y point par

Jans

ie

: F10.3

r F10.5

l.-l
~‘
v

1!
vers
5.4,

a5t néces:
le #HP 1000,
LARJE & M.
1a salle de calgul {i
taxdre de fichiars
il peut vy avolir

Iu-r-



- Un fichier Brut
- Un fichier Bathyadtrie
- Un fichier Radar

Les fichiers sont créés en type 3 par le systéae,.

Avant d'effectuer ces transferts, il est reccaaandé d'avoir
vérifiéd gu'il y avalit assez de place zur la Jdisque du HP 1000 : un
fichier Brut oprend entre 7000 et 8000 blocs (s0it 140 a 170
pistes), ua fichier Bathyadtrie, environ 400 blocs (8 pistes) et un
fichier Radar, au oplus une cinquantalne Je blocs (1 pistel). Pour ce
fajre 1l suffit, d'entrer sous le coapte SISHO.GEQD de lister la
cartouche 20 a2 l'aide dJe la «ccaasnde ;@ "DL,20", puls d'appuyer
rapideaent sur la touche Jd'espace afin deo stogper le défilessnt dJdes
fichiers de la cartouche. la place dispenible est doanée sur la
gresiére iigna avant I'8auaébration das fichiers :

Les lignes suivantes apparatssent alors 4 1'écran @

CR=00D20 (N® de la cartouche)
ILA3=CAN2O0 NXTR=xxxxx ... LAST TR=yyyyy

xxxxx Jésigne le numéro de la prochaine piste qul sera utilisée,
jfyyy d4signe le nuaéro de la dermidre piste disponible sur la
cartouche (sur la cartouche 20 yyyyy=003%3), Il suffit alors de
5'3535urer Jue

FyYyy-xxyxx ) noadre de pistes néceszalfres pour le fichier.

S'1I n'y a paz asszer Jde place, 11 faut faire

S'il vy 3 des extensions de fichisars

Taper : CLEXT
A la question DISC LU , répondre : 20
- Refaire PK,20
- De,29
- Stoppar le défileaent avec la touche d'espace

311 n'y a toujeurs pas aszer de place, tirer un listing de la
cartouche:

-~ LL,6
- 0L,20

pulis essayer dJde retrouver les propriédtaires des fichiers stockés sur
la cartouche, afin de voir 5°1l ne peuvent pas les wmettre ajlleurs.
S ctest le cas [l faut, UNE FOIS5 QU ILS SONT STOCKES AILLEURS, les
purger a l'airje Je la ccommande «

_10..



- PU,nowm du fichier
puis refalre !
- PK,20

$'1!l n'y a ‘toujours pas asser de place, deux possibilités sont
offertes :

- Revenir plus tard
Prendre, si elle est libre la cartouche 99
£,?9
Y transférer le fichier Brut, les fichiers
Estime et Satellite seront de toute fagon
créés <ur la cartouche 20.
il n'y a afae pas la place pgour c2s5 deux pgetits
fichiers, il vaut mieux en revenir & la prewmiére
solution,

r) -
1

La trapsfert des fichiers se falt cassette opar cassette, Ceci
condurit a avoir un  fichier HP 1040 par cassette . le transfert se
fait opar blocs Je données dJe taille définie par 2 systéae., Chague
caszette produlra un fichier fart de plusieurs extensicns qu'il faut
rasszgabler an  un  seul sous-flchier par 13 coamande CLEXT (RTAN) en
donnant le neoa de la LU (c.a.d., I2 nuaéro de la cartouche ol sont
stockés les fichiers)., Il est ensuite ndcessalre de réunir tous les
sods-flchiers {chacun contenant une a2 tte) en un seul, 3 ['aide
da la cuasande MHerge

o e

|‘ )
Ly
[

Taper : MERGE [RTN)

Répondre : !
: rod du fichier final
: nom des scus-fichiers a réunir (1 par 1)
: /E pour terminer

Avant d'utiliser les programses de traitesent propresent Jdits, Il
faut utilizer le prograsae TERR détectant «certaines erreurs qui
uraient pu se glisser dans lz2 fichier lors du transfert (lattras £
et D des forzats) :

Taper TERR

ar
erreurs po:szble; est créé.

L'exdcution du programse terainée, [l faut listar sur ['impriaante
ce fichier, afin de wveolr '011 contient des ligres de fichier
arronndes.,

F—- =



S il 'y a des erreurs, il faudra utiliser le prograwee CORC pour
les corriger., MKais avant cela, Il est nécessalre de doaner au
fichier =sa forme définitive, c.a.d, de le changer en un fichier de
type 2 a accés direct f(accés plus rapide a un enregistrement choisi
et correction plus aisée)., Il faut créer un nouveau fichier brut de
ztae taille, mais de type 2, et vy transférer le fichier 8rut de type
3

CR,noaficrin® de cartouches2staille:lf
(LE = 39 pour le fichier Brut)
( longueur 4°un anregistreasat)
Pil,ancnoa,noafic
Pllyancncs
PKyn” de cartouche

La tarlle du fichier s'obtient grace & la formule:

Kb d'enregistr® % Nb de sots par enregistr®
Taille = —-—=---—--=--omm e e e m e e - +3

urne taille de 38400

Par__exemple : Le fichier Brut s appelle E10BR,
sur 0, Mous allens créer

ur la cartouche

o o

areglistreaents et se trouve
un nouveau fichier de nom BIDCN.

32490 # 315

-~
w
-
—
—
o
n
[}
1
|
|
I
[}
{
!
i
1
1
+
L'.4
]
—
(&1
L
~Y
ey

RY,BIDON,EL0BR

Pour effectuer ces opératicns, 11 =2
cartouche 20 ne soit coaplétement
cartouzhe 99, Dans ce o35, 1] faut lar

t procable, & aoins Jue la
de, qu'il faille utiliser la
er

’ rver en inscrivant ion noa
sur la feulille prévie & cet effet (s possible pour la atae heure
gue la részervation de consolel) ,puis aprés etre entré sous session
tager :

- AC,?9

§i 13 machine répond : FMGR Q64 ,cela signifie gue guelgqu'un
d autre a dJdéja pris la cartouche 29, Il faut alors treudver gul



{taper CLAL gqui donne la liste des cartouches du disque ainsi que
ez comptes qui y ant accés), et lui desander de la libérer.

Ensuite, il faut «créer BIDON sur la 99 et non sur la 20
{CR,BIDON::99:2:10501:33) ot aprés le PK,20 faire :

- ST,BIDON::99,E108BR::29

qul resattra le fichier sur la «cartouche 20 {opération qui dure
entre !5 et 430 winutes selon la taille du fichier et l'encosbresent
sur la wmachine).

Lle RN Je la fin n'est pas utile dans ce cas.

Cela étant fait, [l faut désallouer la 9% gqui ne sert plus :

- DC,99,RR

Attention cette ccma2ande ne @arche gue 51 parsonne d'autre ne
travaille sous le compte SISHO.GEQ .,

1l faut ensuite «corriger les erreurs Sventuelles détectées plus
haut, pulis se placer aprés la Jderniére ligne exacte du fichier et
Inscrire  -12. (quil représente la test d'arcét pour les prograaaes),
3 la place Ju teapsz ainsi  gque des blancs dans g5 autres
valeurs 1 tout ceof ;2 fart avec LORC . La contraction (51
nécessairel, le changemenl de type et lz mise de -12. coape teaps
final doivent @tre fajits systéaatigquement pour tous les fichiers
avant le passage Jdans; le preafer grogramse Jde traitezent SPLIT.



Il PROGRAMMES DE_TRAITEMENT

1- PROGRAMMES EXISTANTS

v
1
€3
ro
2

ATTENTION

Détection d'erreurs

: Correction de fichiers

Création des fichiers Estise et Satellite

: Correction du fichier Estiae

; Corroction du fichier Satellite

: Recalage d'aprés les radars

- C R

Recalage de | estiae sur les satellites;

Calcul de la graviadtrie an 2illigals

: Réduction des Jonndes géophysigues

IPTICH DES PROGRAMHUES

: A partir dJu acaent ol Jes fichiers seront

Il faudra ajouter une option lorzque 1'on
les lister

Lr , fichier , AS ,l&re ligne ,dernidre ligne

en type 2
voudra



Prograsae de C. VACAUIER pour la détection des erreurs de transfert,

Selon !usure du support d'crigine et |'état de la machine, certains
formats (D ou E) peuvent s5'inscrire directemsent dans les fichiers 4
la place des valeurs,

Ce oprograame les détecte et inscrit les lignes correspondantas du
fichier Brut dans le fichier ERREUR,

Il suffit alers de lister ce fichier pour connattre, 5°il y en
a, l2s nuadros des lignes & corriger :

A ce praoges, 1l est rappeléd gGu'il ast préfédradle, lorsque les
fichiers ne sont pas trop grands, comae c'est le cas ici, de faire

1

un "spool" si I'on veut sortir quelgue chose sur l'Iaprizante

Quwvrir le spovl : SL,6,,,6

Sortie du listing

sur l'iasprimante ; LL,$

Liste du fichier : Ll,nom du fichier (1ci 3 LILERREUR )
Feraer le spool : C5,¢



Programsmee de correcticn de fichier.

Ce prograsse fnitialement préyu pour la correction du fichier Brut
agrés le passage dans TERR , a 8té élargi afin de permattre la
correction des fichiers Estizse et Satellite.

It suffit de répondre aux questions posées: nom et nature du fichier
ainsl gque rnuméro de la ligne & corriger. Il est cbligatoire de
recopier la ligne en entier en respectant bien les forwats affichés.
Pour corriger les parasétres isolés, il faut eaployer HODES ou MOSAT
fcf plus bas), les 2 programmes lisent les fichiers avec les formats
réels décrits plus bas, 311 y a3 wune erreur de format dans le
frchier, ces prograeses stoppent [mpéddiatement, Ce n'est pas le cas
pour CORC qui lit le fichier en chatne Je caractéres, et peraet la
correction d'erreurs de foreat.

De plus CORC opermet de lire toute la ligne du fichier alors que
MODES ne montre que les valeurs susceptibles d'#tre ao0difiées avant
le recalage de la navigation et le traitement des données
géophysiques, Aprés le recalage et le passage dans REDUC, toutes les
yaleurs sont accessibles, w®ais elles ne sont pas toutes affichées
{pas de coordonnées calculées ni d'anowmalies); au préalable, il faut
avolr repéré les valeurs & changer & !'aide d'un listing.



c®) SPLIT

Ce progranae sépare le fichier Brut en un fichier Estize et un
fichier Satellite.

CES 2 FICHIERS SONT DIRECTEMENT CREES PAR LE PROGRANME SOUS LES NOAS

GSEST ET DE GESAT. IL EST DONC RECOMMANDE, S'IL EXISTE DEJA DES
FICHIERS DU MEME NOM, DUS A UNE CROISIERE PRECEDENTE, DE VERIFIER
QU'ILS AIENT BIEN ETE RECOPIES SUR BANDE, CAR ILS SERCNT DETRUITS A

LA CREATION DES 2 NOUVEAUX FICHIERS.

le fichier Estime a une taille de 2900 blocs et le fichier Satellite
de 120 blocs.,

! est possible de débuter la croisidre au point désiré : le taaps
Je début de campagne s'affiche sur ['écran et on vous Jdewmande si
yous youlez le jarder cu le changer.,

Les temps gardés dans- le fichier Estime sont les temps en O et §
1inutes,

Dansz G5SEST, les  auaédros de lignes seat calculés en fonction da
teaps. Lles arrets aiasi  gque les acaents 0l aucune a2s5ure n'a £t4
faite soat donc pris en coapte, ce qul se traduit dans le fichier
par des lignes blanches ou Jes [ignes Jde 28ros,

Dés le passage dans SPLIT, ces fichiers sont mis sous leur foraat
Jéfinitif, so01it :
Pour le fichier Estiae :

F7.0,13,4F10.5,F7.1,F8,1,14,F7.1,15,13,F4.1

-T : tewps en ainutes depuis le dédut de I'année : F7.0
- DRT : en ainutes : 13
- LATE : Latitude estimée, en degré décinaux : F19.5
- LONE : Lloagitude estinée en degré décimaux : F10.5
- LATC : Latjtude calculée : (jusqu’au passage Jins
CORES, LATC = LONC = 0.) : F10.5
- LONC : Llongitude calculée : F10.5
- BATHY : Bathywétrie.(Jusqu’'au passage de REDUC,
BATHY=88888.) : F7.1
-5 ; Gravimétrie en unité gravimétre : F8.1

- FAA : Free-Air Ancmaly en ailligals,

(FAA=0 jusgu'au passage dans REDUC) : 14
- MAG : Hagnétisae en ganmas i F7.1
- AMAG : Anowmalie wmagnétigue en gammas ;15
- CAP : Cap enregistré en degrés ;13
- VIT : Vitesse en noeuds : F4.1

_17_



Paur le fichier Satellite

FT.0,2(F10.5,X),3(12,X),13,F4.1,X,13,12,%,F5.1,F4.1,F5.1

-7 : teaps en ainutes depulis le début de I'année : f7.0

- LAT : latitude en degrés décimaux : FI10.35
- LON i longitude en degrés décimaux : F10.5
- EL : Elévation en dJdegrés : 12
- 17 : Nombre d'itérations : 12
- L7 : Noabdre de comptages Doppler : 12
- DIR : Direction de l'estise/satellite en degrés : 13
- DIST : Distance " " en w»illes : F4.1
- SAT : No du satellite : 13
- R : Lritére de qualité : 12
- SET : Direction de la correction de la dérive

(degrés) ¢ F3.1
- DRIFT : Longueur de la dérive en ailles : F4.1
- REFQGS : en KH: : F3.¢

GSEST et GESAT sont des fichiers de type 2 et sont protégés en
lecture-écriture par un code. '
dprés passage dans  IPLIT, 1l faut réutiliser ¢
teaps 12, et des 0 dans les autres valeurs 4 la
Ensuite, 1l est préféradble de réduire le fic
fichier Satellite) a3 53 tarile réelle : l3a ta
neabre de llgnes # longueur d'un enresgistrement H

r Estime {pas le
le du fichier =

Lréar : CR,nea :code :icartoucha 2 :tarlls 144
Transférer ; DU,GSEST :code,now :code

Purger ; PU,GSEST :code

Renoamer : RN,nom :code,B5EST :code

Compacter ¢ PK,cartouche

Il est recozaandé, aprés ces opérations, de Jupliguer les fichiers
au fur et a mesure de ! avancesent Ju traitement,.



4°) HMODES

Prograame de sodification du fichier Estize. Il peraet
l'affichage, ta wodification wou la suppression de lignes dans le
fichier GSEST,

MODES deaande le noe  du  fichiar brut, en wvue d'éventuelles
interpolaticas, alnsi gque le nuadro de la preoaidre ligne a prendre
an compte dans ce fichier (ceci permet um gain de teaps 51 GEEST est

traité en plusieurs étapes),

entre un affichajge (A4), une modification

On peutl ensuite, cﬁv' ir
€ ' t du prograaze (ST},

d donnédes (M) ou !

n:p l-‘.

$i la réponse est A, I'affichage est rendu possible sur I'écran ou
sur 1 faprizante ave:s, soit les coovrdonsnées astiades, soit Izs
ceordonnées calculées,

31 I'dcran ezt cheisi, i@ fault donner 2 nuadro de i3 preafdre ligne
& afficher., 12 Iigrez wvont 2tre dcrites sur I'dcran 3 chajgue
fois, Jusqu'a e gque !'utilisateur demande ['arrst, v que le
fichier arrive a sa fin.

Sur !'iaprizante, Ie fichier wva sortir an entier, 4 ceci prés gjue
tes blocs de lignes blanches sercent reaplacés par uyne ligne de # .

Le lizting Ju Fflichisr s2ra de ia forze :

N 48 Ix,n , T en [ h 2n, Lat, Lon, Bathy, Gravi, F42, Mag, Arag,

S0 la réponse est M opu @, on accéde a la modification du fichier.

400E3 deszande 57 ['oen conanalit le2 nuadro de la ligne 3 corriger. Si
oal, 1l demande lequel; s3I non, a partir dugquel il peut :-oasencer a
afficher 10 lignes par 18 lignes; 1! demande & chague fols 3'101 y a

das corrections & faire.,
les corrections peosszibles sont les sufvantes :
¥ Interpoler : I ou [ :
Le programse fait lui-sdme la différence entre
Iaterpoler ot extrapoler. Il affiche les lignes
Ju  fickier brut, 51 ELLES EXISTENT, encadrant Ia

ligne estise considérée (10 lignes avant, 10

_19-
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lignes aprés), pulis dJdewmande les numéros des 2
lignes devant servir a l'interpolation. tLa
possibilité ezt donnée d'Interpoler ou non la
graviadtrie et le aagnétisme selon les lignes et
les wvaleurs oprészentes. Un cap est Inscrit si la
figne suilvant celle interpolée n'esxt pas vide.
Dans le «cas contraire, [l faut e vrajouter a
1 aide Je I'option "podifier un paraadtre”
décrite ci-dessous (le cap sert pour TRNAV ).

S1 I'on veut interpoler un trou du fichier Estiae
dépassant 3 lignes, 1l faut penser a noter avec
quelles lignes du fichier Brut, on interpole, car
par exaagle pour un trou de 5 lignes, lors de
I'interpolation de la 3*=* ligne, Il n'y aura
pas de lignes de fichier Brut encadrant le tewmps
de cette ligne.

11 faut faire attention aussi dJe ne pas
interpgoler, par exewmple, avec 2 lignes gqul sont
de part et d7autre d°un chang2aent deo DRT.

Il est gpréférable d' interpoler les lignes au fur
et 4 aesyre de leur arrivéz dans le fizhijer
Estiae, car le fichier Brut est lu en néae toaps
et ne peut revenir en arribre (daniz un2 plme
éxécution),

¥ Hodifier des paraadtres : M ou 3

5 wvariables compesant le fichier sont
5

T = temps

D = DRT

LA = latitude estimée
L0 = longitude estiade
AC = latitude calculée

C = longitude calculée
3 = bathysétrie
FA = FAA
b = magnétisme
AM = Aaag
C = Cap
4 = vitesse
F = fin des aodifications Je paraadtres

pour cette ligne

Le grogranae Iascrit I"ancienne wvaleur sur
I'écran, demande la nouvelle et la repliace dans
le fichier. 5§ 1'utilisateur le dé&s5ire, Il a I3
possibrlité, de aettre la wewe valeur pour une
variable, sur plusieurs lignes de fichier



consécutives. Dabs ce cas, by
question, demande entre quelles liyg
la valeur a répéter.

Il est pozsible édgalement de décaler (c.a.d,
afouter une constante) tout un profil de la
croisiédre ¢ MODES demande 51 1'on veut Maodifier
{1) ou Décaler (2) les wvaleurs, &I 1'an veut
retrancher, il suffira de aesttre -xx Jans la
valeur qui dolit etre "ajoutée”.

0DES  po
nes, ain

¥ Suppriser des lignes : § ou 3

Il est possible de supprizer das lignes entibres
du fichier Estime, 1I suffit de taper, lorsgque 1a
question est posée, entre quels nuadros de lignes
MODES dait effacer {les lignes sont alors

resplies de dlancs ou da éruos),

¥ lafszer ¢ L ou !

1

Si l'on s5'est troapé de ligrne ou 31 1'on désirait
Juste wolr la ligne, [1 suffit de taper L et le
prograsne retourne J2aander 2 nuzéro de ligne.

]
O
~u
-
<}
wy
L1
L)
uy
-
[

T, le prograsse est arrété,



Progranse de aodification et d affichage du fichier Satellite, avec
possibilité 4y introduire des radars,

Les Jifférentes options sont :

- Afficher le fichier satellite
- Lle Hodifier

- Supprimer des lignes

- En insérer

- Laisser une ligne

- Incaorporer les radars

]

L incorporation des radars se fait une fois gue [2 fichiar Satellite
est propre, c.a.d, gque toutes les corrections ont 8té faftes, fLe
fichiar & aodifier doit se nommer GESAT.

a prewidr juestion posée est Jde sayofir 5@ 17on veut afficher,
mcdifier des satellites, stopper ou Incorporer des radars.

- Afficher 1 A 0u 3

Cette option ezt la wméae gque «ce2lle du oprograwae HODES. Elle
iaprise, soit sur l'écran, 20 lignes par 20 lignes, soit sur
I'isprimante, toutl le fichier.

- Hodifier : H ou »

Comme pour les points estiaes, 1] est Jdzaandd 51 Ie nuadro d2 ligne
est connu., 51 oul, HOSAT le demande, i non [l lit et affiche le
fichier sur 1'4cran, 20 lignes par 20 lign2s, partir de la ligne
Jészirbe, et ce, jusgu'a ce qu'une sodificaticn soit souhaitée.

Lloption "Modifier” regroupe plusieurs possibilités d action :

¥ Hodifier des parasdtres : H ou 2

Tous les paraaétres du fichier sont accessibles :



T & temps

LA : latitude
L@ : longitude
EL : élévation
IT : nombre d'itérations
CT : noabre de cosptages Doppler
DR : DIR
S ¢ DIST
S 1 SAT
IR : R
ST : SET
DF ¢« DRIFT

R 1 REFOS
Fin des modifications pour
cette ligne de fichier

)
L1

st affichéde, la nouvelle es

L ancienne wvaleur t
t inscrite dans le fichler a

dJesandée, opuis lue
53 place,

2
e

¥ Syppriacr @ I ooy s

3I par exesple, un satellite a été Joubié 3
I'enregistresent, on le supprisera sans effectuer
Je recalage d'estimes. S§i au contrajre, 1l s'agit
17un  satellite gui a étd pris 2n compta, 23is5 gue
'ea fuge faux cu en trep, alors Il faut recaler
Yas points es5tines.

3 ¢ t

3 r i fichie

Estime correspondant au  teaps du satellite., II
fagt alors précisar les 2 ligass gul wont servir
3 iaterpoler le prealier point estise & recaler,
quis la presidre et la dernidre ligne & racaler (
entre les 2 changeaents de DRT).

L 5 sont @nszults recalis,
DIST du satellite sulvant recalculds,

Il 23t demandd enfin, 51 l2 satellitas doit 2tre

sugprisé physiguement cu as. &I Il'en répond
p pay

‘ n

i1l fau 2 critére de

adn o, udra pewser & changer |
qualité R, st v mettre 10 3 la place du 9. En
effet, on peut woulosr gardar l2 szatellite Jans



le fichier,

navigaticn .

3ans  pour autant 1utiliser dans la

% Ajouter un satellite : A ou 3

Ce soat & peu prés les ntaes questions que pour
l'option "Supprimer” gqul scnt posées

- L7ajout se fait-il avec ou san3 recalage
d'astises ?

- Il faut ensyjite entrer las paraaétres du
satellite en respectant bien le fuoraat
indigué,

- Indiquer 13 prewiére et la dernidre ligne
i recaler. :

MOSAT wva alers d&caler le fichier afin d'insérer
la nodvead zatellite, puls racalar, 7
nécessalre, les points estimes sur e nouveau
zatel]ite et enfin recalcular les nouv2aux DIR et
DIST du satellite suivant,
¥ lalzzer ¢ L o4l
Dette option a2 la atae fonction gque dans HODES .
¥ Stosper ¢ 5T ou st
Pour stopper 12 prograaae.
- Stopper 1 S cu s
fatte répétition perast de pouvolr stopgpar le
des niveaux Jifférents.
- Incorporer les radars ;1 ou |
3 radars ¥ ] ¢ [ chi Ef i3 1 tes
Les adars wvenant du fichier GERAD et le atellite
GESAT somt Incorporés dans un nouveau fichier GESRA
creizsants., Pour dIifférencier les radars Jdes satellites,
999 dans la warilable SAT dJu radar (n® dJu sat ),
] -

rograase 2

du fichier
par teaps
HOSAT met



e
caRe

1 e

pas oublier de mettre -12. a la fin du nouveau fichier (avec
).

Les fichiers GESAT et GERAD pourront alors étre sauvegardés puis

purgés et GSESRATre en GESAT
précédeanent),
51 on n'est pas passé par l'incorporation de radars, le fichier

Satellite est Jdébarassé de ses lignes blamches a la fin du prograsee.
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Progransaze de J.Y., CQLLOT operasttant de calculer les DIR et DI
rrespondants aux radarsz, et de recaler les points esti

, 3fin de coanattre las
r5 scnt distingués des
299), gu'il faudra donner

ix a partir dugquel vn va

Il faut avolr un listing du fichier fate
nupéros Jde ligees des radars (c
tellites par laur nunéro qui ast ;
3y prograsre loersqu'il  demsandera "N
corriger les estiaes”,
Pans le cas général, le prograsse calcule
radar et le point estiae de tesps co
5'axiste pasz), puls ddcale tous I
inées) Jusgu'au Ffix szulvant, dune v
DIST calzulés,

rs
[N



{e prograase recale les poiats estises sy 3
calculaat les nouvelles coordonnées des poiat
LGNC.

Le progranae fonct
aviron 20 & 10
85 fichiers ut

et ne pose aucusn
1

et G3EST.
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e prograsse calcule les «coordenndes "exactes”
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DRT=0 étant vrezpl!la:
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5 le fichier satellite la preaidre ligne pufs calculsz
iae [maginaire (il n'existe généraleaent

DRT de 0, et donc A une position supposée exacte,
raginaire ot
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qui serviroat plus tard aon seulesent & la navigation et aux tracés
de cartes, wais aussi au calcul  des anomalies graviséitriques et
ragnétiques . Ce calcul nécessite une trés grande précision dans la
navigation., C('est pour «cette raisomn que 1235 coordoanées cat un
foraat de FI10.5 (3 «chiffres décisaux) et gque les calculs Jde LCORES
sont fait en double précision,

ta subroutine T312 recherche 51 entre daux satellites donnés, il y a
des lignes de fichier Estime qui sont vides.

foras ] passage  dans  LORES, on peut dassinar, avec l2 projranae
TRYAY décrit plus lein, la «croisére X une échelle correcte
(17350,000¢= oy 1/3020.000°% par axzaplz) afin de vérifier si tous
Ies recalages ont &té faits ,

Exeaple _ p.27: Partie 4 EVA 1209, 3 l'é8chelle calculde de
1/988400¢=°, aptra =22, et =20, de2 latitude Sud, 170, et 171, de
loengitude Est.,

le desszin amontre bieng le r2calage des points estines sur las points
satellites (]'écriture e fait a droite dJans le sens d avancéde du

nayirel,
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h°) PCALG

Ce prograame A
gravisétres, de
1

en Sroal qui Tuil

ale G.n-. ¢ graviaétrie enregistrée en unités
3.5 an ( décalage 40 au filtragel), ot le convertit
est an dixidaes dJe a1liigals,

tes fichiers onécessaires seat le fichier Brut et le fichier Estise,
Les noass étant demandés, [l n'est pas utile gue Iz fichier Estine ;e
ncsae GSEST.

L rooa la peszsibdilitd de2 traiter tout le fichier, ou

:
nts particuliers,

fans le c3s du traiteaesnpt da2 points part
Jewande le nuzéro de ligrne ainsi gque lz valey
3.5 4 s& chargezant dansz e fa35 g
cozplet, las gquestions "preafdre ligne du fizhiar
bre ligne du fichier Brut” perpettent do falre le
fedrs fols puisqgd’on peul reccamancer od ['oa
her, dans le frchier Brut, les Ilignes aux :
g5 2stiaz + Jan
g5 estisze + 4zn
e 325 assures
205 J2 21lliga
re dJe: ligne:
entrurant sont
Ire upe Intzarp

{'3ction 7

D
[N |
(9
r~
[y ]
R~
o

at s2 résumer par 13 foraule sulvants :
Brooslt) = 4 + (B~A2 % (5 -INT(5/1000) % 1200) % [000 # 0.5

enr(t +# 1.5)
- A et B sont des coefficients dépandant d2 § 2t =e
ant dans un DATA Ju progranee

,-
[
~a



Progranae de Jécalage de I3 navigation pour le paszsage d'un systiae
géodésigue a un autre,
Il peraet :
! - D'extraire umne fenéttre d'un fichier
2 - De décaler lss satellites et certains points estises sans
toucher auy radars,
les fichiers utilisés sent les suivants
- Frchier Estime dont le nowm est d2aandd par le progranae
= Fichier Zatellite dont le nop est sussi demand$
- 2 fichiers résultats

Se prograzse crée les doux fichiers ats sous les rnoas TREST
ot Je TREAT, aprés avelir purgé rchiers de ®meae nod 2654
ayjstant . DCLST arévient awant d ter catte opbration, ot Il
est alors posszible d'interrumpre Frapsme pour une ssuvegarde
Sdyantualle .
i3 gr2agidre action qui est exéoutée, est celle qui cansiste 3
sdlactionner les points se trouvast & !'iatérieur d4'une certaine
fendtre de coorduandes., Pour cela, DOLET dz2zande :

- Llatitude wminisua

- Llatituedz sasxinua

- Longitude pinizua

- Llongitude aaxiauan
L rogranae  cherche alors danms fe fioaiar Estiaz, l2s points qul
a tiennent & cette fesndtre , Il inscrit sur 1'8¢ran 25 nuadros
b lignes corresgendantas, qui sont eniulte recopifes dans le
£ TareT,
Il grocede de stas pour le fichier Satellite, avec touvefols une

ce i
urodn praotfil artanant & [3 fa2nstre,

seront als dans qui préceéde le presier
seint  pris  an oy i2 darniar point pris
25 sapta . §i 1 ellite est priz, POLET
talcule un poin 4 DRT = 2 da2s preaizrs
pofnts Ju filchier
Les 2int dont est pas nul n2 sont Sien




Une fols 1a fen8tre terainéde, 11 est opossible de stopper le
prograsse, 51 l'on ne veut pas faire le changeaent de systéae pour
les satellites .

Dans le rcas «contraire, [l faut donner le décalage, en adtres, 4

appliquer aux satellites,

Par exemplz, pour Nouméa : -I153.5 en latitude
-319.0 en longitude

Dans ce cas, il faut tager : -315.5,-319
Ensurte, le progransae effectue le ddcalage sur 25 pal satellite,
I

aints
en  ne touchant pas aux radars et en recalant les puints estise de la
aantdre suivante :

DCLST lit deux enregistresents du fichier Satellite,
as sont poszsibles :

- fes 2 goints sont 2 radars (n® de satellite = 2937)
Les points des fichiers TREST et TREAT ne siént pas
changéds,

- Lex 2 points sont des szatallites, Ils sont tous
les 2 décalés de la valeur donnée précédeanent
(convertie en dogrés, zinutes d8ciaales), lzs
points estiaes s5e trouvant entre ces deux
satellites, subissent l2 néze s0rt,
avant

-t

aprés Xr
”’ 1
- /
sy _
/ -~
&

- Lle premier est un satellite, le second un radar.
Le satellite est décalé et le radar o5t laiss
tel guel.

-

1
g
r

1



les points estimes correspondants sent décalés
proportionnelliement aux distances au radar et au
satellite, c.a.d,, de moins en 20ins, au fur et &
pesure que ['on s'approche du radar.

avant
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- Lle preaier est un radar, le second un zatellite,
Cas inverse du précédent : seul le satellite est
d8calé puls les peiats e2stiaes sont recalds
progportiennellepent a 1'éloignesant, en partant de
au  poliat radar pour atteindre l2 Jd4ca3lage saviaua

point satellite .

avaust

"
-
P
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BTl

En général, 1o fichier rne se terain2 pas par un point satellite
radar!) et les derniers gofnts estises sont recalés de la
anfére  gque les puiats  se rouvant entre le:z deux satell

précédants,



Prograaee de réduction des données gdophysigues.

Attention, i1 est rappelé qu'il est préférable de sauvegarder ses
fichiers avant toute opdration susceptidle de le2s sodifier (ce quli
est le cas Ici puisque la graviaétrie brute va disparattre),

R

L%

Les fichiers nécessalres sont

- G5EST

- GEBAT : 5°il v a de la bathyadtrie a incorporer.

- un fichier de bases gravieétrigques, 511 y a des aesures
gravisétrigues (le nowm de e fichier n'est pas fixé, le fichier

étant lui-atae créd par le programae); au forzat suivant :

F7.0,%,14
teaps dathy

gar exszples 1 |

Si le fichier bathyaétrie n'a pas ce faorsat, 2ais un format du type
1&14
par axz2aple @ 1234551000

a7 = 123455
Sathy = 1000

il faut passer ce fichier a travers le prograzae IPBAT, en ayant, au
préalable, créé un nouveau fichier bathymétrie du nos de JIBAT:

ta taille Tl de ce fichier est proportionnelle 4
celle de ['ancien fichier 7

T: = T %6/35

Faire donc ; CR,GIBAT:code;20:2:71:6
IPBAT
Une fois le prograzae terainé

Stocker I'ancien fichier ou la rancwaer puis le purgar.,
Renomaer 5IBAT en SEBAT : RN,GiBAT:code,GEBAT:code

- 34 -



Aprbés que l'utiliszateur ait tapé REDUC (RTN), le prograsme demande &
partir de quelle ligne du fichier Estiae [l doit coamencer a traiter
(par exeaple s5i le traitesent a d8 étre stcppé, pour une erreur de
forasat par exesple), La bathyaétrie pourralit 8tre reprise depuis le
début, wais pas la gravisétrie, car les valeurs ont été converties
en chanp total chservé),

Ensuite, il faut dire quelles aesures; sont 3 traiter 2 bathyadtrie,
grayisdtrie, magnétisae.

Sil oy a2 de la bathyaétrie, elle paut 8tre antrée 4ans le fichier,
soit autgsatiguesent, soit sanuellement (c.a.d, valeur par valeur
tapdes au claviarl.,

3711y a de la bathyadtrie A incorporar autoaatiquaaent, le nusédro
de la presibre ligne est dopandéd (jain Je temps),

thisr 42 bases
les tempgs et les
ichier ETVES Gui
ous la foraat

seule I 3nnée du déroulement de la croisiére est
& )
1S

E,
ssafre (voir plus

al -
Loz 4

Jifférants trajtezents sont effectuds siaultandaant,

Llipgorperation _ge 13 bathymftrie, si elle est automatigue, se fait
gar comparaison entre les teaps des deux fichiers, les pointeurs
ayangant dans les fichiars J2 fagon 3 ratrouvar des teaps égaux dans

]
les Jeux fichiers.,
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La dérive DER ezt calculée entre

a1lligals par ainute de teaps :



o : IMG2 est la mesure de gravimétrie de la
deuxiéme base
ZMG1 celle de la premiére base
TBG2 1! heure en alnutes & laquelle a été
faite l1a aesure de la deuxiéwme base
TBG1 celle de la premibre base

Ensuite, pour chaque point, on calcule :

- la dérive au teaps T en ailligals :
{T = Toa.lc prlclddnt.) * DER
Les T sont en minutes et la dérive en ailligals par minute de teaps.
- la correction d'Edtvis:
* le cap et la vitesse sont recalculéds entre le point estise 7
et le point suivant, pulis la correction calculée par la foraule :
E = 7.502 % V % SIN(cap) * COS(Lat) + 0,00415 * V2
le cap est en degrés (convertis dans le progransme car le HP 1000
ne travaille gqu'en vradians), la vitesse V est en noeuds et la
latitude en degrés décimaux.
¥ 57 le point suivant est nul, le cap et la vitesse ne peuvent

- le chaap total en ailligals :

Goss = 0Brees % 0.1 + base + dérive en T + Ebtyds

- le chaap théorique calculé par la foraule :

6en = A * (I + B % SINZ(tat) - € % SIN2(2%iat))
avec A = 978031.8
B = 0.0053024
€ = 0.0000059

- l'anomalie & 1°air libre

FAA = Gab, - G,,.,

- - - o e = o s e e m . = m e e - - -



Le prograzse calcule la durée en années entre le point T et le 1°r
jour de I'année du systéme de référence utiljsé; ici 1980 pour le
systéae IGRF 80,

DT = (année - B0) + T /J §25600
{ex : année = B84 )

Ensuite, on calcule Ia wvaleur du 3aagnétisae théorique dans le
systése IGRF 80, puis [ anowalie,.

AHAG = Mag. anregistré - HMag, théorique

LES MNOUVELLES VALEURS SONT INSCRITES A LEUR PLACE DANS LE FICHIER.
AU SORTIR DU PROGRAMME, LA GRAVIMETRIE A ETE HDDIFIEE DE SORTE AUE
L'ON  NE PEUT PLUS RECALCULER LA FAA (D'04 L'INTERET D'AVDIR SES
FICHIERS EXN DQUBLE). .

LYEQTVDS EST PAR COMTRE CONSERVE DANG LE FICHIER ETVOS.
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Une fols trajtées, les données des croisiéres doivent @Btre
exploitées., Cette wexplortaticn nécessite en général Gue des cartes
de positionneaent ou de aesures, des profils, ainsi que toute sorte
de traitesents particuliers, afent été réalisés,

Crast Ie but des prograames présentéds dans les pagas sulvantes.,

I PROGRAMMES D EXPLOITATIC

- TRNAY
- TRHAC
- REGES
- QPERA



2- DESCRIPTION DES PROGRAMMES

a') TRNAY

Prograzse de tracé de la navigation.

siner & l'aide du plotter (ou de la
ers de doandes gdophysiques recueillies

Ce prograase perzet de de
console graphiguel, les fich
en mer.

5
I

iblea de dezsiner :

Ly

I! est pos

- le fichier Brut
- le fichier Extiae
~ les fichiers Estime et Satellite

Il ezt possible d'écrire certaines des données & cOtd des points de
navigation.

Lrantride d23  paraaétres se fait directesent, ot non  pas  par
Juestions posées & I'écran . L'est une des raisons pour laguelle Il
est préféradis, Il'utilisatesur =3'en readra wite coapte, d'avolr
préparéd chaque dessin (coefficients, échelle, coordonnées extrenes
cee)y avant de s installer devant Ia conscele .

ye waus ayez tapé "TRNAV", l'ordinateur fait une pause. [l
7

50,TRNxx,11,12,13,14,15 {ATH)

TR¥xx correspond aux trois presitres lettres du ncs du prograssze
TRNAY, auxquelles sont accoldes le nuadro de I3 console.

I 5 sont explicités dans les lignes suivantes, et un
donué page 42,

_40_



Ce coefficient regroupe trofis paraaétres:
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L affichage d inforaation
L'endrort de sortie dJe cette Inforzsation

e T e I R R R I S = Gy = S S R T Rl e e

"

: la possibilité de tracer un fond de carte (lles)
_________________________________________ I
1

Aucune information 2n sartie I

I

Informatisn an sortie 1
tEchelle, cocrdonndes, 1

type de prajacticn ...} 1

!
_________________________________________ I
I

Sortie des intormations a 1 'é4cran !

I

! " " sur l'iamgrimanta I

I
_________________________________________ I
I

Pas de fond de carte I

I

Fond de2 carte i

{ fichier ILES ) i

I
_________________________________________ I
fond Je carts . signifie Jue

e-Calédonie, Loyautés, Vanuatu ), voent 8tre dessind

!
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paraadtres coaposant ce coefficient :
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ns et pa
ticn
dre & tra

in (entrer l'échelle & I équateur)
ralléles

_________________________________________ I
T

4

Echelle = 1/100G0GGem. I

I

Autre 4challe ' I
tElle sera demandde plus tard) I

!

Pas d'échelle H
{11 faudra entrar l=25 coordonn2es I
gutremes & partir desguelles sera !
calculéde 1'&challe ) !

I
_________________________________________ I
I

Les méridiens 2t paralléles I

ne sont pas tracés I

I

Ils sont tracés degré par degré I

I

Autre sspacemsnt (cholsi plus tard) I

1
_________________________________________ T
i

!

Projection Lambert !

I

Projection Mercatar [

T

4
_________________________________________ I
I

Trace toute la zarte 1

I

Trace un profil particulier I

I
_________________________________________ T
4



L3 liberté gque donne ['option 2 peut servir dans certain cas .
31 1l7on ne veut dessiner gu’un petit aorc2au du fichiar, on cholsir

2 = 2 . L'avantage, gui est ieportant 51 1'cn a plusieurs dess
effectuar, est un gain de teaps trés appréciable : l2 tracéd d2 tou
un  fichier peut prendre 20 & 30 ainutes alors gque le tracé de 100 ou
200 points a2 pgrandra que quelgues minutes .

21 l'on prend 2 = 2, le prograase va desander les nuséros des
lignes 2xtlréaes & considérer,
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Coefficient servant pour le graphique et

)

T

Il

- X ; Sortie graphijgue

- Y ¢ Cadre

I----- I----- e ittt bkl [

I [ ! I

I I 1 d La sartie da dassin 32 fait [

I X 1 I syr la consala graghigue [

I I i I

[ I 7 1 Scrtie sur l2 plaotter I

[ [ I I

[----- I----- e ittty I

I I I ' I

I I o 1 Fas de cadre [

I v I I H

I It I Cadre I

I ! I I

e e e e il el I

St I'en cheisi de falre dessinmer sur !a console graghigue,

connattre un certains anonbres dg désavantages, a savolr i

- le dessin est réduit 2 la taille de [ écram, abae sur 13 copie
papier jgul peutlt en #8tre tirée,

- fette copie papier est de pauvaise qualité.

- Las inscriptions (coordonndas daz adridiens et parallédles
egpidtent sur le dessin

- Les yvaleurs ne peouyent 8tre fnszcrites gqu'horizontalzaent
cu verticalesent wals cela 25t zans iapertance car, vu
I3 taille duy dossin (4 soins gque 1'é8chells choisie solt
trés grande ), ces Scritures deviennent [llisibles,

Le seul avantage est la plus grande rapidité 4'8xéczution.

dtile s: 1'¢n veut se falre une jdée & propos d4'un dessin Zon

14

fa

coaportaat deux paraadtres.,

"
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Ce paraadtre peraat 4 indigquer ce qui doit etre Jessiné et écrit :

- X Type du Tichier a dessiner
-y Yaleur a écrire a cdts des points astiass
-2 Valeur a écrire a cOté des points satellites
[----- [----- [--—=mmmrre e s I
I I I I
I It 1 Fichisr Bruyt I
I I I ' I
I ¥ 1 2 1 Fichier Estinme I
I I I I
I I % 1 Fichisrs Estime 2t Satellite 1
I 1 I I
T--m-- I----- i 1
I H I I
I I 1 1 Ecrit jour-heure-minute I
! I ! I
I I 2 1 Heure toute l2s hzures et I
I ! I I
i I I jour gquand il change I
I I I I
I v 1 I 1 Bathynédtria I
I 1 I I
I I 4 1 Sravimétris I
I I 1 !
I I 5 1 Magnétisme I
! I ! I
I I & 1 N'édcrit rien I
I I I I
I----- I----- it e il I
! ! 1 I
I ) S B Ecrit jour-heure-minute I
I 7 1 I I
I I 2 1 N'gcrit rien I
I I I I
I----- l----- i e ittt I



fait perpendiculaireaent 3 ! avancée du

L écriture de. e
a5351t8 Jayolir un fichier Estise o8 le cap est

bateau, d'c& !3a né
bien inscrit .
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Pour 1'écriture a cotéd Jes points satellites, puisqu’il n'y a pas de
cap Jans ce fichier, TANAV va ljre dans le fichier Estime, le cap au
teaps zorrespoadant .

Les écritures se falsant & 90 degrés du cap (doanc § drolte ), un
algorithae a 6té édcrit afin gque lors dJes vyirages a droite, un
certain nombre d2 points solzat dessinéds  sans walesur, ceci pour
gyiter gue la carte ne dJeyienne [llisible a ces endroits .

coupent .

]
-+
[N

1



Ce garaadtre peraet le contréle du fichier Satellite lorsque
I'option X = 3 est demandée Jans le parasétre 14 .

Ce parazdtre doit 8tre entré égal 4 zéro .
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- - -t n TRy 1 1 ~n
Par 2yzspgle ¢ ES0,TRNSS,111,1:11,72,131,0
signifisra :

- que I'e¢n a5t sur la consolz 54 {TRN54)

= gqu'il y aura une Ianforzation en sortie ;!
- que cotte inforaation sortira sur 1'écran @ !
- que des ¥les seront traczdes ;I

- que l'échelle sera choli
- gque les parallédles ot
tracés Jegré par doegré :
- le dessin sera an projaction Mercater : 1
- Lla rcarte sera tracée Jdans son enzeable : I

- le dessin sortira sur le plotter : 7
- 11 a'y aura pas de cadre 1 0

- les fichiers Estiaa ot Satellite saront
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appuyer UNE FOIS sur le bouton marqué ENTER.

~

Sur ['écran s'affichera alors ¢

ENTER P2

)
[

faut répéter la 3é3e opération pour 12 coin en haut et & droite.

31 ltutilisateur 1'a spécifié, les paralléles et péridiens sont
lessinds,

Ersuite, selon les ocptions choiszizs, le prograsae paut dewmander Iz
soa du fichier $les 11 faut répondre 1 ILES

Le prograzse peut etre utiliséd & plusieurs niveaux d avanceaeat Ju
traitesent, Il donne en conséguence 13 possitilité de tracer soit la
nayvigation anrsgistréz, soft Ia mavigation calculfe agrés l2 passajge
dans CORES .

TRHAY  trace alors les polats 52 trouvant a ['intdrieur d2 13 fondtre
censidérée. S0l y a des 0RBS, le programme les trace., Une fols cecl
teraind, 11 desandz le ao0a du fichiar Satellite (51 l'option a 44
cholisial,

Les satellites sont représentds par une Stoile 2t les radars giar une
croix.

Le prograzse utilise 2 ou I crayasns i

= ! pour les adéridiens et paralleles

- ! pour le fichizr Brut ou Estias

- 1 50 néceszalre pour le fichisr Satellite
Ceci perast =i on le soulaite d2 matltre des coulaurs diffdrantes
pour des tracés dJifférents .

Une fois le dessin terainé, 11 25t opossible d78crire das
ceanentaires sur la feuille . Quand Ils5 sont tagés au clavier et gGue
fa taille d2s5 caractéres est choisia, i1 faut aller placer la pliae,
a3 laide des fléches de déplacepent {(cetlte fois ne pas taper sur
ENTERD, puls de taper RETURA,

Ensuite wun @enu est affiché sur I'4cran, proposant soit de staoppar

programae  (en tapant RETURN ), soit de falre des cartes de méae
pe (c.a.d. engardant les wméaes paraadtresz), (taper 1), soit de
Ire une carte d'un autre type, cu sur un autre fichier (taper 2,
rs redearandds .

$2 ¢ Il 3 8té fait sur le fichier EVA 12, actuellesent en

- 4 '? -
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- Tracé dJe toute la carte

- Dessin sur le plotter

- Fichiers Estiae et
- fcriture de la bathyaétrie
- Aucune écriture sur

las

cholsie & [/250000%~e, '3 l3
nizale a 171.%9 . Ce gGui donne
2 longitude maxinale [72.6025
ce sont les coerdonndes

Satellite

satellites

titude

avec cadre :
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bl  TRNAL

Prograaze Jde tracé de profil de bathyadtriz, graviadtrie st/ou
pagndtizas .

_ a o 2832 aanidre que [z pricédent, TRNAV ,
clest 4 Jire par l'iaterzédiaire de parazdtres

0o acchle da I3 3f3e fagon, aussi bien § la coensolz jraphijgue qu'au
platter .

Aarés avoir prédnard lesz profils gue !'on voulait tracer, c.3.d. noté
les parasdtrasz  alnsl que les auméres de lignes extreses Jdes
Jiffdrents profils 3 dessiner ( atteation, c2 20t las t2355 jqui
seroat demandds ), at #tre eatré so0us 5235100, [ suffit de tapar ;
TRYAC
Soase pour TRNAV, il f3ut répandre 3 13 paus? @
SO TARNwx,I,12,12,]4 (RTH)
z raadtres,  jue 9aus  allons
9 3 dessinés,
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la grayisétrie (avec le fichiar 4'Edtvis) et le
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) OPERA

Prograame de traitement des anomalies wmagndtiques, il peut aussi
seryir dans certains cas pour les anomalies graviaétrigues,

Il permet certaines transformations des chawps d'anomalies, qui
pourroat faciliter leur interprétation., Ce sont :

- La réduction au pb8le : Elle permat de rasener les anomalies
sagndtiques a 1'aplosb des structures qui les créent., Elle peut
conduire a une étude «comparative plus alsée entre une carte

d'ancsalies wmagnétiques et une carte d'anomalies graviaétriques par
exeaple.

- la dJérivation wverticale : Elle aat en évidence les effets des
sources proches de la surface, diminue les coalescences entre des
anosalies wvoisines et par suite, aséliore la Jistinction des effets
gravigdtriques opu sagnétiques & 1'aplomd Jde leur source, ceci par un
affat d asplification des courtes longueurs d'onde.

- les prelongements wvers le haut et vers le bas peuvent 8tre
dssociés y cgs presléres transforaatiocons pour lisser (prolongesent
vers le ‘haut = forte atténuation des courtes loagueurs J'gnde) cou
focaliser (prolongement vers le bas = atténuation dJes grandes

Tongusurs d’onde, On wvoit son Intérét pour dégager les anonalies
correspondant 3 des sources superficielles, localisées, c,a.d. de
courte longueur d'onde).

Aprés que vous ayez taper OPERA (RTH), le prograzme demande :

- "Now du fichier” (contenant les profils & traiter)

- "iére et derniére ligne du fichier” (c.a.d. premiére et dernidre
Iignes du profil & traiter., Ce noabre doit 8tre inférieur & 4000)

- "Valeur a traiter” ( sufvant le trajtesent prévu on peut s5e servir
Jez ancaalies aagnétiques pu d25 ancaalies graviadtriques)

~ Si le noabre de lignes données coane sélection est trop grand, le
progransme le it et ne garde gque los 4000 premidres.

- "Héaisphére NORD ou SUD ( ceci sert dans le cas ol 1'on dewande
une réduction au pdle ).

- "fFonction désirée” (il faut répondre :
DERI si 1'on veut failre une dérivaticn verticale
PROL pour un prolongesent vers le bas ou vers e haut



REDP pour une réduction au pble

- Pour une dérivation :"ordre de dérivation”
Pour un prolongeaent:"profondeur & laguelle oa prolonge vers le
bas"
[Vers le haut, le signe sera donc inversé)
Bour une réduction :"inclinaison apparente” (par exeaple
Pp
en Youvella-Calddonie : -92)

Le prograase travaille alors =seul, et une folis le traiteaent
tersinéd, 1l recopie les nouvelles wvaleurs des ancaalies dans le
fichier (il faut gu'il ait été sauvegardé dans sa forae initiale ),
Pour stopper CPERA, {1 suffit, lorsque «celui-ci demande gquelles
lignes traiter, Je taper 7 .

o



1

Prograame perasttant de calculer !'ancmalie régionale et ['ancaalie
résiduelle en chaque point chservé d'une région donnée contenant N
points, On 2ssaye d'assiarler la famille de courbes G=Ff(x,y) a ua
polyntae de degré =n, n pouvant @tre aussi grand que nécessaire, La
2éthode des @ocindres carrés peraettra d'ajuster au wieux Ces
surfaces,

L'ancaalie en un point est en fait la soame de 2 anonalies :
- L'anomalie Régionale

- l'3ncaalie résiduelle

Soit ¢ FAA = R + r

Y
(1)
Ly
“+

3 Rdgicnale qui doit donc 2tre la plus régulidre

.
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L'ajuysteaent par la adthode das avindres carrés reyiant 3 afnianiser
!'apsmalie r. Ce qui , sur une régicn rectangulaire de dimensicns A
+
13

et 3, revient & wmininiser I'intégrals :

Avec un polyntse dJu preajer Jegré, le2 prob! st beaucoup plus

siaple, et se résoud en calculant un plan Inclin

-
s @
‘o

r = FAA(x,y} - R

Le plan 8tant : R = ax + by + ¢

Si 1'on applique la aéthode des aoindres carrés :
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I INTRODUCTION

Une fois le traiteaent des donndes terainé, il faut tirer un listing
clair et «coaplet des fichiers Estime et Satellite, ainsi qu'une
feuille d présentation de la crojsiére. C'est ce que 52 proposent

2
e I
de faire ces prograases.

Ces prograases sont au noadbre de 3,

- g9 -



Ce prograame perset de lister le fichier Estine.

28 ]

ar
¢

~h M
oy

el
Uy

-
3

L1s

1l
5us
ava
un

d'uyn fichier Es

Le
le

m
£

st 50 cela ne dérange parsonne, ou plus 311
1
4

g2 le prograsme sufvast, [l foncticnne avec des fichiers de
2at  bien défini, celul d'un fichier Estiae, et il n'est donc pas
sible de lui falre écrire n'iaporte quel fichier,
£ demanda le nowm du fichier uls travarlle saul.
TE damand le no du fichie , P + Ile ]

cogpeace  par  bloguer !imprisante pour les autres vtiifisateurs,
c'est pourguel, pour Sviter de s'attirer les foudres des parsonnes
ceptibles de se zervir de celle-ci, Il est préférable de depander
apleaent deo Iz falre 3

2
tle est vide, soit & a1d] ocu le s0lr (l'izpression
Iz )

gogent ol la sa
tize peut durer entre 39 et 40 minutes

est possible de régler la taille du caractére de l'iwprimante,
te avant dg laacer le progjrasae :

ractéres at espacements Ja ligne normaus :

Taper : I14PRI,I,S
ractéres et sspacements plus petits :
Taper ¢ IHPRI,4,¢

tiendra de toute fagon sur la largeur de papier, zf3e 5
fer est en place.
P E

. by
+ v
e
=
[ TR =

haut de chaque page, LISTE wa dcrire 13 variadle & laquelle
respoendent les valeurs, De gauche § droite, Il vy aura :

No L 2 Nuaédro de ligne
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Heure

Minute

Dead Reckening Tiae
Latitude calculbe
Longltude calculbe
Bathyaétrie
Graviadtrie
Ancaalie a ['air libre
Hagnétisze

Ancaalie aagnétigue
Lap 2nregistré
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isting contiant 54 lignes d2
e lignes blanches zont reapla
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epe prograave que le précédent, m3is pour le fichier Satellite,

28ae n2anidre, en blogquant ! izpriaante (s0n
ninute 1.
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c®) SORTI

Programae de oprésentation de la croisiére. Il perset de faire une
page de garde au classeur des listings, contenant toutes les dJdunnées
aatérielles, gdographiques, etc., de la croisiére,

Avant de lancer le prograese, [l faut diterasiner la grosseur du
caractére selon la taille du papier da I imprizante, 1! faut faire :

IMPRI, 4,6 50 l'on veut un caractére 8troit et des lignes
pau espacées, Dansz ce cas, le papier étroit suffit,
I¥PRI,2,5 51 1'on veut um caractére plus large, pour
lequel i1 faut fnstaller le pagier largz.

le prograssze demande J'aberd !
actuellenent gque pour les ¢

B de la croisiére., Il n'est prévu

rolj e

Au cas o4 dun noa de Crofsd
2 arr

e
3 ;5 EVA, Z0FE, AUStradec, CO0Rindon,
gre cosportant des lettres non prévue
eétzrait.,

rait entré, le prograzae s’ ar
nsulte demandé,

3
Le nuséro de la croiziére est

Il faut alers 2ntrer les dates extréses de l3 croisitre. Les forsats
d'entrée des deanédes sont précizés dans le progrizae.,

an

Ensuite le progravnse pose dJifférentes questions

zesures effectuées
noR Jdu navire
i1 y a un engin de plongde, pulis 500 a0z
zonpe de travalil (noa géographigue)
coordonnées extréaes de la fané@tre de la croisidre
Instruseats ayant perwis ] 'acquisiticon des données

H
r~ r~ r~ -~ e
~m m
L

o b
Ly

L")

Le pgrograzmse inscrit édgaleaent sur la feuille la signification das
variables des fichiers Estize et fatellite.

Exenple :

Nam de la campagna f{ex:EVA): £oR

Numero de la campagne (ex:1000): 00

Premier et dernier jour de la campagne
ex:01,01,82,02,02,83 13,05,82,98,04,82
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4TERR T=00003 IS ON CRO0099 USING 00015 ELKS R=0000

0001
pooa
0003
0004
0003
0006
0007
0008
0009
0010
0011
0012
0013
0014
0015
0016
0017
0018
0019
o020
po21
0622
0023
0024
0025
0026
0o27
0028
0029
0030
0031
0032
0033
0934
0033
0336
0037
0038
0039
0040
0041
0042
0043
0044
0045
0046
0047
0048
0049
0050
0051
0032
0053
0054
0033
0036
0057

FTN4,1

Al

CHEFFEEFH44 543001004 440 004480 P04 03 H4 1A R4S R L4 444413 144 44 44C

PROGRAM TERR(),5V110784

CHEFFFFH4 3404433 403 144403343444 440 04304344 3 14 1 H 443 H 1 464 4444 C

OO0 00000000 O @

OO0 a0,

1000

C######t1%###tt#t##t##t#t#t##tt#ttt##ttt###tt#t#t#t###ttttt##tttt####t
177400B=Masque le caractere droit d’un A2

C
C

CHERFHLTIH3 0083434444 1 1104 13044 34104 T 4 R H R4 1 T 413 C

CE PROGRAMME RECHERCHE LES ERREURS GQUI AURAIENT PU
SE GLISSER DANS LE FICHIER ERUT LORS DU TRANSFERT.

CES ERREURS SONT REPRESENTEES PAR LES LETTRES E ET
D QUI CORRESPONDENT AU FORMAT DE TRANSFERT.

POUR CE FAIRE LE PROGRAMKME DOIT LIRE LE FICHIER EN
CHAINES DE CARACTERES (A2) . LES LIGNES ERRONNEES
SONT MISES DANS LE FICHIER "ERREUR"™ REPRESENTE DANS
LE PROGRAMME PAR IDCE1,IRUF,IPARZ.

LE FICHIER BRRUT EST LUI REPRESENTE PAR IDCH1,IRUF,IPAR.

LES LIGNES LUES SONT PLACEES DANS LE TABLEAU

ICH,

KARG REPRESENTE LE "E" EN CARACTERE GAUCHE D'UN A2

KARD " n

IGARG REPRESENTE LE "D" EN CARACTERE GAUCHE D'UN A2

IGARD "

BIBLIOTHEQUES UTILISEES

DIMENSION 1CH(100),1SIZE(2)
INTEGER ICH

CALL MSGEC

WRITE(1,1500)

FORMAT (X, "NOM DU FICHIER",/)
READ(1,1501) (IPAR(I),I=1,3)
FORMAT (3A2)

I=0

CALL OPEN(IDCE1,IERR,IPAR)
CALL ERR(IERR,1,IPAR}
TPAR2(1)=2HER

IPARR(2)=2HRE

IPAR2(3)=2HUR

CALL OPEN(IDCE?,IERR,IPAR2)
CALL ERR(IERR,1,IPAR2)

CALL READF(IDCH1,IERR,I1BUF,272,

IF(LEN.EQ.-1)GO TO 20
CALL ERR(IERR,3,IPAR)
J=In1

CalLL CODE

AFTNER |
ZERR

##tt###t#######t##tt###t######t#t############t####tti###############%t
DIMENSION IDCE1(144),IDCH2(144),IPAR(3),IPARZ(3), IBUF(

LEN)

READCIRUF,1000) (ICH(K),K=1,100)

FORMAT(100(A2))
KAR=1HE
1QAR=1HD
3778= "

KARG=TAND(KAR,177400B)

-77-

C
C
C
c
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C
C



50T IQARG=T1AND(IQAR,1774008)

959 KARD=TAND(2H E,377H)

1350 IQARD=IAND(2H D,I77B)

(RN DO 2 K=1,100

£.s2 IT=ICH{K)

0653 ITG=IAND(IT,1774001)

0r:4 IF CITG  NE,KARG ,AND . ITG.NE,IGARGIGO TO 2
0355 caLL CODE

0066 WRITECIRBUF,1002) J,(ICHIM) ,H=1,100)

0067 1002 FORMAT(IS,X,100(A2))
CALL WRITF(IDCE2,IERR,IEUF,272)

CALL ERRCIERR,4,IPAR2)
ITD=IANDCIT,3778)

IF CITD.NE.KARD.AND.ITD.NE.IQARD)GO TO 2
CaLL CODE

WRITECTRBUF,1002) J,(ICHL{M) ,H=1,100)
CALL WRITF(IDCE2,IERR,IBUF,272)

0873 GO 70 1

176 2 CONTINUE

0677 GO 10 1

378 20 CALL CLOSE(IDCEI)
0379 CaLL CLOSE(IDCE2)
6180 STOP

0581 EMD

-78-~



&CORC T=00003 IS ON CROOOP? USING 00014 BLKS R=0000

0001
0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
8010
0011
0612
0013
0014
0015
0016
0017
0018
0019
0020
0021
0022
0023
0024
0025
0026
00227
0028
0029
0033
0031
0032
0033
0034
0035
0036
0037
0038
0039
0040
0041
0042
0043
0044
0045
004b
0047
0048
0049
0050
0051
0052
00453
0054
0055
0056
0057
0058

FTN4,1

CHRAHFSEE T4 4344430440433 H 4334314433 43343 430014444444 04C
PROGRAM CORC(),5V2460784

CHEHFHEEH44 4334343034434 4448 444443433 0440033 303 3 4 0 3444444440

c

C PROGRAMME DE CORRECTION DES ERREURS SUR DES
C FICHIERS BRUT ESTIME OU SATELLITE , COMME

C CELLES DETECTEES PAR LE PROGRAMME TERR.

c LES 3 TYPES DE FICHIERS SONT DECRIS PAR

C LES PARAMETRES IDCR,IBUF,IPAR.LES LIGNES

C SONT LUES EN CHAINES DE CARACTERES ET

C PLACEES DANS LE TABLEAU ICH.

C
c
C
c
C

BIBLIOTHERQUES UTILISEES : XFTNER
ZERR

OO0 o0 o000 00 a00

CHEFHEES 4340340440044 0433434441043 4 4444 3440484344144 1 41
DIMENSION IDCE(144) ,IPAR(I) ,TBUF(44),ICH(44)
DATA LB/2H /
WRITEC(L,999)
999  FORMAT(X,"Nature du fichier a corriger",3/,
*X,"Brut=1,Estine=2,53t=3 T "M
READ(1,%x) IFIC
CALL MSGEC
WRITE(1,1808)
1000 FORMAT(X,"NOM DU FICHIER A CORRIGER',/)
READ(1,2060) (IPARC(I),I=1,3)
2000 FORMAT (IAD)
CALL OPENCIDCE,TERR,IPAR,2,-57)
CALL ERR(IERR,1,1PAR)
1 WRITE(1,1001)
1001 FORMATC("NUMERD DE LA LIGNE A CORRIGER",/)
READ(1,2001) NL
2001 FORMAT(ID)
CALL READF(IDCHE,IERR,IBUF,44 ,LEN,NL)
CALL ERR(CIERR,3,IPA&R)
CAaLL CODE
READ(IBUF,2002) (ICH(I),I=1,44)
WRITE(1,2002) (ICH(I),I=1,44)
2002 FORMAT (434A2)
WRITE(1,1002)
1002 FORMAT("EST-CE LA BONNE LIGNE O\N",/,
%"POUR STOPPER TAPEZ 99",/)
READ(1,2003) IREP
IF(IREP .EQ.2H99) GO 10 23
2003 FORMAT(AR)
IF(IREP.NE.2KHQ » GO TO 1
WRITE(1,2002) (ICH(I),I=1,44)
2 WRITE(1,2004)
2004 FORMAT(X,"TAPEZ LA NOUVELLE LIGNE EN "
x"SUIVANT BIEN LE FORMAT:",3/)
GO 10 (3,4,5),IFIC
3 WRITE(1,2008)
2008 FORMAT CXXXXXX L XKXKAXKX L XXLKXXXEK XXX XXX KK KA LK, X
XXX XKXAXKK L KKXXKK K", )
GO 10 7
4 WRITE(1,2009)
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0059
0860
1061
Gus2
0063
1064
0053
G066
0067
0048
0049
0670
0071
0072
0073
0074
0075
0076
0077
0078
0079
0080
0031
nu82
0083
- 0084
0085

2087

a
Lol
=
wh

21486
23

FORMAT (XK, X000, XXOOOCOCAXK, XXX OO0, XXXXX "

UXXXXK OGO, XXXXXXAXAX XXX LK AXXARL X))

GO 10 7
WRITE(1,2010)

FORMAT (" X0O0CXX XK XXXKX XKXX L XKAXK XX XX XK XAXXX L !

X XXXXX XXX XHX L XXKK, X ™)
DO & 1=1,44

ICH(I)=LB

READ(1,2002) (ICH(I),I=1,44)
WRITE(1,2007)

FORMAT(X,"ON Y VA 7 O/N )
READ(1,2003) IREP

IF (JREP.NE.2HO ) GO 10 2

CALL CODE

WRITE(IEUF,2002) (ICH(I),I=1,44)
CALL WRITF(IDCB,IERR,IRUF,44,NL)
CALL ERR(IERR,4,IPAR)

WRITE(1,2005)

FORMAT (X, "ENCORE DES FAUTES ? '!1  Q/N
READ(1,2003) KREP

IF (KREP.EQ.2HO ) GO TO 1
WRITE(1,2006)

FORMAT(" AH HON ! JE PREFERE CA *,/)
CALL CLOSE(IDCE)

CALL ERR(IERR,S,IPAR)

STOP

END
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HSPLIT

0301

gug2
0603
2004
§o09
0006
gog?
0008
0009
go1g
0011
0012
0013
0014
0015
DO01s
0017
0018
0017
po2e
po21

po22
0023
0024
0023
00236
0027
0028
noze9
0030
0031

0032
0033
0034
0035
0036
0oa7
0138
0039
0040
1041

00142
0043
0044
01445
21456
0047
1348
0049
2030
0y
0032
00353
0354
2955
356
1357
353

T=00004 IS ON CROO0020 USING 00027 BLKS R=0000 Al

FTNG, 1
PROGRAM SPLIT (),5V240484
CHEBHHEEEEAEE SRR RE R R E SR BT AR LR EE RS LR M LI AR IR LI 44T

N C
C PROGRAMME DE SEPARATION DU FICHIER ERUT C
C EN UN FICHIER ESTIME ET UN FICHIER SATELLITE C
C C

CHERRERE R AL R RE PR MR RE R R R R RE PR A R R R H LR B R BARF L B 111 4C
DIMENSION B(6),IDCE1(144),INAMI(3),ISIZE(2),
p IDCB2(144), IBUF2(44), INAM2(3), INDM(4), TAN(R),
: IDCE3(144), TRUF3(35), INANZ(3), TRUF1(35)

C
REAL T,T1,72,BATHY,MAG,G,VIT,DIST,SET,DRIFT,REFDS
INTEGER CAP,EL,IT,DIR,SAT,R,CT,AMAG,FAA,DRT
REAL LATE,LATC,LONE,LONC

C
DATA INAM2/2HGS ,2HES,2HT /,INAM3/2HGE,2HSA,2HT /,151ZE/2700,44/
DATA LE/2H /

c

FRAC(AI=1000 . x(A-AINT(A))

CALL MSGEC

CALL PURGE(IDCHZ,IERR,INAMZ,-57)

CALL PURGE(IDCE3,IERR,INAM3,-57)
C#####t##################%#ti#####t##t##t#t##########t%#i########t#t##C

C INITIALISATION C
CHEEHFFHF 3044334443434 3444040334404 4440440044444 4 3 5414843443440
LATC=0.
LONC=0,
IEST=1
15a4T=1

TDER=99%999.

WRITE(1,102)

192 FORMAT('LU de listage (1, 6)7_7)

READC1, %)L U
C

WRITE(1,333)
333 FORMAT(X,"Nom duv fichier Brut(Fichier minute)")

READ(1,334) (INAMIC(I),I=1,3)
334 FORMAT(3ZAD)
CHEREREFH 4445430 R4 H 034334444 34431 5044433043344 14 b4 44441 144 44C
C CREATION DES FICHIERS GSEST ET GESAT C
CHEHEEH R84 3043 S04 4304444 4044 4400403 R S 00414 0 R4 404 H H E H 44440

CALL CREAT(IDCE2,I1ERR,INAM2,I517%,2,-37,20)

CALL ERR(IERR,S, INAMD)

1SIZE(2)=35

ISIZE(1)=120

CALL CREATC(IDCHI, IERR,INAMI,ISIZE,2,-57,20)

CALL ERR(IERR,&, INAM3)
C#tt############t#######f##ft#######################t#t#######t#######c
C LECTURE DU FICHIER GRRUT C
CREHBH3 4444434300414 B4 304404 1 30444400 R E R0 20343 S04 03 1341034 43C

NLB=10

CALL OPENCIDCB1,IERR,INAMI,2

CALL ERRCIERR,1,INAM1)

104  NLE=NLE+1

CALL READF(IDCE1,IERR,IBUF1,35,LEN,NLE)

CALL ERRCIERR,3, INAXY)

CALL CODE
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0059
0949

g06i

ng62
RE-X)
0ds4
0063
0066
0967
0058
00469
0470
0o
0072
0473
0074
0973
0076
an77
0678
4479
0330
0181
nogez
5083
0034
1085
1i8é
0u37
ju38
pug?
NG90
no91t

po92
1093
0094
0993
1394
1097
§i78
0399
3100
0101

g192
8103
1104
0103
0106
§147
0108
5109
0110
0111
i112
0113
0114
0113
0116
4117
0113

READ(TEUF1,103)T,T1,LATE,LONE,BATHY ,G,MAG,CAP,VIT A3
103 FORMAT(F10.3,F11.4,2F10.5,3F7.1,13,F4. 1)

IF(T.€Q.-12.) GO 10 99
IF(T.EQ.79999%.) GO 1O 99

IF(T.LE.0.) GO TO 104
IF(T1,L7.1000,) GO TQ 1000
IF(T1,GE.1000.) GO TQ 29990
STOP
CHEFHH4 4334 H 34444333 H43 44444043434 31 1SS H R4 3454 344343 44443 444C
C TRAITEMENT D/UN POINT ESTIME C
CHEEFLFFFHE4 4444333 33434 443004443 R E 0P HH 4443448344 H4 0083448 34C
1000 IF(AMOD(T,S.).NE.0.)GQ TO 104
IF(T.GE.TDER) GO 70 1002
TDEB=T
WRITEC1,1001)TDER
1001 FORMAT( 'Minute du debut de la campagne ’,16,2/,
1/Tapez (RETURN) pour continuer’,/,
2’ Nouveauv Temps pour corriger’,/,
3 99 pour arreter’)
READ(1,#%)TDER
IF(TDER.EQ.99.)ST0P
IF (TDER.EQ. T) GO 7O 1002
1005 NLE=NLB+1
CALL READF(IDCRI1,IERR,IRUF1,35,LEN,NLR)
CaLL ERR{IERR,3, INAML)
CAalLL CODE
READCIRUF1,103) T,T1,LATE,LOME,RATHY,G,MAG,CAP ,VIT
IF(T.NE.TDER) GO TO 1003
1002 IEST=INTC(T-TDER)/3.)+1
D0 33 K=1,44
IRUF2(K)=LR
33 CONTINUE
DO 34 K=IES,IEST
CALL WRITF(IDCB2,IERR,IBUF2,44,K)
CALL ERRCIERR,4,INAM2)
34 CONTINUE
CALL WRITF(IDCE2,IERR,IBUF2,44,1E5T)
CALL ERR(IERR,4,INAM2)
DRT=IFIX(T1)
CALL CODE
WRITE(IRUF2,1004) T,DRT,LATE,LGNE,LATC,LONC,RATHY,G,FAA,HAG,
*AﬁAG,CAP,UIT
1004 FORMAT(F7.0,13,4F10.5,F7.1,F3,1,14,F7,1,15,13,F4.1)
CALL WRITF(IDCB2,IERR,IBUF2,44,158T)
CALL ERR{IERR,4,INAM2)
CaLlL JJHHML(T,IJ,IH,IM)
1T1=11
WRITE(LY,1003)IEST,T,IT7,IH,IX,IT1,LATE,LONE,BATRHY ,G,HAG,CAP ,VIT
1003 FCRMAT(IA,X,F7.0,X,13,%,2¢12,%X),13,20%,F10.3)
¥, 300,F7.10,X,13,X,F4. 1)
IES=1EST+1
GO TO 104
CHERHEE S 4434444833408 4 4404 44433 F 044 P 4444084040 44440 544540
C TRAITEMENT D/UN POINT SATELLITE C
CHEFEH4 4443044404433 0 24033 T4 E 340444444444 41133 44C
2000 MNLB=NLE+3
T1=T1-1440,
CALL READF(IDCE1,IERR,IRUFL, 100 ,LEN,NLE)
CALL ERR(IERR,3,INAHLY
CALL CODE
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0119
0129
0121
p1zz
0123
0124
1125
0126
0127
0128
0129
0130
0131
0132
0133
0134
0135
0136
0137
0138
0139
0140
J141
0142
0143
0144
1145
0146
0147
0148
0149
0150
0131
01s2
0153
0154
01395
01585
0137
0158
4159
0169
0161
0162
9163
0164
3165
0156
0167
0168
167
0170
0171
1172
0173
0174
0175
0176
0177
0178

READ(IBUF1,103)E A3
B(1)=R(1)+1440,
EL=INT (B(1)/1000.)
IT=INTCR(1)-1000, xFLOAT(EL))
ICT=FRAC(B(1))
DIR=INT(KL2))
DIST=FRAC(B(2))
SAT=INT(B(3))
3=FRAC(E(3))
DRIFT=H{4)
SET=B(S)
REFOS=R{6)
CT=1CT
CALL CODE
WRITE(TRUF3,2003)T1,LATE,LONE,EL, IT,CT,DIR,DI5T,5AT,R,56T,DRIFT,
1REFOS
2003 FORMAT(F7.0,2(F10.5,%X),3(12,%,13,F4.1,%,13,
*12,X,F5.1,F4.1,F5. 1)
CALL WRITF(IDCE3,IERR,IBUF3,35,154T)
CALL ERR(IESR,4, INAM3)
CALL JIHRM(TY IJ,;H 4)
WRITE(1,2002)18AT,T1,19,TH, T4, LATE ,LONE ,EL, IT,CT,DIR,DIST, 54T,
1R, SET,DRIFT,REFOS
2002 FORMAT(I4,X,F8.1,X 13,20
113,%,12, X F5.1,% F4. 1%,
I5AT=TSAT+
GO TO 104
99 A=0,
B=-12,
IEST=T1EST+1
15AT=154T+1
1=
CALL CODE
WRITE(IBUF2,1004) B,1,A,8,8,A,8,4,1,A,1,1,A
CALL WRITF(IDCE2, IERR IﬂlF_,14 TEsT)
CALL ERR(IERR, 4, INAM2)
CALL CDDE
WR ITECTBUF3,2003) §,A,6,1,1,1,1,¢
CALL WRITF(IDCE3,IERR,IBLF3, 35,1
CALL ERR(IERR, 4, INAM3)
CALL CLOSE(IDCE1,IERR)
caLL EPR(IERQ,J,ANAﬁl)
CALL CLOSE(IDCER,IERR)
CALL ERR(IERR,S, TNAM2)
CALL CLDSE(IDCBS,IERR)
CALL ERRLIERR,S,INAMZ)
STOP
END

%,120,20%,F10.5),3(X,12),%,13,%,F4,1,X,
5.1

?
5.1

Qo

SUBRCUT INE JIHHM(A,I1JT,IH, M)

INTEGER IJ,IH,IM
REAL A

[ap s N ap ]

IJ=1uT(A/1440 )
TH=INT ({A-1440, xFLOATCIIN) /50.)
IM=INT(A-1440 %FLOAT(IN -60  #F L OAT(IH) )
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0179
3180

RETURN
END
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AHODES

0991
0402
0503
004
0505
0106
01507
0008
1049
0010
0011
0312
0413
0914
0915
0915
0017
0018
0019
0020
0021
giz22
1523
034
0023
0926
0327
1028
0427
o330
0331
G132
0133
1034
1333
36
01337
4038
003y
0040
(041
00472
0043
1544
1345
13464
1447
3048
1349
7939
0u51
1532
0053
G054
0055
00G4
3097
03058

T=30003 IS ON CROO0OG99 USING 00064 BLKS R=0000

FTNG, 1

CHREERR AR EE ARSI PRt BT B S FH I R E PR F TR H T R R B L 240

g

OO0 0o

PROGRAM MODES(),5v080185 CORRECTION DU FICHIER ESTIHE

PROGRAMME DE CORRECTION LU FICHIER ESTIME

BIBLIOTHEQUES UTILISEES : %FTNER
ZERR
LTEMP

A4

I OO em O

CHEREEE R R4 34 F R0 43t R R4 TR R F 4344 b0 10 S 4 31 4 F 4 5 1 1434480

2000

1384

4321

1303

2101

1583

COMMON IDCE1(144),IBUF1(44)
DIMENSION TDCE{144),IRBUF(33),

*IFEST (37, IRRUT ()

INTEGER CAP,CAP1,CAFZ,CAPR,AMAG ,FAA,DRT
REAL MAG,MAGL ,MAG2,HB, M1, M2

DATA TFEST/2HGS,2HES, 2HT /

FORMAT(3A2)

CALL M5GEC

WRITE(1,1001)

FORMAT( "Nom duv fichier brut:?_ ")
READ(1,2000) (IRRUT(I),I=1,3)
WRITE(1,4321)

FORMAT(Z2/,10X,"NOH DU FICHIER ESTIME _")
READ(1,2000) IFEST

CALL OPENJIDCR, IERR, IBRUT,Z

CALL =RIACIERR,1,IBRUT)

CALL OPENCIDCRY,IERR,IFEST,2,-57)

CALL ERRCIERR,1,IFEST)

NUR=0

WRITE(1,707)

FORMAT(X,"Premiere ligne du fichier brut a considerer
READ(T, %) NUR

NUR=NUR-1

WRITE(L,1003)

FORMAT("Youlez vous Afficher,Medifier,Stopper: PR/ M/ 5_")

READ(1,2001) IREP
FORMAT (A2)

IF CIREP .EQ.2KS .OR.IREP.EQ.2Hs )GO TO 999

IF (IREP.EQ.ZHH .OR . IREP.EQ.2Hm ) GO TO 100
WRITE(1,1983)

Rl

-

FORRAT(X,"Affichage sur ecranil},ou sur imprimante(s) _

READ(L, %) LU

IFCLU.EQ.6) GO TQ 737

WRITE(L,1004)

FORMAT("Quel numero de ligne voulez wous afficher:?_")
READ(1,2002) IFIN

FORMAT(IS)

IFCIFIN.LE. D) IFIN=1

IDEB=IFIN

IFIN=1DEB+1D

DO 2 I=IDER,IFIN

GO TO 738

CONTINUE
FORMAT(F7.0,13,4F10.5,F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,F4. 1)
IDER=IF IN+1

WRITE(1,1008)
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i
[N

[ B e L) R )

s r)"

8!

Pl = e
«

19058

100

103
1097

101

FORMAT ("Youlez vous continuver a lire:?0/N_")
READ(1,2001) IREP

IF(IREP.EQ. 2D OR,IREP.ER.ZHo ) GO TO 1

G0 70 999

I8=9

CAalL READF(IDCE1, TERR, IBUF1,44,LEN, 1)

CaLl ERRCIERR 3, IFE ST)

CaLl CODE

READ(IEUF1,2003) T,DRT,ALATE,ALDNE,ALATC,ALONC,BATHY,

G,FAN, MAG,ARAG,CAP ,VIT

IF(T.ER.-12.) GO T4 299

TDER=T

WRITECT,1007)

Fuig HAT("Eonnalssez vyaus le numero de ligne a
¥'carriger?0/NY ")

k-aD{1,2001 IRE

- (IREP .EQ.2HN .OR.IREP.ER.ZHn 3 GO TO 139
ia=1

W LTECT,1003)

"

[x®]

1908 FDQMAT("NUMEPO da ligne:7_")

102
1305
1007

114

- pa
@y

-l

i1
1911

READO1,2002) NU

Call READF(IDCBl,IERR,IBUF1,44,LEM,NL)
LAl ZRR{IERR,3,IFEST)

Ll CODE

READIIEUFL,2003) T,0RT,ALATE, ALONE,ALATC, ALONC, BATHY,

o Fas, HAD, AMAG,CAP,VIT
WRTITE(1,1005) NL,T,DRT,ALATE,ALONE, BATHY ,G,HA5,CAP
B0 TO 111

WETTELL,1909)

FGRMAT(IO,X,77.0,13,2F10.3,3F7.1,15,13,F4. 1)
FoRAAT Pr¢nle e ligrne a taper:?_")
RoAd(1,2082) IDEX

LrLA—L[EB+ 0

D 3 I=IDEE,IFIN

CaL READF(IDCEL,IERR, TBUF1,44,LEN, 1)

Call ERRE(IERIR,I IFEST)

CaLl CODE

READUIEGFL, 2003) T,0RT,ALATE, ALOKE, ALATE, ALDHC,
EEATHY ‘J)IHA *QG,:\MHG)[—AP W1 1T

IF{T,EQ.-12.) GO 70 2

LJJTIﬂUc

IDC3=1F IN+1

SYITE(L, 100D

FORMAT ("Avez-vous des corrections a faire!?0/M_")
$EaDp(1,2001) IRE?

I+ (IREP EG.2HO .OR.IREP.ET.2He ) GO TO 141
IF(T,ER.-12. ) G0 TO 799

G318 110

ARITE(L, 10017

-LhﬁAT(“Joulaz ~wous 1 ",/,

%244, " Interpoler:(12",/,
x20°%, "Hodifier (MY, /,

#2054, "Supprimer :14863",/,
¥2G%,"Lalsezr AL,/
x29%X, "Stopper STy,

READ(1,2001: IRE?

IFIREP EQ. 2HT .OR.IREP,EG.2Hi ) GQ 7O 48
IFCIREPEQ.2HM OR.IREP.EQ.2NHm » GO TO 30
IF (IREP,EQ . 2HS .OR.IREZP.EQ.2Hs ) GO 7O &)

r

¥

)

86~

VIT

WRTTEC1,1005) 1,T,DRT,ALATE,ALONE, BATHY G, HAS, CAP , U TT



6115
012:

4 or e
L. -

G123
0123
0i24
g1zs
0126
01z7
0123
ND1ee
0131
0131
0132
0133
0134
0135
013s
G137
0123
01329
01410
0141
0142
01432
0144
0143
0145
0147
01143
014+

3139

a0

1111
47

1112

w

2004

cr

1§12

1913

1014

IF (IREP .EQ.2HST.0OR . IREP .E§.2Hst) GO 70 999

GO T0 103

T=TDER+FLOATINL-1) x5,

IF (NUR.LE 100 NUR=1

IFANUR .LE.100) GO TQ 47

NUR=NUR-100

FORMAT (10X, "FICHIER BRUT",2/)

WRITE(1,1112) NL,T

WRITECLH, 111D

FORMAT (3X,"LIGNE DU FICHIER S=x3 ",IS,
x" AVEC LE TEMPS ",F7.0,2/)

NUR=NUR+1

CALL READF(IDCE,IERR,IRUF,3S,LEN,NUR)

CALL SRR(IERR,3,IBRUT

CALL CODE

READ(IBUF,2004) TH,DRTE,ALATR,ALONR,RR,GR,HB,CAPE,VITR
FORMAT(F18.3,F11,4,24(F10.3),3(F7.17,13,F4. 1)
IF¢TR.EG.-12,) GO TQ 7

TT=T-10.

IFCTR,LT.TTY GO 7O S

TS=T+10,

IF(TR.GT.TS) GO 10 7

IF(DRTE.LE.1088.) GO TO 6

NUR=NUR+1

GO Tn 5

WRITE(1,1012) NUR,TE,DRTR,ALATH,ALDONR, RR,GE, M8, CAPR,VITR
FORMAT(ID,X,F7.0,74.0,2F10.5,3F7 1,13,F4. 1)

IF{TR.EQ. -12.) &0 T 7

GO 70 5

WRITEC1,1013)

FORMAT("Donnez les numeros des 2 lignes cont”
%" woys voulez wvous servir",/,"pour la "
t'modification: XXLKX, XAAXKK_")

READ(1,%) L1,1.2

WRITEC(1,1814)

FORMAT("Youlez wous modifier 13 gravi et
*"le magnetisme:0/N?_")

Remd(1,2001) IREP

CALL READF<IDCR,IERR,IBUF,35,LEN,L1)
CALL £RROIERR,3,IBRUT)

CALL CODE

READCIRUF,2004) T1,DRT1,ALATL,ALDNT,R1,G1,M1,CaP1 01
CALL READF(IDCR,IERR,IBUF,25,LeN, L)

CALL ERR{IERR,3,IRRUT)

CALL CODE

READ{TIRUF,2004) T2,DRT2,ALAT2 ,ALON2, B2 ,G2,102,CAPZ, 42
DTHM=T-AMINI(T1,T2)

DT=T2-T1

DLAT=(ALATZ-ALAT1 %D TH/DT

DLON=(ALON2~ALON1) «DTH/DT

ALATE=ALATI+DLAT

ALONE=ALTN1+DLON

DRT=DRT1+DTH

IF (IREP.EQ.2HN ,OR.IREP.EQ.2Hn ) 50 TO 8

HAG=M1+ (M2-M1)=DTH/DT

G=G1+(G2-G1)«DTH/DT

CAP=CAP1

VIT=y1

WRITE(1,1803) NL,T,DRT,ALATE,ALONE ,RATHY G, MAG,CAP VI
WRITE(L,101%)
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0179
0160
0181
01382
0183
1134
0185
01864
0137
0188
0189
g17¢0
0191
0192
0193
0174
0195
01968
0197
0193
0199
§200
gz01
pzoz
0203
4204
0205
0204
0:297
0249
0207
et
TR
0212
023
214

=]
o

Lovin)
Mot
n

0216
5217
0218
1219

23
0221

[la==)

[N

~
f

M

S I & S T W U I %)

R
(s3]

Fg M3 DI T rg TS pa P g MY R
Crd 04 Gd b Gd God God ed U T Tud PO 18 RO TJ M 0

[~ = - — R T
o e o R e N

1015

50

10164

4337

162¢&

1917

1918

wn
Ira

FORMAT(SK,"Etes vous satisfait OQ/N7_")
REAT(1,2001) IREP
F{IREP.EQ.2KN ,OR,IREP.EQ.2Hn ) GO TO 101
CaLL CODE
Wi ITECIRUFL,2003) T,DRT,ALATE,ALONE,ALATC,ALDONC,

XBATHT,G,FAA, MAG, ARAG,CAP VIT

ChLL WRITFCIDCBY,IERR, IBUFYL,44,NL)

oL ERRCIERR,4,IFEST)

FiT.EQ.-12,) GO 19 279

GO 10 100

WRITE(1,1018)

FORMAT("Valeur a modifier:T,D,LA,LO,AC,0C,H,G,FA M, AN,"
%DM FAFIND ")

RE#D(1,2901) IR

IF (IR .EQ.2HF .OR.IR.EQ.2HF ) GO TO 562
WRITEC(L, 43377

FURMAT(7X,"Yaleur a changer (1) oy "
%x*z decaler (51 sur plusieurs lignes) (23")
RIAD{t,#) IR?

WRITE(1,2589)

FURMAT(4X,"Heme valeur sur plusieurs lignes (O/NY :-")
READC1,2001) IR1

I7{IR1 .NE.270 ,AND.IR1.NE.2Ho ) GO TO 331
WHITE(],2591)

FCPAAT (74, "Numero des 2 lignes extremes:_")
REaD(1,%) LL1,LL2

I+ (IR, NE . 2HAC ,AND, IR . NE . 2Hac) GO TO 532

HD=12
I# 0121 .84, 2H0 .COR,IR1.EQ.2He ) CALL CORRG(IRY,NO,LL1,LLZD
IFZIRYLVEQ.2HO LCRVIRL.EQ.2Ho ) GO 7O 39

WA ITZ(1 1823 ALATC

FORMATCAL, "Ancienne valeur " ,F10.5%)
ARITEL, 13°4)

FC*MAT(K "Noyvelle valeur :_")
PEAD(L, %) ALATC

IF (IR, N ,2HOC ,AND, IR NE . 2Hoc) GO TO 362

.‘r]_ 3 3

Ir'lQl <F.2H0 L0R,IR1.EQ.2Hoe » CALL CORBGUIRY,MO,LLY,LLE)
f131.29.253 .OR.IR1.EQ.2He ) GO 10 29

h%.(hl1 , 18250 ALONG

FORMAT L X "Ancisnne valeur :_",F10.%)
wﬂITE(l,162b)

FORAAT(X,"Nouvelle valeur ;_")

READCL, %) ALCNC

IFCCIRLNE,2HT ). AND, (IR.NE.2Ht ) GO TO 91
HG=1

IF( R1.EQ.2H0 ,OR,IR1.EQ.2Ho ) CALL CORRG(IRY,NO,LL1,LLE)
1(IR1.£9.2H0 (GR.IR1.EQ.2He ) GO 70 39

WA IT2(, 117y 7

FORMAAT( "Ancien T:_",F7.0,/," Nouyeay T:7_")
READ(L, %) T

FOOIR ONE, 2HD ) AND. (IR, NE.2Hd ) GO 7O 352
NG=2

IF{IRY.EQ.2H0 .OR.IR1.EG.2He ) CALL CORRG(IR9,NO,LLY,LLD)
IF0IRY1 . £Q.2H0 .OR.IR1.EQ.2Ho ) GO 79 37

W ITE(1,10181 DRT

FURRAT( "Ancien DRT:_",13,/,"Nouveay DRT:?_")
READ(L, %1 DRT

IF C(IR.NE,2HLA) .AND, (IR .NE.2H13)) GO TO 353
NO=3

-
l -
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IF(IR1.ERQ.2HO .OR.IR1 . EQ.2He ) CALL CORRG(IR?,NO,LL1,LLD)
TF(IRT.EG.2HO .CGR.IR1.EQ.2Ho ) GO TO 39

WRITE(1,1019) ALATE

FORMAT( 'Ancienne latitude:_",F10.3,/,
¥"Noyvelle latitude:?_™)

READ(1,%) ALATE

IFCCIR ONE, 2HLD) LAND, (IR, NE.2H10)) GO TO 54

NO=4

IF(IR1 .EQ.2HD .OR.IR1.EQ.2Ho ) CALL CORRGOIRY,ND,LLT,LL2)
IF(IR1.E9.2H0 .OR.IR1.EQ.2He 1 GO TO 39

WRITE(1,1020) ALONE

FORMAT( "Ancienne longitude:_",F10.5,/,

x"Nouvelle longitude:?_")

READ(1,%) ALONE

IF (IR .NE.2HB Y. AND.{IR,NE.2Hb )) GO 70 &3

NO=5

IF{IR1.EQ.2KD .OR.IR1.EQ.2Ha ’ CaALL CORRG(IRY , NO,LL1,LL2)
IFCIR1.EG.2HO .OR.IR1.EQ.2Ho ) GO TO 39

WRITE(!,1021) BATHY

FORMAT("Ancienne bathy: " ,F6.0,/,
#"Noyvelle bathy:?_")

READ(1,x) BATHY

IFCOIR VNE.2HG ) AND, (IR.NE.2Hg ) GO TO 2451

NO=6
IF{IR1 .EQ.
IFCIRTLEG .
W ITe(1,1022) G
FORKAT("&ncien G:_",F3.1,/,"Nouveay G:?_")

READ(L ,%) G

IF{IR.NE.EHFA,QND.IR,NE|2HFa) GO 10 54

NO=7

IF(IRT EQ.2HD LGR,IR1,EQ.2Ho ) CALL CCRRGIIR?, MNO,LLY,LLE:
IFCIRT.E5.2H0 (GR,IRT.EQ.2Ho ) GO T3 59

WRITECT,2022) FAA

FORWAT("Ancienne Faf:_",14,/,"Nouvelle FAAI?_M)

READ(L, %) FAA

TFCUIRVNE 2HA ) AMD L (IRLNE, 2Hm )Y GO 7O 571

NO=8 .
IF(IR1.ER,2HD GOR.IRY.EQ.2He ) CALL CHQQP(IJQ ND,LLL,LLES
IF(IRT EQ. 260 OR.IR1.EQ.2Ho ) GB3 TO S

WHITE(1,1023) MAG

FORMATC "Ancien HAG: _",F&6.0,7,"Novveau MAG:2 ™)

READ(1, %) HAG

IFCIR,.NE . 2HAM, AND . IR . NE, 2Ham) GQ TGO 97

NDO=9

IF(IRTLER . 2HO L OR,IR1.EQ.2He ¥ CALL CORRGCIR?,nD,LLL,LL2Y
IFCIRT.EG. 2490 CRLIR1.EQ.2Ho 3 GO 7§ 39

WRITE(1,2023) AMAG

FORMATC"Ancienne AMAG: _",15,/,"Nouvelle AMAG:?_")
READ(1, %) AMAG

IF (IR W NE.2HC ) AND, (IR .NE.2He ) GO 70 38

NO=10

IF(IR1 L ER 2RO L OR.IR1.ER.ZHe ) CALL CORRGCIR?,A0,LL1,LLE:
IF(IRT.ES.2HD .OR.IR1.EQ.2Ho 3 GO 70 39

NPITE(1?10°4) CAP

FORHAT('Anc1en Cre ", 13,7, "Noyveau CAP:?_")

READ(L, %) CaP

IF((IR.NE.EHU YL AND. (IR ,NE.2Hv ) GO TO S%

NO=11

IFCIR1.EQ. 2K . GR.IR1 . EQ.2Ha ) ALy CORRGCIR?, NO,LL1,LL2)

1

R1

H

@.2Ho ) CALL CORRGC(IRT, NO,LLT,LLE:
q.32He ) GO TQ 39

ra ro

Hi
H

OLIJ

OR
GR

l'1'||‘|'|

-
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IFCIRT.EQ.2HD .OR.IR1.EQ.
WRITE(1,1025) VIT
FORMAT( "Aancienne vitesse:_
#"Nouvelle vitesse:?_")
READ(L, ) VIT
IF{IR1 .EG.2HO .OR.IR1.EQ.2Ho
CALLL CODE
WRITECIRUF1,2003) T,DRT,ALATE,S
%G, FAA,MAG, AMAG , CAP ,VIT
CALL WRITF(IDCRL,IERR,IRBUF1
CalLl ERR(IERR,4,IFEST)
IF(T.EQ.-12.) GO T0Q 999
IF ({IR .NE.2HF ). AND. (IR.NE.2HF
GO 1O 100
61 GO T8 51
61 WRITE(1,1026)
1025 FORHAT( "Premiere ligne a
READ(1,2002) L1
WRITECL,1027)
FORKAT( "Derniere ligne a
READ(1,2002) L2
Wr ITE(1,1028)
Fa 3HAT(“:'AS DE RE
READL 200 lREP
I* IREP . NE  ZHN . AMND,

1627

1023 GRETS!I: 7"

2

IH"‘G
Chall. CODE
W TTECIRURT,2003) A, 14,8
DO &2 I=L1,u2
CaLL WRITFOIDCRY,
Call. ZRROICER, 4,
FLT.EQ-120) GO
b2 CONT IMUE
WHITE(1,1029)
FOMMAT ("Aver vous
JEADOL,2001) IR
IF CIRVEJ, 2HT
5070 103
I=1
WRITE(1,1784)
FOGRMAT(X,"oulez
._(.)/
READ(L, %) LAT

“TEUT)
T3 999

gncore des 1

2o ) 5

", F4,

44,

TREP.ONE .2k )

A - A
iA)H)H}r—-

13Ire3 3 Suppriee

AORVIREG.2He GO

vous les coards
"ou les coordonnses caLLu1:—~f

A4

50 70 587
T ALATC, ALOND , BATHY,

NL)

v 50 70 61

supprizzr:?_")

suppriser:?_")

L TA TA A
A OTA T T,
)ﬁ;xhkg)lH!AA)H

TERR, TRUFL, 44,70

=ap ¥y

IF(LU.ET. &) WRITE(S,1548)
1243 FORMATCX,"UIGNE T O HN DRT LATITUDE LONGITULE EaT4y"
%! GRAVTI FaA AL ARAG AP VIT I H LR
733 CALL PFADF‘IDqu,IFQQ TRLFY 44 L 28 Ty
CALL ERR(IERR,I,IF bT)
CAaLL CODE
READIIBUFL,2003) T,0R7T,ALATL, AL NI ALATC, & _OHC, BATHY,
*D,FAA,HQG)ﬁﬂGG,CHP YIT
IF(TER. -12.) GO 70 999
IF(T,EQ.O..ﬁND.IBDNL.ED,l) G013 84
IFCT.ES. 0. AND.LU.EQ. &) WRITE(L,3573)
TROWL=0
IF(T.EG.0. . AND.LU.EQ . 5) TB2WL=1
IF(T.EQ.0..4ND . LU.EQ.5) ©O TO 54
4373 FU*“AT(j“'”%“),/)

CALL TEWP(T,T,IH,H)



0359
135610
361
§362
0353
1364
0355
0366
0367
0358
03569
3370
0371
0372
0373
3374
0375

376
0377
0373
0379
0330
0381
§38¢2
3383
0384
1335
0386
17387
0388
1359
§390h
3291
1372
33723
0394
1355
0395
1397
3393
1399
0400
0401
0402
1403
404
0405
0406
0407
1408
04079
1419
0411
9412
0413
0414
0415
1416
0417
418

GO TO (739,740),LAT A4
739 ALAT=ALATE
AL ON=ALONE
GO TO 741
740 ALAT=ALATC
ALON=ALONC
741 WRITE(LU,2009) I,T,DRT,ALAT,ALON,BATHY,G,FAA,NAG,ARAG,
*CAP VIT,T,TH,M
2009 FORMAT(IS,X,F7.0,13,2F10.5,F6,0,F8.1,14,F6.0,15,X,13,
xFA.1,%,13,%,12,%,12)
IF (LU.EQ. 1060 TO 2
64 I=1+1
G0 10 733
999  CALL CLOSE(IDCE)
CALL CLLOSE(IDCE1)
STOP
END

I

SUBROUTINE CORRGC(IR?,N,L1,L2)
COMMON LDCER1(144) , TRUF1 (44)
IMTEGER DRT,FAA,AMAG,CaAP
REAL tAG
L=1-1
WRITE(1,1000)
1000 FORMAT(X,"Valeur a mettre ou a rajovter :_")
READL, %) VAL
1 CALL READFCIDCEBL,IERR, IRUFL, 44 ,LEN,L)
CaLL CODE
READ(IEUFT, 1001 T,URT,ALAT,ALON, ALATC,ALONC , HATHY G, FAA,
xMAG , aMAG , AP, YUIT
1041 FORMAT(F7.0,13,4F10.5,F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,74. 1)
GO TO (2,3,4,5,6,7,3,9,10,11,12,14,13) b
2 IF (IR VEQ.2) GOTO 22
T=VAL
GO 10 13
22 T=T+VAL
GOTO 13
3 IF(IR?.EQ.2) GOTQ 23
DRT=INT(YAL)
GO TO 13
23 DRT=DRT+INT(VAL)
GOTO 13
4 IF(IR? .EG.2) GO TO 24
ALAT=YAL
GO 719 13
24 ALAT=ALAT+VAL
GOTO 13
IF{IR% .EQ.2) GO 7O 2%
ALDN=VAL
GO 10 13
ALON=ALON+VAL
GO T8 13
b IF(IRY.EQ.2) GO 7O 254
BATRY=VAL
GO 10 13
5 BATHY=BATHY+VAL
IF(IR9.EQ.2) GQTQ 27
G=UAL
GO 7O 13

(&

(%)
n
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0419 27 G=G+VAL

0429 GO TO 13
0421 8 IF(IR9,EQ.2) GO TO 28
1422 FAA=INT(VAL)

0423 GO TO 13

0424 28 FAA=FAA+INT(VAL)

0425 GO TO 13

0426 9 IF(IR9.EQ.2) GO TO 29
0427 MAG=VAL

0428 5O TO 13

0429 29  HMAG=HAG+YAL

0430 GO TO 13

0431 10 IF (IR9.£Q.2) GO TO 30
0432 AMAG=INT (VAL)

0433 GO 10 13

0434 30 AHAG=AHAG+INT(VAL)
0433 60 TO 13

0436 11 IF(IR?.EQ.2) GO T0O 31
0437 CAP=INTIVAL)

1438 Gd TO 13

0439 31 CAP=CAP+INT(CAP)

01440 GO TO 13

0441 12 IF(IRY.EG.2) GO TO 32
01442 YIT=YAL

0443 GO TD 12

0444. 32 YIT=YIT+uaL

0445 60 10 13

0446 14  TF(IR9.2Q.2) GO 10 313
1447 ALATE=VAL

0448 GriTO 173

1449 33 ALATC=ALATC+UAL

0450 GO T 13

0451 15 IF{IR9.£4.2) GO TO 34
1452 ALONC=YAL

0453 G TO 13

1454 34 ALONC=ALDNC+VAL

0455 13 CALL CODE

0456 WZITECTEUFL,1001) T,0RT,ALAT,ALDN, ALATS, ALGND, BATRY G
1457 nnis, ANAG, TP, VIT

0453 Cril WAITF{IDCET,TERR,IRUFL,44,0)
1459 L=l+1

0469 IF(L.GT.L2) 60 TG 15
1461 63 TO 1

0462 16 COMTINUE

9443 DT TLRN

0464 END



AMGGAT T=00604 IS QN CROCO79 USING 006073 ELKS R=0000 A5

,”

FTNA 1
PROGRAM MOSAT(),54240484
COMMON IDCE3(144), TRUF3(35)
DIMENSION IDCEA(144),TRUFA(14),
*IFSAT(3),IFSRA(3), IDCE(144), [BUF(35) , IFRAD(3), ISIZE(D)
REAL DIST,SET,DRIFT,REFCS
IMTEGER EL,IT,DIR,SAT,R,CT
DATA IFSAT/2HGE,ZHSA,2HT /
DATA TFRAD/ZHGE ,2HRA, 24D /
DATA LB/2H 7
DATA TFSRA/ZHGE ,ZHIR ,2HA /
CHRRHERREFHE R ER R M E R R R B R R R R R R R R R R R H A R0 1048 44840

[ w
C N
L BIBLIQT-EJLES UTILYSEES @ 4FTNER £
C AERR »
C LTEme C
C C
CHEHFR P3R40 003444 404333340380 0 1R R 1443 g 040

CALL MSGEC
WRITE(L,1234)
1234 FORKAT(2/,10%,"NGH DU FICHIER SaT & ")
READ(1,1235) IFSAT
1235 FORMAT(3A2)
CALL CPENCIDCR3,IERR, TFSAT,2,-57¢
CALL ERRCIERR,1,IFSAT)

C
C HMODIF FICHIER CATELLITE
t.
. NG =
1:31 HR=0
0332 NGH =0
§.33 WRITE(L, 1001
0334 1081 FORMAT(X,"Veulez-vous Afficher Modifier des sat ,Stopper”
4335 x* Incorporer les radars:? A,M,5,1_")
0:3s READ(1,2001) IREP
0537 2001 FORMAT(AZ)
338 IF CIREP EQ.2HI .OR.IREP.ER.2H1 ) GO TD 999
L139 IF(IREP EQ.2HM OR.IREP.EZQ.2Ha 7 GO T3 131
9549 IF(IREP .EQ.2H5 .OR.IREP.EQ.2Hs ) GJ TO 998
341 WRITE(T,5547)
0542 6547 FORMAT (X, "Affichage sur ecran(l) ou sur imprimantels) ")
T READ(T, ®) LU
0144 IF{LU.ER. &) GO TO 737
545 WRITECL,1004)
0456 1004 FORMAT(X,"Quel nymerao de ligne vowlszlvous afficher:?_")
w47 READ(1,2002) IDER
g 2002 FORMAT(IS)
° IFCIDER.LE.O) IDEE=1

IF IN=TDER+29
L0 2 I=IDER,IFIN

<)
) O B S S,

Ll FO o= o O Qu
—

0J GO T3 738

Bt 737 1I=1

0154 IF LY. ES.6) WRITE(S,13543)

0053 13548 FORWAT(X,"LIGNE T #A LATITUDE LOMGITuDE EL 1T °
PR *"CT DIR TIST SAT R SeT IRIFT REFGS J W AN"™)

ﬂ,57 738  Call READF(’DCB3 TERR, TBUF3, 35, LEN, )
3 CALL ZRROILRR, I%aAT)
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ik CALL CODE

00:0 READ(IBUF3,2000) TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,
4541 *SAT ,R,SET,DRIFT,REFQS

00:2 CALL TEMP(TS,IJ,IH,IH)

0053 2900 FORMAT(F7.0,2(F10.5,X),3(12,X),13,F4.1,%,13,

DIV #12,%,F5.1,F4.1,F5. 1)

0063 IF(15,EQ.-12.) GO 7O 998

0066 2003 FORMAT(IA,X,F7.0,2¢F10.5,X),3(12,X),13,F4.1,X,13,

0067 *12,X,F9.1,F4.1,F5.1)

0068 WRITE(LY,2009) 1,TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,SAT,
0069 xR ,SET ,DRIFT,REFQS,1J,IH,INM

0070 2009 FORMAT(IS,F7.0,3F10.5,3(12,X),13,F4.1,X,13,12,X,F5.1,F4.1,
0071 *F5,1,13,X,12,%X,12)

0072 IF(LU.EQ.1) GO TO 2

8073 I=I+1

0074 GO 10 738

00735 2 CONTINUE

0376 IDEB=IFIN+1

0077 WRITE(1,1008)

0078 1005 FORMKAT(X,"Voulez-vous continuer a lire:?_")

0079 READ(1,2001) IREP

0080 IF(IREP.EQ.2H0 .OR.IREP.EQ.2Ho ) GO TO 1

0081 GO TQ 998

0082 102 IB=D

0083 WRITE(1,1015)

0084 1015 FORMAT(X,"Voulez vous Modifier les parametres,Supprimer”,
06es %/,"Ajouter,Laisser un sat,STopper ? (M,5,A,L,5T) _")
0036 READ(1,2001) IR

0087 IF{IR.EQ.2HST.OR. IR .EQ.2Hst) GO TO 998

0088 IF(IR.EQ.2HA .OR.IR.Ef.2Ha ) GO TO 530

0087 101 WRITE(1,1007)
0090 1007 FORMAT(X,"Connaissez-vous la ligne a modifier:?_")

a9l READ(1,2001) IREP
0092 IF(IREP .EQ.2HN ,OR.IREP.EQ.2Hn ) GO TO 102
0093 IB=1

0074 103  WRITE(1,1008)
0093 1003 FORHAT(X,"Numero de ligne:?_")

0096 READ(1,2002) AL

0097 IF(IR.EQ.2HS ,OR.IR.EQ.2Hs ) GO TO 89

0098 CALL READF(IDCE3,IERR,IRUF3,35,LEN,NL)

00979 CALL ERR(IERR,3,IFSAT)

0109 CALL CODE

0101 READ(IRBUF3,2000) TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,SAT,
01102 *R,SET,DRIFT,REFQS

0103 WAITE(1,2003)NL,TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,D1ST,SAT,
0104 R,SET,DRIFT,REFDS

0105 60 10 111

0106 102  WRITE(1,1009)
8107 1009 FORMAT(X,"Premiere ligne a taper:?_")

2108 READ(1,2002) IDEB

0109 110  IFIN=IDEB+20

1110 DO 4 I=IDEB,IFIN

0111 CALL RIZADF (IDCE3,IERR,IKUF3,35,LEN, D)

0112 CALL ERR(IERR,3,IFSAT)

0113 CALL CODE

0114 READ(IRUF3,2000) TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,SAT,
0115 ¥R ,SET,DRIFT,REFOS

0116 IF(TS.E9.~12.) 60 TO 90

0117 WRITE(1,2003) I,TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,SAT,
0118 #R ,SET,DRIFT,REFOS



0119 4 CONTINUE

0120 IDEB=IFIN+1

0121 %0 WrITEL1,1010)

0122 1010 FORMAT(X,"AVEZ-YCUS DES CORRECTIONS A FAIRE:?_")

0123 READ(1,2001) IREP

0124 IF{IREP.EQR.2HO .OR,IREP.EQ.2HD ) GO 7O 103

0125 [F(T%.EQ.-12.) GO 1O 998

0126 GO 70 110

0127 111 IF(i% .EQ.2HM ) GO T3 79

0128 IF (IR.EQ.2HST) GO TO 998

0129 IF(IRZP.E£9.2HS ) GO 7O 49

01339 GO TO 100

0131 7 WRITE(L,101)

0132 1011 FORMAT(X,"Valeur a modifier:?7,LA,LD0,EL,IT,CT,"
0133 ¥"GIR,DIST,SAT,R,SET,DRIFT,REFOS,FINY,/,

0134 ¥"Taper T,LA,L0,EL,IT,CT,DR,DS,5,IR,S8T,DF,R,F_")
8135 READ(1,2001) IREP

0136 IF {IREP .NE,2HT .AND.IREP,NE.2Ht ) GO TOQ 50

0137 WEITE(L,1012)

0138 10812 FOAMAT(X,"Ancienne valeur: ")

0137 WRTTE(L, 1100 T8

0145 1100 FORMATIF10.9)
grar 1101 FORMATOID

0142 W iTEC1,1013)

1143 1613 FCRHAATIX, “Noyvellie valeur:?_")

0144 RIAD(L,%) TS

0143 51 IF CIREP NE ., 2HLA.AND . IKEP . NE.2H1a) GO TO 51
D144 WRITE(L,1012)

0147 WA ITEC1,1100) ALATS

n148 %IITELL1,1013)

0147 READ(L,%) ALATS

g1Ed 9 IFCIREP NE . 2HLO,AMD, TREP .NE.2H10) G3 TO &2
315 WEITE(L,1012)

01%c W ITEC1,1100) ALONS

0153 WRITZ(1,1013)

0154 RZADLT %) ALGNS

0153 352 I {IRE? NE L 2HEL (AND . IREP.NE,212l) GO TO 33
i13s SHITECL,1012)

01%% W LTECL,1101) EL

15 LTLTE(L,1013)

0139 kRzab(l,%) EL

0160 33 I¥{IREP.NE.2HIT AND, IREP.NE.2Hit} GO 7O 34
0161 WRITE(L 1012

0162 W ITECT,1101) 17

0163 WRITE(D,1813)

0 .54 READCL %) IT

0163 54 I+ (IREF .NE . 2HCT . AND. IREP . NE.2Hct) GO TO S5
0186 ARITECL,1012)

0187 WiITE(1,1101) CT

3163 ARITE(1,1013)

0167 READ(L %) CT

0175 55 F(IREP .NE . 2HDR .AMD. IREP.NE.2Hdr) GO TO 56
0171 =2ITECL,1012)

0172 W ITE(1,1101) DIR

5173 WRITE(L,1013)

174 READ(1,%) DIR

0173 S6 IF (IREP NE.2HDS.AND.IREP .NE,2Hds) GO TO &7
4176 JRITE(T,1012)

0177 Wit ITEC1,1140) DIST

0178 WRITE(L,1013)



0177 READ({, %) DIST

0127 57 IF(IREP.NE.2HS .AND,IREP.NE.2Hs ) GO TO 58
91z WRITE(!,1012)

0182 WRITE(1,1101) SAT

G1E3 WRITE(1,11313)

0164 READ(1,%) SAT

0165 53 IF (IREP.NE.ZHIR.AND.IREP.NE.2Hir) G0 TO 59
0186 WRITE(1,1012)

0187 WRITE(1,1101) R

0188 WRITE(1,1013)

0189 READ(1,%) R

0190 59  IF{IREP.NE.2HST.AND.IREP.NE.2Hst) GO TQ 60
0191 WRITE(1,1012)

0192 MRITE(1,1100) SET

0193 WRITE(1,1G13)

0194 READ(1,%) SET

0195 0  IFCIREP.ME,2HDF.AND.IREP.NE,ZHdf) GO TO 61
0196 WRITE(1,1012

0197 WRITE(1,1108) DRIFT

3198 WRITE(1,1013)

0199 READ(1,%) DRIFT

0200 51  IF(IREP.NE.2HR .AND.IREP.NE.2Hr ) GO TO &2
0201 WRITE(1,1012)

0202 WRITE(1,1100) REFOS

1203 WRITE(L,1013)

0204 READ(1,%7 REFOS

5205 62  CALL CODE

0206 WRITECIBUF3,2000) TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,
1207 +8AT,R,SET,DRIFT,REFCS

9203 CALL WRITF(IDCE3,IERR, TRUF3,3S,NL)

1207 CALL ERREIERR,4,IFSAT)

02110 IF CIREP . NE L 2HF L AND, IREP NE.2HF ) GO TO 70
0211 50 TG 107

0212 30 WRITEC(Y,1014)
213 1414 FOPMAT(X,"Quelle ligne dv fichier sat *

0214 x'voulez-vous supprimer:?™)
9215 READ(T,2032) NL
8216 WRITE(L,1014)
0217 1015 FORMAT(X,"Avec recalage d’estine ? _")
B2ig READ(1,2601) IR1
1219 IFCIRT.EQ.2HN LOR.IR1.EQ,2Hn ) GO TO SO1
0229 TRQOL=1
0221 CALL RECAL (NL, IROCOL)
2z2 WRITECL, 3000

0223 3000 FORMAT(X,"Voulez vous supprimer le sat")

0224 READ(1,2001) IREP
0225 IFCIREP . NEL2HO ) GO TO 333
9226 %41 DO 7 I=1,35
0227 IBUF3(T)=LE
9228 7 CONTINUE
02a9 CALL WRITF{IDCB3,IERR,IRUFT,3T,NL)
1230 CALL ERR(IERR,4,IFSAT)
0231 C CALL DECAL(D. ,NS™)
0232 333 WRITE(1,.921)
0233 1921 FORMAT(X,"Avez-vous encore une ligne a supprimer:?_")
0234 READ(1,2031) JREP
D235 IFCJREP EQ.2HO .OR.IREP.EQ.2Ho )} GO TO 80
N234 GO TO 1049
0237 500  IROOL=2
238 URITE(L,987%)
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P
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0285
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0287
263
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02990
1291
0292
1393
0274
0295
01296
0297
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<

1017

9397
g22

1

Ol

n

FORMAT(X,"Vouler inserer avec (1) ou sans(2) ",

x"recalage d’estine_")

READ(1,%) IREF

IF(IREP.EQ.2) 1IBOOL=3

CALL RECAL(D, IRO0OL)
WRITE(1,1017)

FORMAT(X,"Voulez vous encore in
READ(1,2001) IRZ

serer? _

IF(IR2.EQ.2HO ,OR.IR2.EQ.2He ) GO TO 500

GO TO 100
Wé ITECL,1022)

)

FORMAT(X,"Voylez?vous introduire les radars:i?_")

KEAD(1,2001) KREP
1F (KREP .EQ.2HN .OR.KREP.EQ.2Hn
NS=0
A=0,

11=0

15ATR=999

NR =0
NSR=0

WRITE(1,1236)
FORMAT(2/,10X,"NOM DU FICHIER R
READ(1,12357 IFRAD
WA ITEC1,1237)

GRMAT(7/,10%, "RECEPTION SAT-RA

Call ERRCIERR,1,IFRAD)

CALL PURGE(IDCR,IERR, IFSRA,-57)
ISIZE(11=120

I5TZE(2)=33

CALL C“EAT(IDPB,IEQR,I SRa,1517
CaLL ERRIIERR,&,IFSERA)D

IEL=0

1R00L=1

IF{TR . EG.-12..AND.T5.EQ.-12.) GO
[F{TR.£Q.-12,) 60 TO 3%
IFCIBOGL.ERQ .1 . AND . IBL.EG.0) GD
NE=NR+1

CAatl READF/IDCR4,ICAR,IBUFS,14
CALL ERR{IERR,Z,IFRAD)

CALL COCDE

EADCIBUF4,2030) TR,ALATR,ALONR
FORMAT(FE.1,2(F10.5N
IF(75,E8.-12.,) GO 70 32

If¥ (IB0OL.EQ.1 . AND.IEL.EQ.1) GO
NS=NS+1
CALL READFLIDCRI IERR,IRUF3, 3T,
CALL ERRCIERR,3,IFSAT)

CaLl CODE

) GO 70 799

ADAR "

)

DAR DANS GES

CALL CPENCIDCER4,IERR,IFRAD,2,-37)

1 993

T3

yLEN, NRD

TG 3%

LEN, NS)

QAH :

/)

READ(IRUFZ,2000) TS,ALATS,ALONS,EL,IT,CT,DIR,DIST,

*GAT, %, 36T, DRIFT,REFOS
IF(T5.E9.-12, . AND.TR.EQ.-12.) G
IF(TS.ER.-12.) GO TO 32
IF(TR.EQ.-12.) GO TO 33
TF(TS.BE.TR) 6O TO 32
NSR=NSR+1
CALL WRITFCIDCE,IERR, TRUF3,3S
CALL ERR(IERR, 4, IFSRA)
1E00L=1
TEL=0

0 70 978

NER)
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2031

[ep]

2901

ol oh

2009

GO T0 31

DO 34 1=1,35
TBUF (1) =2H
CALL CODE

WRITECIBUF,2000) TR,ALATR,ALONR,II,1I,11,11,A,ISATR,I,A,A,A

FORMAT(F7.0,2¢F10.5,X))
NSR=NSR+1

CALL WRITF (IDCE,IERR,IRUF,35,NSR)
CALL ERRCIERR,4,IFSRA)

TROOL=1

TBL=1

GO TO 30

CONT INUE

CALL DECAL(D. ,NSP)

CALL CLOSE(IDCE)

CALL CLOSE(IDCE3)

CALL CLOSE(IDCE4)

5T0P

END

SUBROUTINE RECAL (N, IROUL)
COMMON IDCE3(144),IRUF3(33)
DIMENSION IDCR2(144),IRUF2(44),

*INAMZ2(3), INAK3 (3)

INTEGER EL,CT,DIR,5AT,R,CAP,FAA,DRT,AMAG,DRTL,DRT2
REAL MAG

DER=3,14159265/130.
IFL=0

NE=1

CALL DPEN(IDCER,IERR,INAMZ,2,-57)

CALL ERR(IERR,1, IHAMZ)

CALL READF (IDCE2,TERR,IRUFZ,44,LEN,NE)

CALL ERR(IERR,3,IHAMZ)

CALL CODE

READ(IEBUFZ,2001) TDER,ID,ALATE,ALONE,ALATC,ALONC

%, BAT,G,IF, X4, I0,IC,V

FORMAT(F7.0,13,4F10.5,F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,F4.1)
[F¢IROLL.EQ.2.0R.IRGLL.EQ.3) GO TO &)

IF (IRQUL.EQ.1) GO TO 59

5T0P

NS=N

CALL READF (IDCE3,TERR,TRUF3,35,LEN,NS)

CALL ERR(IERR,3, INAKZ)

IF (LEN.EQ.~1) GO TO 99

CALL CODE

READ(IRUF3,2000) TS,ALAS,ALOS,EL,IT,CT,DIR,DIST,SAT,

%R ,5ET,DRIFT,REFOS

FORMAT(F7.0,2(F10.5,%),3(12,%),13,F4.1,X%,13,12,X,

*£5.1,F4.1,F5.1)

WRITE(1,2000) TS,ALAS,ALOS,EL,IT,CT,DIR,DIST,3AT,

%R, SET,LRIFT,REFOS

TEST=INT((TS-TDEE) /5. ) +1

IES=IEST-10

IF(IES.LT.0) IES=1

DO 5 I=1,20

CALL READF (IDCEZ,TERR,IBUF2,44,LENN,TES)
CALL ERRCIERR,3, [NAM2)
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3001

1003

8123

R

CALL CODE

READ(IBUF2,2001) TE,DRT,ALATE,ALONE,ALATC,ALONC,EATHY,

%G ,FAA, MAG, AMAG, TAP UlT
W ITE(1,30081) IES,TE,DRT)ALATE,ALDNE,BATHY,

%G, MAG, CAP ,VIT
FORMAT(IS,F7.0,13,2F10.5,3F7.1,13,X,F4. 1)
TES=IES+1
WRITE(1,1003)

FORKATC(X,"Avec quels points woulez wous recaler

x"le numero de ligne _")

READ(1,%) L1,L2
WRITE(1,8123)
FORMAT (X, "OK™)
WRITE(1,8124)
FORKAT(X,"A partir de quelie ligne voulez wous
x'recaler (ligne de changt de DRT _")
REZAD(Y, %) LDER
WRITE(L,8126)
CORMAT(X,"Derniere ligne _")
REAL(1,#) LFIN
{CAlLL READF(IDCE2,IERR,IBUF2,44,LEN,LT)
CALL ERRCIERR, 3, INAMZ)
Call CODE
READ(IRUF2,2601) TFI DRT1,ALAE1,ALOEL,ALATT  ALOCY,BY,
x51,IF1, XM, 1M1, ICT
W IT2(1,8123)
CAll READF (IDCR2,IERR, TRUFZ, 44 ,LEN,L2)
CALL ERR(IERR, 3, INAMD)
CALL CODE
READ(IRUF2,2901) TZZ,DRT2,ALAEZ,4L0E2,ALACZ,AL0C2,B2,

’“_,2 X%L)LﬂL—)IL:)‘IH

wfz’ L 23)
—1

D‘ LAE2-ALAEL
DL-thLﬂE -tL0OE]

N1=]

IF TALAE2.GE . ALAET . AND . ALOEZ LT . ALGEY) N1=3
IF{ALAEZ LT ALAEL) d1=2
DUOCR=DLON/DLAT
CaP=(ATAN(DCOOR) ), LER
GJ TQ (286,27,28) N
53 70 2%

CAaP=CAP+180.

) TO 29
Crr=CAP +360,
DISTI=53RT (DLONXDLON+DLAT<DLAT)
IF(CAP . GE.O.) CAP=360G,-047
IF(CAR LT 0.) CAP=-CAP
WRITE(L,B123)

C=CApP
VIT=DIST1/¢TE2-TEL)
V=UIT
I=J+1
CALL READF {IDCE2, IER!
CALL ERRCIERR,J, InNAM
CALL CODE
READ(IBbr;,L001) T3,ID3,ALA3,4.03,8LC,AL0C ,83,63,1IF3,

#XM3, 13,103,

I[DRT= DRT°+(T3 TE2)

DTM=T3I-AMINT{TEL,TE2)

r.

2,
\
B

T
o
o
r
Je

l

R,I5.r2,44 LEN,])
'.)
L.

- G0~

A5



01419
0400
a2

04

tab PAT
L O et

04&4
0455
0426
1427
0428
0429
04310
0431
0432
0433
0434

1435

0436
0437
1438
04379
0440
IEES|
0442
0443
1444
1345
0445
0447
0443
1449
3430
0451
0452
1433
0454
0425
1496
0457
1438
0457
14569
0441
1462
14563
0464
0465
0464
0467
9468
0467
14749
0471
0472
0473
0474
2479
0475
0477

y e

ﬁ/j

O OO

cn
<3

34

DT=TE2-TE1

DLAT1=(ALAEZ-ALAE1)#DTH/DT
DLON1=(ALCE2-ALCEL) #DTH/DT

DIST1=(T3-TE2)*V1IT

RLAT1=DI5T1 #SIN{CAP2DER ) +ALAE2

BLON1=DIST1xCOS(CAP%DER)+ALOE2

DLAT1=BLATI-ALAZ

DLON1=BLON1-ALO3

BLAT1=4LAE1+DLAT1

RLON1=ALOE1+DLONI

DLAT1=HLAT1-ALA3

DLON1=RLON1-ALD3

CALL CODE

WRITECIBUF2,2001) T3,IDRT,BLAT1,BLONY,ALC,ALDC,B3,G3,
xIF3,xM3,IM3,1C3,V3

CALL MDITF'IDCLL, ERR, TRUF2,44, 1)

CALL ERRCIERR,4,INAMZ2)

J=J+1

CALL R“ADF“IDC , Lt
CALL ERRCIERR,3,IN
CALL CODE
READ(IRUF2,2001) T,ID,ALATE,ALDNE,ALATC,ALONC BATI,
G, FAA,MAG, AMAG , CAP VIT

IUDRT=IDRT+S '

IF(IFL EQ.2) IDRT=T7-T51

ALATE=ALATE+DLATI
ALONE=ALONE+DLONI
ID=IDRT

CallL CODE
WRITECIRUFZ, 20010 T,ID,ALATE ,ALGNE,ALATC , ALOND BATI,
L, FAR, hAB)AﬂHB)CA SNIT

CHLL wJIT (IDCR2, 1C
CaLL LDQ\‘iTR)4 Iv-
IFOT LT.LFINGA
CALL CLDLt(IDCB
=N5+1

CALL OPENCIDCRZ, IERE, INAME,2,-57)

GALL ERRIIERR,1,INAM2)

CALLL BEADF fIDLB3 TERR, IRGF 3,35, LEN NS
Call =RRUIERR, 3, IJAH )

IF(LEN.EG . -1) GG T 97

CaLL CODE

AR, TBUF2, 44, LEN, )

jagy=]
__ ;
RMZ2)

READ(CTRUF3,2000) TS,ALAS,ALOS,EL,IT,CT,DIR,DIST,SAT,R, 58

*REFDS

IEST=INT((TS-TDER) /5. ) +1

CALL READF(IDCR2, IERR, TRUF2, 44 ,LEN, TEST)

CALL ERRC(IERR,3, THAM2)

CaALL CODE

RtAD(IqUF_)LUO1) Tl ID1,ALATT, ALONT,ALACT,ALTCY, BT, G,
*IF1, KM, 1My, 10,

IF(AMUD(TS)S.)|EQ- .y 50 T0 32

IEST=IEST+1

CALL READFCIDCR2, TERR, IBUF2,44,LEN,IEST)

CALL ERRIIERR,Z, INAM2)

CALL CODE

READCIRUFZ,2001) T2,102,ALATZ,ALON2,ALACZ,ALDC2,E2,G62
*[F2,XM2,402, 102,92

DTM=TS~AhIN1(T1,T2)

DT=72-T1

DLLAT=(ALATZ-ALAT1)*DTH/DT

- 100=-

r

A5



14a7¢ DLCN=(ALONZ-ALON1 ) %)TH- DY A5
0480 WRITE(1,8200) DLAT,DLON
G481 BIZI0  FORMATZF10.D)

jag2 AL AT1=ALAT1+DLAT

3463 ALCN1=ALCR1+DLON

0434 WP ITE(1,8200) ALATL,ALINY
t483 33 MNi=1

4485 T (ALAS . GE . ALAT L aND , ALDS,
1337 17 ALAS.LT  ALATL) Ni=E
f488 DL.AT=(ALAT1-ALASZ)

3489 IF(IFL,HE. D) DLAT=-DLAY

04799 DLDH-‘ALUNl ALOS)

491 [FCIFLUNE.G) DLDON=-DLTN

0472 ”TE(I,BESD) DLAT,DLEN

7493 GLOOR=DLON/DLAT

0494 Dif=(ATAN(DCOOR))/DER

1495 WRiTcil,3201) DIR

0496 GO T3 (3,9,10),M1

1397 3 0 70 11

0498 9 DIR=DIR+1840

14579 &N 10 11

500 19 DIR=DIR+3569

EEE S I E;DT—J‘QT D DNKDL“N+£L“T~DLA;J1~‘,
iz L LF O3 2) DIR=DIF-

CETL 2 AND.DIP LT.0 [I2=007415)
1,8292) DIR,DIAT

(13)

(13,%,F5. 1)

6,10 GO TO O3S

0DE

THUF,2000) TS, 4La%,AL03,80, 11,27, 01%
RIFT,3EF S
GAITF(IDUE3, TERE, 1E.LT3, 35,85
CRRUIEIR, 4, INARD

LXK XaXEd, o LXLY

100) TS,ALAS, LGS, B, IT,57,00%, DI5T,557 8, 56T, 0RTF T, 2EF 03
L DECALt I3, NGATY
Lt C3DL
I|E(Tdn-'x ﬂﬂﬂ) TS‘ LAS,ALGE, e, 17,07, DIR,LIST,5AT,R,BET,DRIFT ,PEFCS
L RIIF P33, neaT

oF ( lL‘OlJ_

16 L=t

oo e

329 HL5=1

333 &7 NLG=HLG +1
155 Call R!aDF({DLBJ 1z P(.14uf3}35,LﬁﬁiﬁL5)

1532 £~£I RR.EG.-12] FU TO &8
0533 il &19(_ERR,3 INAMD

1334 CALL COCE
1539 RZADCIBUFZ,2000) TS51 &LASY,AL0SL,2.1, 1T, 0T, 0091, DISTY,
4935 £3A71 81,8271, 0RIFTL,%2FOSY
03537 IF{T31.LE.T53) 63 7§ &7

U233 48 ARITE(L, 53007



0537 2300 FORMAT(X,"Premiere ligne a recaler _")
§eman READ(1, %) LDER

D Wit ITEC1,8301)

S B4l FORMAT(X,"Derniere ligne _™)

0543 READCT, %) LFIN

1543 Ga 7O 34

345 33 DLAT1=DLAT

0345 DLON1=DLON

03547 151=T5

0548 J=LDERE-1

0549 1D 3=0

590 NG=NL5-1

0351 Catl COUE

035 READCIBUFZ,2000) T5,ALAS,ALOS,EL,IT,CT,D1IR, D157 ,3AT
03353 *REFO5

0524 IFi=2

5995 GO TO &

GO0y 99 CALL CLASELIDCRDY

GEST RETURN

0593 EMD

1559 C

0560 C

1261 C

1562 SUBROUTINE DECALAT  ND

1563 COMMOH TLOEIC144) , TEUF3I 3T
1564 INTE3:1 EL,CT,DIR,3AT,R

1565 5=10

§3548 IBL=D

foe7 JREERY

31563 1 NE %"+1

3569 , 30, LN NS

5

a CALL CODE
0 RFﬂDfIﬂbFS,iﬁdﬂ) T5,8LA5,AL05 6L, 1T,CT,0i%,D15T 54T,
38 “LRIFT,
3 1 (73, Fn
B IF(TS ¢
Q IF (IR ) LDt
J M=t~
Catl NJI1F\IDCﬁ3 TEZR TR 3,35 ,N)
CaLL ERR(IZER, 3 IWHﬂbl
5 N=MS-TH
IFCTS.NE . -12.0) GO T3 1
NS=N
IF(T.EQ.0.> GD TO 4
2 N=NG+1+]RL
CALL WaITroIDCR3, IERR, TRUF, 35 W)
: CALL ERR(IZAR, 4, IHAND)
R N5=N5-1
IFINS.EQ. 0 GO TO A
1033 FORMATOR7.0,2(F10.%5,x5y,34012,4) 13,74 .1 ,%,13,12,%,
L *¥3,1,F4.1,FS. 1)
157 CAl.L READFCIDCRZ,TE2Y, TRUFI, 35 ,LEN NG
59: CalLl ©RROIERR,3, LNP“Q)
039, Call CODE
¢ READCIRBUFZ,1000) TS,aLA5,ALYS 5L, IT,CT,0(R,013T,

L ..
[y I B SR YR o) B T PO o B
G
N B T ) B S N By L =]

IS U R

[& o

*DRIFT,REFTS
IFCTS.EQ. 0.0 T3L=IBC+1
IF(TS.EQ. 0 GO TO 3
IF(I5.67.7) GO TC 2

(e ]



0599
0600
3601

4

N=NG+1
RE TURN
END
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&CALES T=00083 IS CN CRU0099 USING 00052 BLKS R=0000

2001 FTHA
00192 PROGRAM CALES(),JYC060584.5V090784

3423 COMMON/ERUT/IDCR1 (144), TRUF1(35), THANL (3)

0004 COMMON/SOT/IDCE3(144) , TRUF3(3S), INAKI(3),

3205 «EL,IT,CT,SAT,R,SET,DRIFT,REFOS

0006 DIMENSION IDCE2(144),1BUF2(44),INAN2(3)

0007 REAL LATR,LONR,LATO,LOND,LATZ,LON3, HAG,LATEL,LATER ,LONST,LONER,
1008 LAT,LEN,LATA,LCNA, LATL,LCNT,LAT2, LN, LATE , LONE
0009 INTEGER R,DIR,CAP,AMAG,FAA,EL,IT,CT,5AT,DRT,
3010 xDRT1,DRT2,DRTA

0011 DATA INAN2/2HGST,2HES,2RT /

1012 WRITE(1,100)

0013 100 FORMAT(X,"Nom du fichier minuta?™)

1014 READ(1,101) (INAMIC(I),I=1,3)

0615 10! FORMAT(3A2)

5016 CALL OPEN{IDCE1,IERR,INAH1,2

1917 CALL ERR (IERR,1,THAR1)

0013 CALL OPEN{IDCE2,IERR,INANZ,2,-57)

0019 CALL ERR(IERR,1,INAKE)

0020 CALL OPEM(IDCH3,IERR,INAN3,2,-57)

1921 CALL ERR{(IERR,1,INANZ)

0922 WRITE(1,102)

0023 132 FORMATL("LU de listage(1,6)7")

1024 READ (1, )LY

023 Wi ITEC1,96)

G0cs 99 FORRAT (X, "PREMIERE LIGHE DU FICHLER MIMJTE A

3327 tCONSIDERER ™)

0523 READ(T % )KR

1127 WRITECL,123)

1534 103 FORHATOX,"Murero de la derniere ligne de GE5T?")
1131 READ(L, 108 1Y

0032 164 FORMAT(IA)

0033 CALL READF (IDCR2, TEAR, IRUFZ, 44 ,LEN, 1)
31934 CaLL ERR(IERR,3,InNaAM2)

033 CAaLL CODE

1035 READ(IBLFZ, 100437 ,D9T,LATE,LOND ,ALATC ,ALONT,
Y YRATAY G, F&A, #AG, AMAG, CAP L VIT

9033 TDER=T

939 WRITEC(1,195)

0040 103 FORMAT(X,"Voulez voys rcalculer DIR et"
3741 ¢*DIST POLR LE PREMIER FIX2(1/00")

G4z READ(1,10631Y0

3143 106 FORMATCIN)

0944 IF(IYD.E20.1) GO 7O 260

1145 IYE=1

1046 GO 10 210

047 223 IYE=)

444 210 1Z=0

1549 iP=1

0050 240 WRITE(,107)

0051 197 FORKATC(X,"Mumero dy fix a partir duquel’
1352 %" on va carriger les estimes”)

0183 READCT, 1040 1L

1354 WRITE(1,169)

0635 109 FORMAT(X,"Ce fix est il le dernier point d°1 profil{l OO™)
1934 READ(T, 13 IFIN

0697 IF (IFIN.EQ.1) GO 10 85

21058 WRITE(L,3)
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0059
1160

361
41462
0063
0064
DN
0066
1067
0163
1049
0070
071
0072
4073
0074
4379
0076
0377
0073
4979
0134
4181
0uez
333
0034
3135
ines
1187
i@z
1989
0550
KA
0592
0093
1974
5185
1594
0597
1158
0599
71349
101
{102
3133
1104
0103
11ds
G187
1108
gy
1110
0111
4112
0113
3114
0113
116
J117
118

)

[

f

O

g

1

ir

0

n

3]

i

g

i

340

459

(5]

[ot)

FORMAT(X,"Ce Fix est il le ler point d’1 profill/0O")

READ(1)104)IDEB

CALL READF (IDCRB3,IERR,IRUF3,3S5,LEN,ID)

CALL ERR(IERR,3,INAND)
CALL CODE

READ (IBUF3,1000)TR,LATR,LONR,EL,IT,CT,DIR,DIST,5AT,

XR75ET,DRIFT,QEFDS
FORMAT(F7.0,2(F10.5
tX,F5'1)F4‘1,FJ'1)
LATQ=LATR
LOND=L0ONR

TA=TR
G2A=(TA-TDEB)/S.+1,
IQ=INT(ZD)

191=0

DLA=0.

pLO=0.

DLAS=0.

DLOS=0.

IF(LU.EG.6) WRITE(LU, 12D IL,TA
WRITE(L,123)IL,TA

;XY 3(12

,13,F4.1,%,13,12,

FORMAT(2/,X, "+4F1x 1ignets”, [4,"Au remps TR=",77.0)

CALL &FFICTA,LR,IZ,IEXD
IFCIEX.REE .1y GO TO 52¢
{3 TO 454

[Z2=1

SRITECL, 111074

FORKAT(X,"Cas particelier,T1=TA,04T2 inf a D2T1 on wva

traleuler nar interpalation lie
IL=IL-1
LATR=LATD
LONR=L(ND
CALL AFFT(TA,4B,1Z,1IEX)
Z=0

CALL LECFI(T!,T2,DRT4,LATT,LAT 2, LONT,LOND)
CatL I“TtP(LU Ta,T1,T2,LATY, ‘AT” ‘DV1 LONZ,DRTS,TI,IRTT,LATE LG
Lall CIvaboLy,ip L"* LIJo LHTQ Lr R HLAH erb *Lw.?Lﬂ)

IF(IYEEQ 1) GJ TD BGU

CALLL COIPSILY,IL,TR,LATR,LOHR,LAT

IFCIFINGESG . 1) G0 TO 249
GJ TQ 629

LECTLRE FICHIER MINUTE

FORKAT(IS)

CALL REALF(IDCHEY,IERR, IBUFT, 35, LEN,KR)

Call ERRUIERR, 3, THANL)
CALL CEDE

READ(IELFT, 10u2>;3 DRTI,LAT,LONI, BATHY G, ¥
JEF10.5,3F7.1,13,F4.1)
CALL CDLADY LU 17, LT3, ,LONT,LATR  LONZ, DLAS, BLO3, DLA, DLD)

FORMAT(RF1).3,F11,

IF(IYE. 2. 1) FO TO b?i

Call CDIRS(LU,IL,TR,LATR,LONR,LAT3,LOND)

[FOIFINGESG . 1) GO TO 249
IF(IFIN,EQ.999) GO TO 2008
IL=1IL+1

CALL READF (IDCRI,IERR,TRUFI, 35,LEN, IL)

CALL ERR(IERR,3Z, I?Pﬁ3)
CalL Capc

READ(IELFZT, 1000)TR,LATR,LOND ,EL,1T,CT,DIR,IST,5AT,R, 52T
%, DRIFT,REFGS

IF(R, NE.0Y GO TO 62¢
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0119 TAG=TR A6

0120 DO 800 IE=I1Q,IW

0121 CALL READF(IDCE2,IEWR, TRUF2,44,LEN,IE )

0122 CALL ERR(IERR,3,INAND)

0123 CALL CODE

0124 READ(TBUF2,1004) T1,DPT1,LATEL,LONE1,ALATC,ALONT, BATHY,G,FA4,
3125 *HAG , AMAG,CAP ,VIT

0126 1004 FORKAT(F7.0,13, 4F10 S, F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,F4.1)
1127 CALL READF (IDCED a8 [E&F2,44 LENTE+1)

0128 CaLL ERR(IERR,S,INAHE)

1129 CALL CDLE

0130 READ(IBUF2,1004)T2, DRT2,LATED,LONER, ALATC, ALOND , BATHY,
3131 £G,FAA,MAG, AMAG, CAP,VIT

0132 IF (181, r'.ﬂ) 60 10 75¢

1133 [F(T1.E9.0.) GO TO 830

0134 Ir(IDLB.EQx1) 1Q1=1E

0135 IF(ITEE.EQ.1) GO TO 750

0136 IF(T1.EQ.TA) IQ1=1E+1

0137 IF ((T1.EQ.TA) . AND. (DRTZ.LT.DPT1)) GO 10 41C

1138 [F((T1.GT.TA) ,AND, (T2.GT.TA)) I31=1E

0139 TF((T1.LT.TA) ,AND. (T2 .GE.TA)) IR1=IE+1

0140 750  IDEE=0

0141 IF (SAT.EQ.9%%) GO TO 810

0142 IFC(T1.GE,TAD) . AND, (TZ.GT.TAG)) GO TO 894

1143 IF(ARS(T1-TAY .LT.S.) GO TO 930

0144 780  TWli=IE

0149 IF (DRTZ.LT.DRT1) GO TO 920

146 3207 CONTINUE
0147 813 IF(T2.EQ.TADY GO TO 78¢L

0143 IF (T LE TAD) L AND, (T2.6T.TA0)) G T2 8%6
3139 IFCARSITI-TAY .LT.5.) &0 TQ 783
g1Ea IFCT2.BEG.0.) GO TO 276

1151 GO 7O vEY

g1z2 §71 IWi=1g

1153 0 10 94y

0154 3820  IWl=It

155 IF(DRT2.LT.LETL) GO TO %40
3156 GO TO 306

g1az w20 IP=0

1138 GO 70 9510

015 940  IP=1

0160 930  IF(LU.ER.6) WRITE(LU,113)

1161 WRITE(T,113)

0162 113 FORMATIX,"Nouvelles valaurs de 1'2stime brute")
1163 ¥67 L0 1190 I=T91,141

0164 CALL READF(IDCEZ, IERR,TBUF2,44,LEN, T)

1155 CALL ERRCIZIR 3, INAMD)

0166 CALL CODE

0167 READ(TEUF2,1004)T,DRT,LAT,LON,ALATS , ALONS  RATHY |G, FAA,
1143 4G, AMAG,CAP VIT

0169 LATA=LAT-DLA

1179 LINA=LON-DLD

8171 DRTA=T-TA

1172 IF(LULEG.6) WRITE(LY,1005)T,T,07TA,LATA,LONA, BATHY G, HAG,CAT Y
1173 WRITE(1,1235)T,T,5RTA,LATA,LCNA, BATHY, 5 HAG, CAP W IT

0174 1035 FORMAT(X,T4,%,F7.0,%,13,2(X,F10.57,3(X,F7.1),%,13,

1175 *X,F4.1)

0176 CALL CiODE

0177 WR ITECTBUFR,1004)T,DPTA, LATA,LONA, ALATC, ALCNT, BATHY, 5, FAS,
1173 *MAG, AHAG, TAP,VIT
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0177 CALL WRITF(IDTR2,IERPR,IBUFZ, 44, 1)

1189 CALL ERR(IERR,4,INAH2

0181 TT=TA

1182 TAA=TAD-T

0183 IF(IP.EG.0) GO TO 1196

1134 I1=141-1

0185 IF(I.EQ,TI) CALL ECHANIDRTA,LATA,
1186 «LONA,T,TRT1,LATT,LONT, T1)

0187 TF(I.NE.TWD) 6O TD 1196

1158 IF(T.£3.7AQ) GO TO 1140

0187 LAT2=LATA

0190 LONZ=LONA

0191 Ta=T

192 TA=TAD

0193 CALL INTERCLU,TA,T1,T2,LATL,LAT2,LONT,1L0N2,DRT1,T3, 0273,
0194 «LAT3,LOND)

0195 GO TOH 1176

0195 1140 LATZ=LATA

0197 LON3=LONA

0153 Ta=Ta0

0199 1170 CALL CDI?S(LU,IL,TR,LATR,LON?,LATI,LON3)
1229 Ta=TT
0201 1190 CONTINUE

nzaz IQ1=141+1
§203 IFCIPLEG. 0) CALL SU25a{LU,T2,LATC2 LONI2, KK, DA, LD
G214 T4=TT .
0205 IFLIP L EZ.0) GO TO 368
1204 [4=T41
0207 ILL=1IL+1
263 WRTTeE(l 114 I, ILL
207 114 FUR#AT(L, "Veuler wous continuer a corciger les sstimas’
RENRE tgntre les F1g",13,%et® 13,24, 01,0
g2t READCL 105 IYE
3212 IFCITE Q.19 GO TO 12910
0213 WALTECL, 12
f214 120 FORXATIL, "Veulez veus stopper? (1/8) _M)
121 READ(L, %) 15T )
0215 IFCT53T .EQ. 1 GO 7O 2¢LR
A GO 79 240
0212 1223 ThA=TAQD
0217 G0 TO 349
0223 2400 ChiL CLOSECIDCRY,IERR)
! Cabl ERR(IERR,S, [HAMD)
Caill CLOSE(IDCEZ,IERR)
LaLe ERRCIERR, S, IHAMZ)
LAl CLOSECIDCRS,I=RR)
CaLL ERS(IERR,S, IMAMIS
5TGP
END
C
Bi27 O
1230 SUEAGUTTHE LECFI(TL,12,07T4,LATT,LAT2,LONI ,LOND)
7.3 COFmCN/BRUT/IDCRB1(134), [TEeF1(39), Iant (3)
2 RiZAL LAT1,LATZ,LONT,LONZ, HAG
h233 [NTZEER CaP ,DRT4,DRTS

P

W2ITE(1,1046)
1068 FORSATOX,"Entre guellss lignes du fic, minure®
" yaulez vo4ge interpalzr?)
READCL,xK L,
CAall READF (IDCEY,IERR TRUF1,35,LEN,K1)

3
2

2
0234
0235
2elh
0237

33

S
i Toa

Lo
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3239
0249
0241
242
243
0244
0245
0246
0247
0248
1249
0250
§co1
025;
1253
54
1255

0
i
U
§2

2%
256
297

8

1259
02610
D261
0262
1263
0264
265
0266
1267
0268
02&7
2713
0271
3272

273
0274
0275
12756
0277
2278
0279
1280
0281
1282
0283
1284
0283
1286
0287
3288
0289
12910
02921
0z92
0293
0294
0295
(296
1257
0298

1902

RN w]

117

10497

-
-

=~
'

16910

117
1720

CALL EXR(IERR,3,INAND)
CALL CaDE
READ(IRUF1,1002)T1,DRT4,LATL,LONT,BATHY,G,NAS,

£CAP,VIT

CALL READF ( IDCE1,IERR,IRUF1,35,LEN,LD)
CALL ERR

CALL CODE

READ(IRUF1,1002)T2,D8TS,LAT2,L0N2, BATHY, G, HAS,
xCAP VIT

FORMAT(F10.3,F11.4,2F10.5,3F7.1,13,F4. 1)
RETLRN

END

SUERDUTINE INTER(LU,TA,T1,T2,LATL,LAT2,LONT,LON2,DRTL,

t13,DRT3,LATS,LONI)

INTEGER DRT1,DPT3

REAL LAT1,LCN1,LAT2,LGNE,LATI,LENS
DT T=TA-AMINI(T1,T2)

DT=72-T1

LAT=CLAT2-LAT 1) =DTT/DT
LAT3=LAT1+DLAT
DLON=(LON2-LON1)*DTT/0T
LON3=LON1+DLON
DRTI=DRT1+INTL(DTT)

T3=T1+DTT

IF(LY.EG. &) WRITE(LY,117)
WRITE(Y,117)
FORMAT (X, "Valeur interpolee™)

IF (LU ES. ) WRITE(LY,1227)73,0°T3,LATI,LCNS
WRITE(1,1347)73,DR13,LAT3,LCNS
FORMAT fF'7 0,%,13,2¢(X,F10.5))
RETURN
END

SURROUT TNE CDLAOILU,IP,LAT3,LONI,LATR, LGN, DLAS,

#DLOS,DLA,DLD)

REAL LATI,LON3,LATR,LONR
IF(IP.EQ.Q0) GO TD 1490
DLA=LATI-LATR

DLO=LCN3-LGMR

IF (LU EQ,6) WRITE(LY,118)DLA,DLD
WRITE(1,118)DLA,DLO
FOPMAT(X,"Dla=",F8.5,"D1le=",78.9)
GO TO 1723

DLA=DLA+DLAS

DLO=DLO+DLOS

IF (LU EQ.6) WRITE(LU,119)DLA, LD
WRITE(1,119)DLA,0LO
FORHAT(X,”Hew Dla=“,FB.5,"Neu Dlo=",F8.5)
RETURN

END

SUEROUTINE SUPSACLU,TZ2,LATER,LONZ2,KE,DLA,TLD)
REAL LATER,LONE2,LAT3,LON3,LAT1,LanT LAT2 LON2
INTEGER DR T1,DRT3
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1299 1Z=1

0300 TF(LU.EQ.6) WRITE(LY,S0YT2
0301 WRITE(1,50)T2
0302 50 FORMAT(X,"1 SAT EST Su#PRIKZ,ON VA CALCULER L/ESTIME NON
31393 (RECALEE SLR CE SAT POLR LE TE®PS',F7.0)
0304 DLAS=0 .
01305 DLOS=0.
0306 Ta=T2
0307 KE=KE-50
0308 CALL AFFI(TA,KE,IZ,1EX)
0369 CALL LECFI(T1,72,DRT1,LATT,LAT2,L0%N1,LON2)
1310 CALL INTER(LU,TA,T1,T2,LATL,LAT2,LONL,LON2,DRT1,T3,
0311 *DRT3I,LAT3,LOND)
1312 DLAS=-(LAT3-LATER)
0313 DL0S=- (LON3-LONER)
1314 IF(LU.EQ.6) WRITE(LU,121)DLAS,DLOS
0315 MRITE(1,121)DLAS,DLGS
0316 121 FORKAT(X,"Dlas=",F8.5,"Dlos=",F8.5)
0317 CALL CODLAD(LU, IP,LAT3,LON3,LATE2,LONE2,DLAS,DLO3,DLA,DLD)
0318 12=9
0319 RETLRN
0329 END
0321 C
1322 C
01323 SUEROUTTHE CDLRSCLU, IL,TR,LATR,LONY,LAT3,LONT)
1324 COMMON/SOT/IDCEIC144) , TELFI(3S), THen3(3),
0325 EL,IT,CT,SAT,R,SET, DA IFT,EFCS
31324 REAL LATR,LONR,LAT3,LON3
4327 INMTEGER DIR,EL,IT,CT,3AT,R
1328 A=LATR-LAT3
0327 B =LONR-LON3
239 IF(A.EQ.0. . AND.E.LT.B,) DIR=27C
1334 IF(A.EQ. D, . AND.E.GT 0.3 DIR=%)
0332 IF (A EQ.0.) GO TO 1
1333 C=B/A
0334 CA=ATANID)
0335 CA=CA*130./3,141595
336 IF(A.LT.0.) CA=CA+13C,
1337 IF(A.CE.D. . AND.E.LE.D. ) CA=CA+340.
0333 DIR=CA
1339 1 DIST=GGRT(A*A+E*R) 240,
0349 IF(LU.EQ.6) WRITE(LU,122)IL,TR,DIST,DIR
2341 WRITE(1,122)IL,TR,DIST,DIR
0342 122  FORMAT(X,"++Fix lignaxx”,I4,"xx%au temps",F7.0,
1343 £h-—=-Dist=",F4.,1, " D1r=",13)
0344 CALL CODE
0345 WRITE(TBUF3,1000)TR,LATR,LON? ,EL, IT,CT,DIR,DIST,
1346 #S4T R, SET,DRIFT REFGS

0347 1000 FORMATIF7.0,2(F10.5,%,3012,%),13,F4.1,%,13,12,
1348 #X,F5.1,F4.1,F5. 1)

01347 CALL WRITF(IDCE3,IE#R, TEGF3,35,I0)
1350 CALL ERR{IERR,4,INA%3)

0351 RETURN

0352 END

0353 C

0354 C

0355 SUBROUTINE ECHAMID®TA,LATA,LONA,T,DRTL,LATL,LONT,TD
1356 REAL LATL,LON1,LATA,LONA

0357 INTEGE? DAT1,D8TA

1358 DRT1=DRTA
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0349 LATI=LATA

0369 LON1=LONA

03561 T1=T

0362 RETURNM

0363 END

0364 C

0365 C

0366 SUBROUTINE AFFI(TA,KR,IZ,IEX)

1367 COMMON/ERUT/IDCB1(144) , TRUF1 (1357, THARLI(D)
0368 INTEGER CAP

1369 REAL LAT3,LONT,HAG

0370 IEX=0

0371 1 CALL READF CIDCRL,TERR,IBUFT,33,LEN, KR
3372 CaLL ERRCIERR, I, INAHD)

0373 CALL C3pz

0374 READ(IBUFL,1002) T3,DRTI,LATI,LANT,RATHY ,G, 445 ,CAP,VIT
1375 13192 FORMAT(F10.3,F11.4,2F10.5,3F7.1,13,F4. 1)
0376 IF(T3.EQ.-12.) GO T2 3

1377 IF(TI.LT.TA) KB=KB+1

0378 IFET3.LT.TA) GO TO 1

9379 IF(T3.GT.TAY GO TQ 3

0380 IF(T3.eQ . TA.AND.DRT3.LT . 799 .) IEX=1

1381 [F(T3.E0.TA.AND . DRTI.GT.599,) G2 TQ 3
0382 IFCIZ EQ. 1) GO 70 16

1383 IF(T3.EQ.TAY GO TO 2

0334 3 M2=KH

0335 19 H1=KB-10

0386 IF(T3.NE.-12.) N2=KB+1¢

0357 DO 4 I=N1,N2

0383 CAlL.L READF(IDCEY,IEFR,IRUFL,35,LEN, D)

1369 CALL ERRCLERR, 3, Inedl:

0399 Catl CODE

0371 READ (TRUFL,10062)T3,00°T3,LAT3, LGNNI, RATHY,G,HAG,CAP,VIT
1392 4 SRITE(L,1333T, T3, 0873, LAT3,LONI , BATHY , G, MAG,CAP VIT
0393 1603 FORBAT(IS,F10.3,F11,4,2F10.5,377.1,13,F4. 1)
5374 2 WRITE(T,19)KE

0393 15 FORMAT (X, "Num ligne fichier minute=",13)
3374 RETLRM

0397 END

1398 C

0399 C

0400 BLOCK DATA,DONNEE

D401 COMRON/BRUT/IDCRIC144)  TRUF1(33), INAML(3)
1492 COMMCN/SOT/IDCRI(144) , TRLF3(357, THAM3LD)
0493 DATA INAM3/2HGE,2H3A, 2HT /

D404 END
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ACORES T=

6001
0002
6603
0004
0005
0006
0007
0008
0009
5010
0011
0012
0013
1014
0015
0016
1017
0018
0919
0020
0021
9022
0023
1024
0025
0026
1027
0028
go2

007340
0031
0032
0033
0034
0035
0036
0037
1038
0039
4040
0041
0042
0043
0044
1045
0046
1047
0048
1049
0050
0051
1052
0053
0054
0053
0056
01057

FTNA,

OO (e B ae | 'ele) Ty

[or B o' B o

30004 IS ON CROG0979 USING 00026 BLKS R=0000

1
PROGRAM CORES(),S5V250484

COMHON IDCE(144),1RUF(44),752
DIMENSTON IDCES(144),INAMS{3),TEUF1(35), INAM(D)

INTEGER CAP,EL1,EL2,1T1,172,DIR1,DIR2,3AT1,SAT2,R1,R2
%,FAA, ANAG,DRT,CT1,CT2

REAL T,T51,TS2,BATHY,G,MAG,VIT,DISTL,DIS5TR,5ET1,
1SET2,DRIFT1,IR[FT2,REFGST,REFOS2

DOUBLE PRECISION LATE,LONE,LATS1,LONS1,LATS2,LONSE,LATC,LONG,
1DLAT, DLON

LOGICAL TROU

DATA INAM/2HGS, 2HES, ZHT /,IHOME/153510%/, ICLEAR/133121/
1, IN&NS /“HGE,gHSA,L. /. TRUU/ FARLIE./
DATA PI1/3.14159/

AT

CHEHHER LR TS H 3P0t H 000800 H R R R E RS PR TR EE R H444C

c
C

C

C

BIBLIOTHEQUES UTILISEES : XFTNER
WERA

c
C
C
c

CHERBH43 0440043430001 L 30 IR 4 B4 0 10 0 0 P S 0 H 0 4 R L 0 0 44900

n

CALL MSGEC
1=0

DER=P1/180,

TBL=0

CALL M5GEC

NS=1

WRITE(1,1234)

FORMAT(2/,10%,"NOK DU FICHIER ESTIHE ™)
READ(1,1235) INAM

FORMAT (3A2)

WRITE(1,1236)

FORMAT(2/,10X,"NOM DU FICHIER SAT :_™)
READ(1,1235) INAMS

TRO0L=0
FORMAT(F7.0,13,4F10.5,F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,F4. 1)
CALL GPEN(IDCE,IERR,INAN,2,-57)

CALL ERRCIERR,1,INAM)

CALL OFENCIDCES,IERR,INAMS,3,-57)

CALL ERR(IERR,1,INAMS)

CALL RIEADF (IDCES, IERR, IBUFL,35,LEN,NS)
CALL ERR(IZRR,3,INANS)
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0n=s
0059
060
gust
0362
0u63
1064
0"’:
10656
0067
068
0069
ni74
0G71
31372
0073
74
0075
9786
0077
4278
o779
1089
p0e1
a0A2
0083
00354
4383
0034
4187
0585
eney
¢090
4691
vz
0093
(094
0093
5076
0597
0098
1099
pLod
3101
§102
1103
0104
1195
01056
4107
0103
0149
0110
0111
3112
5113
0114
1113
0115
G117

2003 FORMATIF7.0,2(F10.5
IF(TS2.EQ.-12.) GO T4 %6

[
(==

[

CALL CODE

READ(IRUF1
1,DRIFT2,REFGS2

IF (R2,NE.0) NS=NS+1
IF(R2.NE. D) GO TO 3
TS1=T82
LATS1=LATS?
LONS1=L0NS2

EL1=EL2

IT1=172

CT1=CT2

DIR1=DI2
DIST1=DIST2
SAT1=3AT2

R1=R2

SETI=5ET2
DRIFT1=[RIFT2
REF0S1=REFOS2
ARITE(1,20)

FORMAT(EX, "APPEL A LA SUEROUTINZ TSIOM)

LX), 3012,

,2003)TS2,LATS2,LONS2,

EL3,IT2

IFCIRLLNE. O CALL TSIO(T,IRCOL,MD)

IF (IBOSL.EG.1) TROU=,TRUE,

IBL 1

AT=DRLE(DIST2=COS(FLOATIDIR2
GLON=DELE (D1 bT?iwI%'fLuAW(ﬂIQ"%f

I=1I+1

CALL READFCIDCE,IERR, TRUF, 44 ,LEN, T}

CALL ERRLIERR 3, INAM)
CaLl CODE
READ(IEUF,2002) T,DRT,
ARG, GHAG,DAP,VTT
IF(T.EG.-12
IF(T.NE.0, 3060 TO 3
IFiTROWISO TO 1
HI=NG+ L

TROU=, TRUE.

63 T0 3
T#0U=.FALSE,

IF(T-FLOATC(DRT)) LT TS1) GO 7
IFCCT-FLOATC(ERT)) (LT TS

TF{T52.EQ. 0,060 TO 241
TY=T82~-T51
T31=T52
LATS1=LATS?
LOMNS L= 0NS2
EL1=EL2
ITi=172
C71=CT2
DIR1=DIRZ
DIST1=DIST2
SaTi=5AT2
R1=R2
SET1=8ET2
DRIFT1=DRIFT2
REFOIS1=REFQE2
H3=NG+1

CALL READF (IDCES, IERR, TRBUFL,35

Call ENR(IERR, 3, INH&R)

2} GO TO 799

GO

Py

5 G0

TG 111

“N)u 3)

,.__
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,CT3,D1

LATE,LOND,LATE,LOND, B4TRY G

AT

R2,DISTZ,5AT2,R

2,57

Xy, 13,F4.1,%,13,12,%,F3.1,F4.1,F3. 1)

3
<



A7

0113 CALL CODE
0119 READ(IBUF1,2003)TS2,LATS2,LONS2,EL2,1T2,0T72,DIR2,DIST2,5AT2,R2,5ET2
0120 1,DRIFT2,%EF052

0121 IF(T82.EQ.-12.) GO TO S6

122 IF(R2.NE.D) GO TO S1

0123 CALL TSI0(I,TROOL,NE)

01124 IF(IBOOL.EQ.1) TROU=.TRLE.

0125 DLAT=DELE (DIST2*COS(FLOAT(DIR2)*DER) /60.)
0126 DLON=DELE(DIST2*SIN{FLOAT(DIR2)%DER)/40.)
0127 IF (IBOOL.EG.1)G0 TO 1

0128 G0 TO 2

0129 30 TS1=T-FLOAT(DRT)
0130 180 DT=(T-T351)/(TS2-TS1)
0131 101 TF(LATE.EQ.0..AND.LONE.EQ.0.) GO TD &

4132 LATC=LATE+DELE(DT ) xDLAT

01332 LONC=LGNE+DELE(DT ) *xDLLON

0134 L0 TO 97

0135 36 [=1+1

0134 CALL READF¢IDCE,IERR,IBUF,44,LEN, )
0137 CALL ERR(IERR,3,INAM)

0138 CALL CODE

0139 RZAD(IRUF,2902) T,DRT,LATE,LONE,LATC,LONC ,BATHY G, FA4A,
1149 LMAG, ANAG, CrP VIT

0141 IF(T.EQ.-12.) GO T4 799

j142 LATC=LATE

0143 LUONC=LONE

1144 37 CONTINUE

0145 IFCG.LT.10000,) G=90,

1146 CALL CODE

0147 WRITECIRUF ,2002) 7,087 ,LATE,LONE ,LATC,LONE , BATHY G, FaA,
(148 #MAG , AMAG , CAP VT

0147 Call WRITF(IDCE,IER, TBUF,44,1)
0133 CALL ERROIERR,4,1NAM)

g191 IF{TS2.£G.-12.) G3 TO 54

3152 GO 701

0153 200  TS2=T51+TU

0154 GO 10 2

0155 999 CALL CLOSECIDCHE, IERR)

0154 CALL ERRCTIERR,S,INAM)

0157 CALL CLOSE(IDCRS,IERR)

3138 CALL ERRIIESRR,T, IHAHS)

0159 END

0isd C

0161 C

01562 SUBROUTINE TSIO(T, IR, M)

11563 COMMON IDCRI144),IBUF(44),TS2

01644 INTEGER DRT,FAA,AMAG,CAP

0163 REAL HAG

0146 DOUBLE PRECISION LATE,LONE,LATC,LONC
0167 1D=4

0168 Nz

0167 1B=0

01740 IROL=0

0171 o4 IF{IBOL.EQ. 1) GO TOQ 92

0172 12=7

0173 1 CALL READF(IDCR,IEAR,IBUF,44 ,LEN,I)
0174 CALL ERR(IERR,3,INAM)

0175 TIK=TTK+1

3175 WRITE(L,21) 11K

0177 CALL CODE
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0178 READ(IAUF,1800) T,DRT,LATE,LONE,LATC,LONC,

01179 tBATHY ,G,FAA, HAG,AMAG,CAP VIT AT
0181 21 FORMAT (29X, "LECTURE DANS TSIC",I4)
0181 1000 FURKAT(F7,0,13,4F10.5,F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,F4.1)
0132 IF{T.EQ.~-12.) IBR=1
0L1g3 IF(T.EQGQ.-12.) GO 10 8
0184 IF{T.EQ. 3.5 IB=1
0135 IF(T.EQ.0.7 GO 70 8
0:i3s IFeDRT.LT.ID) GO 7O 9
847 N=#+1
I2=12+1
1D=DRT
GG 70 1
8 2=12-14

CAl.L READFCIDCE, IERR, IBUF 44 LEN,I2)

CALL ERROIERR, 3, INAM)

Call C3DE

READ(CIBUF, 1000 T,DRT,LATE,LONE,LATC,LONC ,BAT,G,FAR,HAG, ARMAG,CAP Y
IF(T . GE.TS2) IR=)

Ir{IR . HE. 1) GO TO 52

I1=T+N

D3 53 11=7,I1

CALL READFCIDCE, TERR, IRUF , 44 ,LEN, 1T

Call CRR{IERR, 3, IHAN)

flie Cail C3RE

0203 READCTIRYF, 1300 T,0R37,LATE,LONZ,LATC,LONC,BATHY, 5
1794 %, 86, ANAG, TAP ,VIT

LATC=LATE

LuNC=LONE

CaLL CODE

W ITECTRUF 1000 T,027,LATE,LOND,LAT
AHAl, AMAG TP, VIT

FARA

’

[qn]

Cell WRIT-CIDCR, IERR, IRUF, 44,110}
T3 CALl ERRUIERR, 4, THNAM)

J=T11
32 CONT TnUE
9 RETURN

END
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&DCALG T=00003 IS ON CRO0099 USING 00028 BLKS R=0000

3901 FiNa 1

pgo2 PROGRAM DCALG(),S5V100384

0003 DIMENSTION IDCR1(144),1DCE2(144),TRYUF1(33),I0UFL(44),
9304 *IPAR(3),IFEST(3)

0503 REAL MAG,MAG1,DRT1,MAG2,DRT2

0i06 INTEGER DRT,FAA,AMAG

007 FRAC(AI=10 . 2 {A-AINTLA))

I 2 e R TR E2ia 2222222222222 2 2222222222322 2222222 2222222222222V
9009 C
0019 € BIBLIOTREQUES UTILISEES : ZFTNER C
gott C L
N RZI22 T 2221222222222 22222222222 2282222222220 22 2222222222222 22222222100
3013 IROOL=0

0014 CALL M5GEC

0915 IROUL=0

0015 WRITE(1,10007

0017 1000 FORMAT("Nom du fichier 17%1°")

03918 READ(1,2000) (IP&R(T),I=1,3)

0019 2040 FURMATI3AZ)

0020 CALL OPEN(IDCR1,ICRR,IPAR,2

0021 CaLlL ERRCIERIR,1,IPAR)

p022 WRITE(L,1001)

0023 1041 FORKAT("Nom du fichier estima™)

0324 READ(1,2300) (IFEST(Iv,I=1,3)

023 CALL OPENCIDCHEZ,IERR, IFEST,2,-57)

agzs CaLL ERRCIERR,1,IFEST)

paz? W ITECL,521)

0028 3521 FORKMAT(X,"Voulez vous traiter 1 pointfl)

1429 t'3y tout le fichier estinedd)_™)

0039 READ(L, =) IRDOL

g03t 1 IF CIROGOL.NE.1) GO 7O 44

04932 WRITE(1,322

0033 522  FORMAT(X,"Numern de 1a ligne a cerriger

3334 *"(s1 stop,taper 0) _J

0039 READ(T ,x) N2

4436 IF(N2.EG.0) GO TO 979

0937 CalL READF CIDCER2,IERR, IBUF2,44,LEN N2}

2028 CALL ERR(IERR,3,IFEST)

0439 CALL CODE

0040 READ(IRUFZ,2001) T,DRT,ALAT,ALON,ALATC ,ALONC ,BATHY,
9041 kG, FAA,HAG, AMAG, ICAP,VIT

0042 WRITE(1,523)

0043 523 FORBAT(X,"Valeur de G decalee de 3,5 minutes_ ")

01044 READC1, %) GV

0045 GO 10 14

0046 410 IF (IBOQUL.EG . 1) GO TO 41

3047 WRITE(1,321)

0048 321 FOUORMATIX,"Premiere ligne dy fichier estirva _ "]

§749 READ(1,%) N2

00a0 WRITE(1,4596)

0031 436 FURMAT(X,"Premiere ligne dv fichier brut _™M)

§as2 READ(1,%) N1

0093 TROUL=1

0054 41 CALL READF (IDCE2,IERR, IBUF2,44 ,LEN,N2)

01355 CALL ERR(IERR,3,IFZST)

0054 IF(LEN.EQ.-1) GO TO 79

03157 CALL CODE

00a3 READCIBUFZ,2001) T,DRT,ALAT,ALON,ALATC, ALONT  HATHY G,
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0059 XFAA , MAG ,ANAG , ICAP ,VIT
0060 2001 FORMAT(F7.0,13,4(F10.5),F7.1,F8,1,14,F7.1,15,13,F4.1)
0061 IF(T.EQ.0.)MR=N2+1

0062 IF(T.EQ.0.) GO TO 1

0063 TB=T+3,

0064 TEHA=T+4,

0065 2 CALL READF (IDCE1,IERR,IBUF1,35,LENG,N1)
0066 CALL ERR(IERR,3,IPAR)

0067 IF (LENG.EQ.-1) GO TO 99

0068 CALL CODE

0069 READ(IBUF1,3001) T1,DRTY,ALAT1,ALONT,BATHYL,G1,HAG,ICAPT,VITY
0070 3001 FCRMAT(F10.3,F11.4,2F10.5,3F7.1,13,F4.1)
0071 N1=N1+1

0072 IF (DRT1.GT.1000.) Nl=N1+1

8073 IF(T1.LT.TB) GO TO 2

0074 TF=(TR+TB4) /2.,

0075 WRITE(1,6540) TF

0076 6540 FORMAT(FS.1)

0077 IF(T1.GT.T8) GO 70 12

0078 37  CALL READF(IDCB1,IERR,IRUF1,35,LEN,N1)
0079 CaLL ERR(IERR,3,IPAR)

0089 - CALL CODE

0081 READ(IEUF1,3001) T2,DRT2,ALAT2,ALON2,BATHY2,G2,HAG2,1CAP2,VIT2
0082 TF(DRT2.GT.1000,) N1=N1+1

0083 IF (T2,LT.TE4) N1=N1+1

0084 IF(T2.LT.TE4) GO TO 37

0085 IF(T2.GT.TE4) GO TO 12

0086 GU=(G2+G1)/2,

0087 14  CALL GHGAL{GY,GRAV)

0088 GRAVI=GRAV/10.,

0089 235 CALL CCDE

0090 WRITECIBUF2,2001) T,DPT,ALAT,ALON,ALATT, ALONC,BATHY,GRAVI,
0091 AFAA, MAG, AHAG, ICAP,VIT

0092 CALL WRITF(IDCE2,IERR,IBUF2,44,N2)

0093 CALL ERR(IERR,4,IFEST)

0094 NZ=N2+1

0095 N1=N1-10

0096 IF (IROOL.NE.1) GO TO 41

0097 GO TO 1

0098 12 WA ITE(1,3000) T
0099 3300 FORMAT(3X,"Il manque des lignes dans le fichier brut"

100 %,/,"11 faut interpoler LA LIGNE",F7.0,/)
0101 NZ=N1-b

0102 N4=N1 +6

0103 DO 13 I=N3,N4

0104 CALL READF(IDCE1,I1ERR,IRBUF1,35,LEN,T)

9105 CALL ERR(IERR,3,IPAR)

0106 CALL CoDE

0107 READ(IRUFL,3001) TP,DP,ALAP,ALOP,BP ,GP,AMP,ICP,UP
01318 WRITE(1,3032) I,TP,TP,ALAP,ALCP,EP,GP,ANP,ICP,UP

0109 3002 FORMAT(IS,F10.3,F11.4,2F10.5,3F7.1,1I3,F4. 1)
4119 13 CONTINLE

0111 WRITE(1,322)

0112 322 FORHAT(X,"Voulez vous interpoler _")
0113 READ(1,323) IREP

0114 323 FORMAT(AD)

0115 IF (IREP.EG.2HO ) GO TO 234

8114 GRAVI=D,

0117 GO 70 235

0118 234  WRITE(1,4001)
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0119 4001

0120

0121

0122
0123
0124
0125
D126
0127
0128
0129
0130
0131

0132
0133
0134
0135
0136
0137
0138
0139
0149
0141
0142
0143
0144
0145
0146
0147
0145
1149
0150
1131
0152
3153
0154
4199
0156
01157
p1e3
0157
0160
01561
0162
0163
0164
3145
0146
01567
0148
01&9
0170
0171
0172
0173
0174
0175
0176
0177
0178

99

[ NN v N

o)

FORMAT(3X,"Entre quelles lignes voulez-vous interpoler? _")
READ(1,%) L1,L2

CALL READF(IDCE1,IERR,IRUF1,35,LEN,LL)

CALL ERR(IERR,3,IPAR)

CALL CCDE

READ(IRBUF1,3001) TE1,D1,ALA1,ALO1,B1,61,AM1,1ICT,V1
CALL REALF(IDCHE1,IERR,IBLF1,35,LEN,LD)

CALL ERRC(IERR,3,IPAR)

CALL CODE

READCIBUF1,3001) TEZ,D2,ALA2,AL02,R2,G2,AM2,1IC2,V2
TU=T+3.5

DTH=TV-AMINI(TEL,TED)

DT=TE2-TE1

GY=61+(G2-G1)*DTH/DT

GO 1O 14

CONTINUE

CALL CLOSE(IDCE1)

Catl CLOSE(IDCE2)

S7QP

END

SUBROUT INE GMGAL(G,GR)
DIMENSION TARL(121)

INTEGER GM
DATA TABL/0.,10134.,20269.,30403,,40538.,50672.,
x 60817.,70941.,81376,,91210.,101345, ,111479 .,

¥121614.,131748.,,141882,,152017.,142151.,172286, ,
¥182420. ,19:555. ,202588. ,212823, ,222536, ,233091 .,
¥243224,,253358, ,263492,,273525. ,2383760 . ,273894., ,
x304029.,314164, ,324300, ,3344456, ,344573, ,354710,
x364849.,374988 . ,385128,,395270.,405411,,415555,
x425599, 435845, , 445990, ,456137. 466284, ,476432,
¥484582 ., 496731, ,506882.,517032,,527185.,537336.
¥S47489, 557642, 567755, ,577950, 588104, ,598259 .,
¥605414. ,618570,,628725.,638831.,649038.,559194,
$669352,,679509. , 689667, ,659825, 709953, ,720142.,
¥730301.,740461,,750621.,,760781. 770942, ,781103,
x791265.,901426. ,811589 . ,821751 . ,831713, ,842076,
¥852239,,862402,,872565,,882728, ,892892,,903055,
4913219, ,923381.,933544,,943706. ,953867, ,763028.
x974188, 984348, ,994506. ,1004665,,1014822.,10249
%1035133, 1045290, , 1055446, ,1065630.,1075755. ,
x1085909,,1096062,,1106215. ,1116366,,1126516.,
x1136663,,1146809, ,1156551,,1167091.,1177228 .,
x1187362.,1197493,,1207620.,1217744./

B I . T VI PR R

8.,

GM=INT(G/1000,)

GR=TABL(GM+1)

GR=GR+ (TARL (GM+2)-GR)x(G-GM*x10030.)%0,031+40.5
RETURN

END

SUBROUTINE ERRCI,T,INAM)

DIMENSTON INAM(3)

IF(1.GE.0)RETURN
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1179
0189
0181
0182
0183
0184
0185
0136
1187
0188
0189
0190
g191
0192
0193
0194
0195
0196
0197
0198
0199

rd

(4}

1

2
<

13
14
15

16

60 TO (1,2,3,4,5,8),]

WRITECT,11)1,INAN

STOP

WRITEC1,12)1, INAN

5TOP

MRITE(1,13)1,INAN

STOP :

WRITE(1,1471, INAN

STOP

WRITE(1,15)1, INAK

STOP

WRITE(1,16)1,INAN

STOP

FORMAT(X,/, ERREUR OLVERTURE No ’,I13,’ DANS ’,3A2)
FORMAT(X,/, ERREUR PLSITIONNEMENT No /,I3,’ DANS ’,3A2)
FORMAT(X,/,’ERREUR LECTURE No ’,I3,’ DANS ’,3A2)
FORMAT(X,/, ERREUR ECRITURE No ’,I3,’ DANS ’,3A2)
FORKAT(X,/, ERREUR FEZMETURE No /,I3,’ DANS /,3A2)
FCRMAT(X,/, ERRELR CRE&TION No 7, 13,’ DANS ‘,342)
END

END$
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ADCLST T=120004 IS ON CROQQ99 USING 00034 BLKS R=0000 A9

0001 FTH4,1

0502 PROGRAM DCLST(),SY-19-12-84
0003 COMMON IDCE1(144),TRUF1(44), INAKT(3)
3004 COMMON IDCBA(144) IBUF2(35), INANA(3)
0005 DIHENSION IDCE2(144),INAN2(3)

9006 DIMENSION IDCE3(144),INAM3(3),15121(2)
0007 DIMENSION I51Z2(2),IT(400)

0008 INTEGER LAMIN,LAHAX,LOMIN,LOMAX

0009 DATA ISIZ1,1S1Z2/2000,44,100,35/

0010 DATA INAM3/2HTR,2HES,2HT /

0011 CHEHFFFHIFERIPHAE LR34 3 E0 044 b F0 SRR b bR bR L4 R H 02 10

fgtz ¢ c
0013 C RIBLIOTHEQUES UTILISEES : XFTNER C
0614 LERR C
0015 C C

3016 CHEHHAFHIHHFIIH0E 3340 3 44344403 14 HET R4 40043 H 3 H R H T H 1 1133 C
0017 CALL MSGEC

1018 WRITE(1,1000)

0019 INAMA(1)=2HTR

0020 INAHA (2)=2HSA

0021 INAN4(3)=2HT

0022 IP=0

0023 1000 FORMAT(10/,10X,"Nom du fichier estime ? _")
1024 READ(1,2000) INAMI

0025 2000 FORMAT(3AZ)

0026 YRITE(1,1001)

0027 1001 FORMAT(10/,10X,"Nom du fichier satellite 7 _™)
1028 READ(1,2000) INAMZ

8029 WRITE(1,1002)

0030 1002 FORKAT(30/,25X,"FENETRE",3/,15%, "LAT MIN 7 _%)
3131 READ(1,%) LAMIN

0032 WRITE(1,1003)
0033 1003 FORMAT(2/,15X,"LAT MAX 7 _")

3024 READ(1,%)LAMAX

0035 WRITE(1,1004)

0036 1004 FURMAT(2/,15X,"LON MIN 7 _™)

5937 READ(1,%) LOMIN

0038 WRITE(1,1009)

0039 1005 FORMAT(2/,15X,"LON MAX 7 _")

G340 READ(1,%) LOMAX

0041 WRITE(1,1006)

0042 1306 FORMAT(25/,30X,"ATTENTION",

0043 ¥5/,10%, "PURGE DES FICHIERS TREST ET TRSAT",
0044 #5/,5%, "TAPER “STOP’ SI VOUS VOULEZ ARRETER LE PROGRAMME™)
1045 READ(1,2301) IREP

0046 2001 FORHAT(AR)

1047 IF (IREP.EQ.2HSTIGOTO %99

0048 CALL PURGE(IDCE3J,IERR,INAH3,-57)

3049 CALL PURGE(IDCEA,IERR,INAM4,-57)

0050 CALL CREAT(IDCE3,IERR,INAM3,ISIZ1,2,-57)
0951 CALL ERRC(IERR,6, INANI)

0052 CALL CREAT(IDCEA,IERR,INAMA,ISIZ2,2,-57)
2353 CALL ERR(IERR,&,INAH4)

0054 CALL OPENCIDCE1,IERR,INAM1,2,-57)

3255 CALL ERR(IERR,1,INAM1)

0056 CALL OPENCIDCE2,IERR,INAN2,2,-57)

1357 CALL ERR(IERR,1,INAMD)

0058 NG§T=1
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0039
(EY)
9081
0062
1063
0064
00565
046
1067
1068
0059
1070
gn71
4072
0373
1374
0079
076
0077
0478
0079
1680
1181
0382
00433
1184
0189
1184
0587
1188
0689
3190
0091
092
0493
1454
0395
0294
8497
98
1499
n100
IREI
g1az
3103
0104
1105
0108
1107
0103
0109
0119
3111
gi1e
01113
0114
0115
14
0117
1118

NESTT=1
NS =0
NEST=0
1=1
1 NEST=NEST+1
CALL READF(IDCE1,IERR,IBUF1,44,LEN,NEST)
CALL ERR(IERR,3, INAML)
CALL CODE
READ(IR.71,2002) T,ID,ALATE,ALONE,ALATC,ALONC, R,
xIF ,aM,18,1C,V
2002 FORKAT(F7.0,13,4F10.5,F7.1,F8.1,14,F7.1,15,13,F4.1)
IF(T.EQ.-12.) GOTO 100
IF (ALATC.LT.LAMIN.OR.ALATC.GT.LANAX.OR,ALONC LT, LOMIN,
#0R . ALONC.GT.LOMAX) GOTO 1
CALL WRITF(IDCE3,IERR,TRUFL,44,NESTT)
CALL ERR(IERR,4,INAN3)
WRITE(1,3000) NEST
3500 FORMAT(IS)
NESTT=NEST T+1
GOTO 1
107 N3=NS+1
CALL READF (IDCH2,IERR,IRUF2,35,LEN,NS)
CALL ERR(IERR,3, INAM2)
CALL CODE

READ(IBUF2,2003) TS1,ALAL,ALO1,TELL,ITY,ICTY,IDIR1,DISTY,

xIS4T1,IR1,8ET1,DR1,REF
IF(T51.€Q.-12.)G0T0 5¢¢
IF(IR1.NE.0) BOTO 100
2093 FORKAT(F7.0,2(F10.5,%),3012,%),13,F4.1,%,13,17 %
¥,F5.1,F4.1,F5. 1)
IF(ALAL.LT.LAMIN.OR.ALAL,GT. LARAX,OR,
$ALO1.LT.LOMIN,CR,ALDY . GT . LOMAX. DR IR1.NE.0) GUTO 180
TRGOL=10
IRC0L1=0
IF(NS.EQ,1) CALL INIT(IRDDL)
IF(NS.EZ.1) 60 TO 101
N52=NE-1
IF(IP.EQ. D) GOTO 3
D0 3 J=1,I1
IFCIT(J).EQ.NS) TROOL1=1
IF(IT(J), EQ.NS2) IROOL=1
3 CONTIMUE
1P=1
IF(IBOOLY.EQ.1) GOTO 102
131 IT(I)=NS§
I=1+1
TF(IRGOL . HE . 1) NST=NST+1
CALL WRITF(IDCR4,IERR, IRUF2,35,NST)
CALL ERR(IERR,4,INANS) '
WRITE(1,3000) NS
NS2=NG+1
NST=NST+
IB=0
CALL READF(IDCH2,IERR,IRBUF2,35,LEN,NS2)
CALL ERR{IERR,3,INAMZ)
CaLL copE
READ(TEUF2,2003) A1,A2,A3,12,13,14,15,84,16,17,45,46,A7
IF (I7.NE.O) TB=1
IF (I7.8E.0) GOTO 24
CALL %RITF(IDCRA,IER?,IBUF2,35,NST)
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0119 CALL ERRCIERR,4, INAKA) A9

5429 IT(I)=NG2

012 1=1+1

0122 WRITE(1,3000) NS2

0i123 24  IF(NS.EG.1) GO TO 102

1124 IF(IKOOL.EQ.1) GO TO 102

0125 NST=NST-2

0126 NS=NS-1

0127 CALL READF (IDCE2,IERR,IBUF2,35,LEN,NS)
0128 CALL CODE

012 READ(IBUF2,2003) A1,A2,A3,12,13,14,15,44,16,17,A5,A6,47
0130 IF(17.EG.0) GUTO 29

0131 DO 30 K=1,35
0132 30 IBUF2(K)=2H
0133 29  IT(I)=NS

0134 I=1+1

0135 CALL WRITF(IDCR4,IERR,IBUFZ,35,NST)
3136 CALL ERR{IERR,4,INAMA)

0137 WRITE(1,3000) NS

3138 2% NST=NST+3

0139 IF(IB.EQ. 1) NST=NGST-1

3140 NS=NG+1

0141 102 IF(NS.EG.1.CR,IROOL.EG.1) N5T=NS1+1
1142 NS=NS+1

0143 GO 70 109

1144 C

0143 C

0146 S00  WRITE(1,3001)
6147 3001 FORMAT(2/,10X,“FENETRE TERMINEE . 51 UdUS NE "

3148 %,10%, "VGULEZ PAS CONTINLER , TAPEZ ‘STLP’ STNOH RTHT)
0149 READ(1,2001) IREP
1130 IFCIRER EQ.ZHETY GDTD 998
0is1 IF IN=0
giae WRITECY,1003)
0133 1003 FOURKAT(20/,10X,"Decalage pour las sat : LAT,LON ®
7154 ¥10X, "Exemple pour NOURIA :-315.5,-31% ")
0135 READ(1,%) DLAT,DLON
156 DLAT=DLAT/111120.
0157 DLON=DLON/111120,
3158 NG=1
0159 NEST=0
01ed 10 CALL READF(IDCRA,IERR,IRUF2,35,LEN,NS)
1161 CALL EZRR(IERR,3,INAMD)
0162 T53=T61
t163 CALL CODE
164 READ(IRUF2,2003) T51,AL1,0L1,11,12,13,14,A1,15AT1,16,A2,AT A4
PRE-W IFCTST.EQ. 0. ) NS=NG+]
0166 IF(TIS1.EQ.0.) GO T4 10
J14R7 IFCISATL EQ.999) GOTO 33
G168 AL.1=AL1+DLAT
4159 OL1=0L1+DLON
01740 CaLL CODE
4171 WRITECIBUF2,2003)751,ALL,001,11,12,13,14,A81,15AT1,16,A2,A3,4A4
4172 CaLL WRITF(IDCR4,IERR,IEUF2,32,N48)
0173 CALL ERR{IERR,4,INANS)
3174 33 NE=NG+1
0175 T54=T52
0176 CALL RIEADF (IDCHBA, TERR, IRUF2,35,LEN,NS)
3177 CALL ERR(IERR,3,INAHA)
0178 CAaLL CODE
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0179 READ(TEUF2,2003) TS2,AL2,002,11,12,13,14,A1,I54T2,15,A2,A3,44

4180 IF(TS2.ER.0.) GO 1O 33 A9
0181 IF(TS2.8G.-12,) GO TC 1t

0182 IF(ISAT2.EQ.%99) GOTO 34

0183 AL 2=AL2+DLAT

0184 OL2=0L2+DLON

0185 CALL CODE

0136 WRITECTRUF2,2003) T752,AL2,00L2,11,12,13,14,41,15472,15,A2,A3,A4
0187 CALL WRITF{IDCRA4,IERRY IBUFE)BJ NS)

0188 caLL ERR(IERR)4,INAM4)

0189 34 IF{ISATL.EG . 999, aND, ISAT2.EQ.999) 1J=4
31910 IF(ISATL . EQ . 999 . AND. ISAT2 . NE.599) 17=3
0191 IF(ISAT1.NE.999.AND. ISAT2.EG.999) 1T=2
1192 IF(ISATL NE . 999 AND.ISAT2 .NE.799) 11=1
0193 11 NEST=NEST+1

0174 CALL READF{IDCEI,IERR, TRUFT, 44, LN, NEST)
1199 CalL EZRCIERR, T, INAMI)

0196 CALL C2DE

0197 READ(IRUF1,2002) T,I0,ALEL,OLEY,ALATC,ALONT B, G, IF AN, 14,10,V
0198 IF(T.EQ. ~12.) GOTO 958

0197 IF(T.GT.TS2.AND . TS2 . N2 . -12,) GUOTO 16
B2070 IF(TEZ.E9.,-12,) IFIN=1

0201 IF«T52.60.-12.) T52=754

1222 IF(TS2.EQ.-12,) T51=7%3

0203 GUTD(21,22,2%,2%),13

1204 21 HLATC= HLATC*TLAT

RS AL ONC=ALONTC+DLEN

1214 GOTO 29

0207 22 ALATC=ALATCHDLATH(TS2-T) /(152751

1238 LLONC=ALONC *DLON®ITSE-T) /4 T32-T21)

Q209 G 70 2%

210 23 Al ATC ALAT‘+DLATK( a1 Tr/(T81~T32)

d211 BN OH2OTSL-TY/({7T81~-T52)

02te 23 Call L;D_

0213 W TTECTRUAL,2002) T,10,ALEL,OLEY, 4LATC,ALGHT, 2 5, IF A, 1M, 12,V
1214 CALLWRITFUIDCERI, I8RR, ILLF 4% ‘*bT‘

021: CAaLL E2RCIERR, 4, IHANT)

1214 SOTO 11

0217 772 Call CLOSE(IDCRYY

1218 CALL CLO3SEC(TDCE2)

0”19 CAll CLOSE(IDCERY)

iz CalL CLOSECITCEM)

0: 997  ST0P

i EMD

SURROUTINE INITCIED
CoMMON T2CE10144),IDCRAC1A4) , IRIF1(A4)
%, TEUFZ2 337, INAMI(3), TNAMALT)
CALL READF (CIDCRIT, IERR , TRUFL, 44 LEN 1)
CaLl “’W(LI°Q,Q,I\G 1)
CalL C3idz
READ(IBUF,2000) T’,Ibi ALEL,ALOT,AL1,001 3,6, IF,am, 18,10,
2071 FORMATR?.2,13,4F10.5, F7 1,F3.1,04,¢77.1,1%,13,74.1)
CALL READF{IDCERL,IEAR, IBUri 44,LE ,L)
CALL ERRCIZRR, I, IHAMY)
CaLL (oD
READCIEUFL ,20000T2,I02,ALER2,ALL2,AL2,0L2,8,G,1F ,AM, IN, 1T, Y
DLA*(ALE L1 /3,
DLO=(QL2~-0L1) /5.
T3=T1- TDl
ALAT=ALT-DLAXTDY

[RX I SR E R S

O o DOy O s D o D D D
ATl I o rarolfd roragfe M pag fdrdgrdr

rJ r

A SN o U b G o o SO 0N O U e Lol TU

Ced od 4 Y O O B d TU PG PO TO TS



1239
0249
1241
01242
1243
0244
0245
1246
0247
0248
1249
0250
1251

02352

2001

ALD1=0L1-DLO*ID1
IS5AT=123

IR=0

A=0,

I=0

CalLlL CODE

WRITECTIBUF2,2001)TS,ALAL,ALOL,T,T,1,1,A,1SAT,IR,A
FORMAT(F?7.9,2(F10.5,%),3(12 %), 13,F4.1,X. 13,12,

LF4.1,FS. D)

CALL WRITF(IDCE4,IERR,IRBLF2,35,1)
CALL ERR{IERR,4,INAMA)

TR=1

RETURN

END
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AREDUC T=00003 IS ON CRO0099 USING 00050 BLKS R=0000 Al0

0G0t
0002
8go3
0004
§003
0006
0007
0008
0009
0010
0011
0012
0013
§014
00153
0014
3017
0018
0019
0020
Bo21
pozz2
8023
D024
0925
po2é
1027
jnas
00a9
0030
0331
0032
0933
0034
0033
1036
0037
0338
po3Yy
0040
0041
0042
0043
3244
0045
0046
0047
0048
0049
0050
1993
pose
0053
0054
0355
00556
09357
00e8

FTNA, 1
PROGRAM REDUC() ,SV-071284
IMPLICIT DOUBLE PRECISION (A-~D,F-H,0-2)
COMMON DTE,TIME, DLATC,DLONC,DLAT2,DLONZ
DIMENSION IDCE9(144),IDCE2(144),ILCES(144),1DCRAL144)
DIMENSION TBUF9(6),IELF2(44),IELFS(6),TRUF6(A0), IB(21)
DIMENSION INAM2(3),INAMS(3),IN2%5(3),DZAG(20),DTEG(20),DRIFT{20)
DIMENSICN INAM9(3),ISIZE(2),DZ(4,20),DT(4,20),DR(5,20)
DIMENSION IT1(2),1T2(2),1T4(3),IP(10,5),IT5(
INTEGER FAA,ANAG,CAP,EAT
REAL MAG
DATA ISIZE/S,46/, INAKI/2HET, 2HY0,2H5 /
DATA INAMZ, INAMS/2HES,2HES, 2HT ,2HGE, 2HEA, 2HT /
DATA LE/2H 7/
DATA DPI/3.14159265358979323846200/
DATA ITS,IT1,IT2,1T4/24 ,2H ,2H ,2HZH,2HG=,2HTE,2HG=,2HDR
%, 2HIF ,2HT=/
CHEREESSSEEEE IR R R AR PR R RERR LR R L R LR F RSB E R R 1A4C

C c
C BIBLIOTHEQUES UTILISEES : ZFTNER C
N AERR C
C LTEMP C

C

£
CHEFEHFE 4340483430 R bR R LE R A R LR R LE A L4 E 0440
DGS71(D1,02)=978031.800%(1 . D0+1,d953024D0%D1201-0.0000059D3#32%D2)
DER=DP1/180.D0
CALL HMSGEC
WRITE(1,1234)
1234 FORSAT(2/,10X,"NOM DU FICHLIER ESTIME _")
READ(1,1235) INAM2
1235 FORMAT(IA2)
CALL OPEN(IDCB2,1ERR,INAM2,2,-57)
CALL ERR(IERR,1,INAMD)
WRITE(1,4326)
4326 FORMAT("Premiere ligne du fichier estime a3 considerer _")
READ (1, %) NEST
NL =1
WRITE(1,1000)
1080 FORMAT(3X,"AVEZ-VOUS DE LA BATHY A INCORPORER O/N 2 _")
READ(1,2001) IBATIL
IF CIBATI.NE.2HQ ) GO TQ &
WRITE(L,6000)
6000 FORMAT(S/,10X,"INCORPOMATION AUTOMATIGUE (1) ™,
* 2/,13x, " g MANUELLE (2) 7 _")
READ(1,x) IBAT2
IFC(IRATZ.ER.2) GO TO 63
WRITE(1,1236)
1236 FORMAT(2/,10%,"NOM DU FICHIER RATHY: *)
READ(1233) INAMD
CALL OPENCIDCRS,IERR,INAMS,2,-37)
CALL ERR(IERR,1,INAMD)
2001 FORMAT(AD)
WRITE(1,4246)
4245 FORMAT("Premiere ligne bathy aconsiderer _")
READ(1,x%) NB
GO T0 6
5 WRITE(1,6001) NEST
6001 FORMAT(S/,10X,"1ere LIGNE ESTIME =",14,2/,

- 124-



0059
0360
go6t
G062
0063
1064
0065
0066
1367
0068
1049
6070
071
0072
0073
0074
075
0075
4077
0073
1079
oz
0931
gga2
0323
0534
1335
IRHEEY
poaz
19=8
pis?
G049
1391
pned
1393
NI
Go7g
ji76
007
1398
009
0130
g1
g122
31133
0134
3115
(IREITS
01u7
0138
0109
g119
111
0112
9113
0114
9115
0116
3117
0113

1601

1092

1011

2001

78090

¥10X4,"TAPER 0 SI VOUS ETES D’ACCORD SINON LE NUMERO DE lere LIGNE™)
READ(1,%) NEST2

IFCREST2.NE . 0) NEST=NEST2 Al10
WRITE(1,1001)

FOrRMAT (3X, "AVEZ-VOUS DE LA GRAVI A TRAITER O/N 7 _")
READ(1,2081) IGRAV

WRITE(1,1002)

FORKAT(3X, "AVEZ-VOUS DU MAG A TRAITER Q/N 7 _™)

READ(1,2001) IMAG

IF(IBATI. EQ.2HN AND . IGRAV .EQ.2HN . AND.IMAG.EQ.2HN ) GO T4 996
IF(IGRAV.RE.2KD ) GO TO 3

WRITE(1,1011)

FORMAT(3X, "NOM DU FICHIER BASES GRAVI _™)

RZaAD(1,20008) (INAMG(I) ,I=1,3)

FOaRAT (342)

Catl PURGECIDCRG,IERR , INAMG,-S7)

CALL CREAT(IDCRG,IERR,INAMS,ISIZE,T,-57)

CALL ERR(IERR, 5,INAMS)

WRITE(1,7340)

FUORMAT(2/7,12X,"NOMBRES DE LIGNES DANS LE FICHIER ESTINE ?_™)
READ(T, =) ANLY

ISIZE(1)=ANL1x%6./128,

ISIZE()=ISIZE(1)+4

ISIZE(2)=6

WRITE(1,1237)

FORMAT(2/,10X,"NOR DY FUTUR FICHIER ETVUS :_")

READ(T,1233) IHAMY

Cisll PURGECIDCEY, IEAR, INAKY ,-87)

CALL CHEAT(IDCRY?,IERR , INANMY,IS1ZE,2,-97)
CalL ERR(IERR,H,INAMY)

WATTE(1,10493)

FORMAT (3X, "COMBRIEN AVEZ-YOUS DI BASES GRAV
READ(1,2002) NBG

FORMAT(I2)

DO 3 I=1{,NBG

WRITE(T, 10048 1

FOAMAT(3X,"IMG ET TEMPS DE LA BASE NO ", I2," _")

READCL %) DZHG (D), DTRG(I)

WAITE(L,1236)

FORMAT(X,"Port de nesure _")

READ(1,1237) (IP(J,1),1=1,10)

FORMAT(10A2)

IF(I,EG.1) GO 7O 3
DRIFT(I-1)y=ADZHG{I-1)~DZHG{I) Y /ADTRG( I -DTRG(I~1))

Ii=1-1

DU 76 KI=1,46

TBUFG(XI)=LR

CaLL CODE .
WATTECTR,1234) DZMG(II) ,DTRG(IL) ,DZMG(I),DTRGAL ,DRIFTC(ID)
FLORMAT(2FZ.1,2F8.1,F10.5)

CalL CODE

READ(IR,1233) (DZILL,ID),LL=1,4) ,¢C0T(LL,ID),LL=1,4),
xDZ(LL, Ty ,LL=1,4) ,(DTC(LL, D) ,LL=1,4), (DRCLL,ITY,LL=1,5)
FORMAT(21A2)

Call CODE

WRITECIBUFG,1009) (IT2¢7),3=1,2),(DT(LL,ID,LL=1,4),
xITSCT),T=1,3), (IPCLL, I, LL=1,10) ,CIT1(Ty,T=1,2) ,¢D2(LL, 11},
xLL=1,5),0172(]),7=1,2),(DT(LL, D) ,LL=1,4) ,(ITS(D),1=1,3),
ROIR(LL,I0,LL=1,10), (IT1(T),7=1,27 ,(DZCLL,T) ,LL=1,5),
k(IT4CT),T=1,37,(DR(LL,ID),LL=1,D)

r—
B
~—
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g9
0120
42

0122
0123
0124
0129
0126
0127
1128
06129
0130
113
0132
0133
31134
0135
1136
0137
0138
1139
0140
0141
0142
1143
0144
114%
0146
0147
0148
1149
0130
3191
0152
0153
0154
0155
0154
3157
g153
21157
0160
3161
016d
1163
1564
7165
0186
3167
0168
0169
0170
0171
3172
0173
0174
4175
0176
3177
0178

1905 FORMAT(63A2)
CALL POSNTCIDERS, TERR,NL, 1)
CALL WRITFC(IDCRBA,IERR,IBUFG6,A0,NL)
CALL ERRCIERR,4,INAKS)
NL=NL+1
3 CONTINUE
IF (IMAG,.NE,2HO ) GO 70 4
WRITE(1,1012)
1012 FORMATIIX, "ANNEE DU DEROULEMENT DE LA CHROISIERE (EX:34)
READC(1,x) IAN
4 CONTINUE
18 CALL READF(IDCHRZ,IERR,IRUF2,44,LEN,NEST)
CALL ERR(IERR,3, INAN2)
CALL CODE
READCIBUF2,2003) DTE,IDRT,DALAT,DALON,DLATC,DLONC,
*BATHY ,DGOES,FAA, MAG, AMAG,CAP ,VIT
IF(DTE EG.-12, AND.IRAT2.EQ.2) GO T4 999
IF(DTE.EQ.-12. .AND IBAT2.EQ.1) GO T0 997
IF{DTE.EQ.0.) GO TQ {9
2003 FORMAT(F7,.0,13,4F10.5,F7,1,F8,1,14,F7.1,135,13,F4. 1)
IFCIBATI.NE. 2HO ) GO TQ 7
IF (IBAT2.EQ.2) GO TO 66
13 CALL READF(IDCES,IERR,IBLUFS,6,LEN,NB)
CALL ERRCIERR,3,INANT)
CALL COTE
READCIRUFS ,2004) TH,BAT
2334 FORMAT(F7.0,X,14)
IF(TB.EQ.-12,) GO 7O 7
IF(DTE-THR)Y 7,9,10
10 NE=NB+1
GO 10 13
? BATHY=Fi.OAT(RAT)
HE=NE+1
GO 10 7
&b ETH=8NGL(DTE)
CALL TEMP(ETM,IJ,IH, I
YRITE(L,6002) IJ,IH,IN,DTE
6002 FOURMAT(Z2/,10%,"TEMPS = ",14,13,13," = “,F7.0,/,
*10%, "RATHY = 7 (pour stopper tapezr 58388) ™)
READ(1,%) BATHY
LF (BATHY.:2Q.8BBEB.) G410 999

GOT 0 17

7 IFCIGRAV,.NE.2HD ) GO TO 14
FAA=D
IF{DGORS.EQ.0.) GO 7O 14
J=0

DO 15 1=2,NEG
IF (DTE.LT.DTHG(I-1)) GO TO 15
[F(DTE.GE.DTEG(I)) GO T0 15
GO TO 16

15 CONTINGE
GO TO 14

16 DORIFT={DTE-DTEG(I-1)I*DRIFT(I-1)
HL=NEST+1
CALL READF (IDCE2,IERR,IBUF2, 44 ,LEN,NL)
CALL ERR(IERR,3,INAHD)
CALL CODE
READ(IGUF2,2003) DT2,1D,DALL,DAL2,DLAT2,DL0N2,E2,D32,
+IF2, a4, I8,1C,V2
IF (DLAT2.E€Q.0..AND.DLON2 . EQ.0.) GO TQ 22
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1179
0180
1181
0182
1183
0184
0185
0186
7187
0168
06189
01949
01914
jiy2
0193
0194
0193
0196
0197
0198
01199
0200
1201
0202
7203
0204
1295
0206
1207
p208
2209
82119
5211
0212
9213
0214
§215
0218
0217
dz218
0217

0226

[==]
ra
I.

s D sy O O OO

OO @D D
TO TG FAOTY PO M2 PTG M3 ra i3 M2 Mdrda
SO L BN 2 0 N0 b e T

== 5" I = }
[PV T PV I U N B SN N N I N A SR I S I A N VIR R ST (O R ]

=
28]

CALL ETVOS(TDETYS) Alo
DGORS=(DLORSY, 1)+DZXHG(T-1)+DDRIFT+DETVS
DALAC=DLATC#DER
DALAC2=DLATCx%DER%2,
DSL=DSINIDALAL)
52L=DSIN(DALACR)
DGEN=DGS71¢DSL,D5EL)
FAA=DGORS-DGSN
14 IFCIMAG . HE. 2HD ) G0 T0 17
fi =
IF¢HAG.EQ.0.) GO 1O 17
TIAE=FLUATC(IAN-80))+DTE/DE5600. D0
CaLL IGFBOLTHM)
667  FURHAT(F? . 2)
MAG=MAG-THM
7 CALL CODE
W ITE(1,2003) DTE,IDRT,DALAT,DALON,DLATC,DLONC , BATHY,
*LLGRS, FHA ,HAG, AWAG CAP VIT
Catl CDDE
H’[TE‘T*Ung,L003) DTE, IDRT,DALAT ,DALON, DLATC , DILONC ,BATHY,
*TOOES, 7 8A, HAG, AMAG, C¢D MNIT
CALL N?ITF(IDCBE,IERR,IBUF2,44,NEDW)
CALL ERR(IERR,4,IHAMZ)
IFCIGRAY,NE, 2HD )y G370 19
CALL CoEE
WAITE(IRYF?,7001) DTE,DETYS
7331 FORMATIF7.0,FS. 1)
CALL WRITF(IDCRY,TERR, TRUFY,6,NEST)
CALL ERR(IETR, 4, IHANY)
19 N ST=MEST+1
GJ TO 13
797  Call CLOSECIDCRI)
&0 {3 999
795 W2 ITE(1,6004)
5004 FORMATC1S/, 30K, "C/EST MALIN ¢ v,
¥10/7,15X, "VENANT DE TOT CA NE H/ETONME PAS “,3/)
7¢% HLL CLUSECIDCRR
Cacl CLO:E(IDCBB)
IF (IGRAV EQ.2HO ) CALL CLOSE{IDCRY)
5TCP
END

ra
rd

[9p B aw TN E RSN

[ B I |

SIERQUTINE ETVOS(DET)
IMPLICIT DOUELE PRECISION (A-D,F-H,0-Z)
COMMON DTE,TIME, DLATC,DLONC,DLAT2,DLON2
DLJUSKDH DE,DC)=7,50200kDSIN(DA) xDEADCH0 . 0041 50U DEDE
BPI=3.14159365D0
DER= DPI/lBG.DO
DLO=DLONC-DLGND
WRITE(1,7999)
9959 FLRMAT(X,"0K™)
DUASDLATC-DLAT2
BY=DLO/TLA
DCLAT=LCOS ¢ DLATCXDER)
DX=DLO¥LCLAT
DL =DATAN(DY) /DER
1C=DC
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0239
02440
0241
D242
0243
1244
0245
1246
0247
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0250
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IF(DLA.GT.0..AND.DLO.LT.0.) IC=IC+180
IF(DLA.GT.2..AND.DLO.GE.O.) IC=IC+180
IF(DLA.LE. 0. .AND.DLO.GE,0.) IC=IC+360
DV=(DXAXDX+DLA%DLA) #% ,5DO
DV=DY%12.DGx60,D0
DCAP=FLOAT(IC)*BPI/180.D0
DET=DEVGS<DCAP ,DV,DCLAT)

TA=4112417,

TE=411360.

TC=4136210.

TD=418800,

WRITE(6,3333) DTE,IC,DV,DET

3333 FORMAT(10X,"t=",F7.0," cap=",13," v=",F4.1,

OoOOCO0

*"ETYOS= ,F10,5)
RETURN
END

SUBROUT INE IGFBOCTQT)
IMPLICIT DOUBLE PRECISION (A-D,F-H,0-2)
COMMCN DIE,TIME, DLATC,DLONC,DLAT2,DLONZ

AlO

DIMENSION EAGH(80),EGH(80),P(44),0{44),DDCL(S),DDSL(A)
DATA EAGH/-29983. 1957, 5606, , 1997, BDQS -2129,
x1662. ,-199.,1279,-2181, -335. 1251 ,833,,-252.,
¢938.,783.,212.,398. - _d7 ,-419.,53 ., 199 ,-298.,-219 .,
k357, ,46,,251,,149, - -1J0,,—16ﬂ.,—7a _43.,92.,49.,
65, ,-15.,42.,93., 19ﬂ 71 -43. .14, 2, -133. 17
*70.,—59 a3 420, ;a a0, -5, ,-13, +, ,.a 11.,-23,
21, , ,1.,-18, 4. ,-7., -, ,4 9 +3,,16.,7 .,
x-13, -1, ,—15 /
DATA ECH/22.4,11.3,-15.9,-18,3,3.2,-12.7,7.¢,-25.2,6.08,
£,0.2,-1.7,2, 7,1.00,-7.9,—1.4,—1.4,4.6,-8.2;1.6,—1 8,2.9,
x-S, 0.4,1.5,0.4,1.8,-.9.-.4,-3.3,0.0,0.2,1.3,1.4,2.1, .4,
£.0,-.5,3.4,-1.4,0.3,2.0,0.8,-1.5,.3,.5,-.1,0.0,-1.,-0.8,
#=0.4,0, 4,@.4,.5,.2,1.6,1.4,,1,—.5,.1,—.1,8,,1.1, g,
¥-.2,-.1,-.3,-,7,.3,0.0,-.8,-.8,-.2,+.2,.7,.2,-.3,-1.1,1.2, .9/
DATA A2, B2/30680925 D0, 41408585 .00/

DPI=3.141 7263500
DER=DPI/184.D0
DSL=DS INIDLATC*DER)
DCL=DCOS{DLATCDER
DSL2=DSLxD5L
DCL2=DCIxDCL

DCLO=DL.ONCDER
DDCL (1)=DCOS(DCLD)
DDSL(1)=D5IN(DCLD)
1=A2%DCL2
§2=R3%DSL2
$3=51+452
$4=DSQRT(53)
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R=DSRT((A2%S51+R2%52)/53)

CD=54/R

SD={A2-B2)/34xDSL*DCL/R

51=DSL

DSLAT=51xCD-DCL%SD

DCLAT=DCL#CD+51%5D

RATIO=5371.2D0/R
P(1)=2,DI=*DSLAT
P(2y=2 DUxDCLAT

P{3)=4.3D0<DSLAT*DSLAT-1.5D0
PL4)=5.1961524D0%DCLATXDSLAT

A{1)=-DCLAT
R C2)=D5LAT

3(3)=-3,D0%DCLAT*DSLAT
@i =1.732036800% (DSLAT#DSLAT-DCLAT®DELAT)

LD 15 ¥=1,44
IF (N=M) 3,4,4
=1

NN+

R=RATIO#*FLOAT(N+2)

IF N=N
TFM=H
IF (K-5) 8,5,9
IF(H-N) 7,b,7

SL=DSERTLL . D0~ . S0G/FLOAT(IRMY)

T=K-N-1

Piki=(1. DE+1. DO/FLOATOIFM ) IS 12 DULATRP ()
=81 x{DCLAT*Q(J)+DS LAT/FLUHT( FA AP (J )
DOSL(MI=DDSL(M~-1)%DDCLA1 p+DDEL (M-12#DDSLI1Y
DOCL (A =DECL (M=-1) #DBCL 1Y -DDSL(H-132DDSL (1)

G 10 8§

1.
.

L

i

f

8%
{

kll H

p2

g
I
J=K-2% N+1
P

-1, Dﬂ)iu I

'QRT(FLDAT(IFN*IFN_IFH*IFH))

TRTFLGATCIABS (-1 e -1 =R 1 /51
E DO‘FLDATfIEN) -1.D63/51
N

DfK)—QZ*(U55ATiQfT) DILAT/FLOATCIR =P (T y-522000)
S1=(EAGH(L)AEGH( Ly 2 TIHET#AR

IF(H) 10,9,10
(=X+51%Q(K)
7=7-81 %7 (K)
L=l +1

63 TO 14

S2=(EAGH(L+1) +EGH(L+1) xT1ME) xFR
33=51%DLCLIH) +52%DDSL (M

X=X453%G(K)
I=7-533%P (K}
TF{DCLAT)Y 12,12
(=Y+(512005 L(H)—
#1, D0 xDCLATY
G370 13
T=Y+(51*DDSL (M1 -5
L=L+2

=M+1
LGNT;NHr
51=X
X=X ¥CD+Z 5D
I=7xCD-51%5D

11

2ADDTL MY W FLOATOIR M %P (K S CIFLOAT (T

2XDRCL(H)) XD ¥ DTLAT

- 126~

CRO)=(FLOATCIFN)+1 D0 (532D AT/ FLOAT (TH %P 11 -82/

-

+

$+

AlO



1359 TOT=DSART (X¥X+VxY+1%Z) AlO
0369 RETURN
4361 END

- 130~



ATRMAV T=00004 1S ON CRO0099 USING 00167 BLKS R=0000 ALl

9001 FTN4,1
0002 CHEtSEbEEt it et bttt tasttaaa et bbb baat ot ae st bbb vat b bbepesic

1033 PROGRAN TRWAV(),DESSIN : CARTE SECLRAPHITUE-SU250484

0004 CHMEFREHESEREILEEERERR bRt tR R Rt bEa b Rb bR b a bbb R BRI AC
0005 © c
0006 C C
9097 € EUT: CE PROGRAXME PERMET LA REPRESENTATION £
0008 ¢ --- DES CROISIERES,A L AIDE DU PLOTTER €
3309 ¢ IL EST PGSSIBLE TE REPRESENTER,SOTT C
0010 C LE FICHIER ERUT,SOIT LE FICHIER C
0011 ¢ ESTIME,S0IT LES FICHIERS ESTIME ET L
0612 ¢ SATELLITE. c
9013 © C
0014 C  ROUTINES ¢
0015 £ mmmmmme- C
0016 C  UTILISEES: TRAPA:TRACE LES MERIDIENS ET LES C
0017 © - ———- PARALLELES,CEUX CT POUVANT C
0018 C ETRE ESPACES COMME LE DESIRE C
1019 ¢ L UTILISATELR. C
0020 C PROJE:CALCULE LATITUDE ET LONGITULE c
0021 C SUIVANT LE ®ODE TE PROJECTION £
ga22 ¢ CHOTSI. (LAMBERT , HERCATOR) C
0023 ¢ TRANVDESSINE LES POINTS OBTENUS c
0024 C PAR LECTURE DU FTCHIER CHOIST, c
3025 ¢ TEMP :CCNVERTIT LE TEMPS ECOULE EN C
0926 C MINUTES DEPUTS LE DERUT DE L ¢
0027 € ENSEE,EN JOLRS,RELRES,HINUTES, C
0023 C ERR  :DELIVRE LES MESSAGES D/ERREIUR, c
0029 ¢ BIBLIOTHEQUES c
0030 € —mmmmmmm e C
1031 C  UTTLISEES LOa23 o
0032 C  ==mmwme—- oe,L C
5933 € %DLTEL C
0